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PLAC SZCZEPANIAKA – WIDOK Z OKNA

Runda jesienna się skończyła, ale jesień trwa 
(to nic, że za oknami biało…). Zostały dwa mecze 
„wiosenne”, pewnie na jesiennym błocie. Paul Mc-
Cartney (jeszcze jako Beatles) stworzył kiedyś pio-
senkę o „długiej i krętej drodze”, która „wiedzie do 
Twoich drzwi”. Nasza droga wiedzie do drzwi Eks-
traklasy – i to już chyba (znowu!) jest jasne: walczy-
my o awans.

To, że „o awans” warto chyba podkreślić, albo-
wiem jeszcze niedawno, na kolejnym „zakręcie 
śmierci”, wcale nie byliśmy tego pewni… Zakręt 
ów wydarzył się jeszcze we wrześniu, konkretnie 
w Legnicy, gdzie - zamiast spokojnie prowadzić do 
przerwy 3:0 – ledwo uratowaliśmy 1:1. Kto myślał, 
że to tylko drobny poślizg (bo przecież Czarne Ko-
szule przez 60 minut udowadniały, że w piłkę grać 
potrafią!), ten musiał zaraz zapiąć pasy: za chwilę 
1:2 u siebie z Puszczą, potem remis we Wrocławiu 
z silnym Śląskiem (znowu nadzieja!), ale dalej 2:3 
u siebie z Rzeszowem i 0:2 w Głogowie… Cały je-
den punkcik w czterech meczach…

Powoli zaczynaliśmy tedy patrzeć w dół tabeli 
i liczyć oczka przewagi nad strefą spadkową – do 
końca roku siedem występów: ile my jeszcze po-
przegrywamy i gdzie my będziemy w grudniu?! 
Dały się słyszeć głosy, że „trener Pawlak przestał 
ogarniać”, że może potrzebna jakaś zmiana na tym 
stanowisku? No, osławiony pryncypał Józio W. na 
pewno by tak zrobił (i to pewnie kilka razy…), bo 
on miał nader „krótki lont” w temacie, na szczęście 
pryncypał Gregoire jest jego odwrotnością (Szyma-
nek, Smalec…), więc tu można było być pewnym: 
żadnych gwałtownych ruchów…

No i co? No i tym razem spokój Bossa okazał się 
bezcenny: Pawlak ujął mocniej kierownicę i „zakręt 
śmierci” pokonał jeszcze w październiku „serią po 
2:1” – najpierw Bytom, potem z Łęczną, w Krako-
wie (z Wisłą!). I jeszcze te „zimowe lody na deser”, 

czyli wymęczone (ale skutecznie!) 1:0 z Odrą. Cztery 
występy i 12 oczek, „czysty komplet”, jak mawiają 
żużlowcy! A przecież to nie musi być nasze ostatnie 
słowo, jak dobrze pójdzie, to i żużlowy „duży kom-
plet” da się trafić – zostały Siedlce i Tychy – może 
nawet dobijemy do 18…?

Jasne, nie ma się co napalać, w końcu niedawno 
cytowałem tu Gombrowicza: „Czasy są takie, że 
boję się mniemać – albo i nie mniemać, bo i jedno, 
i drugie zda mi się nierozumne”. No bo co tu prze-
widywać w tej sytuacji?

Wtedy wszyscy mieliśmy doła, można było je-
dynie liczyć na totalną nieprzewidywalność naszej 
drużyny. I faktycznie: „nieprzewidywalność” odpa-
liła tak, że lepiej nie mogła. To co, dla odmiany te-
raz liczymy na „przewidywalność”? Hm… 

Wcześniej zresztą też były zakręty – i to od sa-
mego początku: latem zaczęliśmy jesień od remisu 
w Siedlcach (przez wielu traktowanego jak poraż-
ka), następnie 1:2 na K6 z Tychami… Szybko nade-
szły jednak wyjazdowe triumfy: 3:1 w Mielcu i od-
czarowanie Pruszkowa (4:1!). 0:0 z Ruchem u siebie 
każdy jakoś przełknął, wydawało się, że jesteśmy 
na prostej… no i masz: wiraż stulecia z Wieczystą – 
wykopyrtnęliśmy się jak nigdy na K6 (czy drużyna, 
która przegrywa u siebie 1:6 może w ogóle marzyć 
o awansie???), potem dziwny mecz w Łodzi, gdzie 
niby byliśmy lepsi, prowadziliśmy 2:0, a na koniec 
cudem dowieźliśmy remis… żeby następnie wygrać 
2:1 u siebie z silnym Grodziskiem…

Co dalej? Paul McCartney skończył swój utwór 
wezwaniem: „don’t keep me waiting here – lead me 
to your door”. No właśnie: nie trzymaj nas tutaj, 
Pani Ekstraklaso! Pozwól nam w końcu wejść przez 
te drzwi… Na dzisiaj: punkt straty do barażu, sześć 
do „miejsca gwarantującego”. Uda się?

Doman Nowakowski

DŁUGA I KRĘTA 
RUNDA

2





Internetowy Magazyn Kibiców Polonii Warszawa

magazynDrodzy Czytelnicy,
Oddajemy w Wasze ręce najnowszy numer magazynu. Zamknęliśmy go 29 listopada 2025 roku, jeszcze 

przed meczem z Pogonią Siedlce. Pisząc te teksty, mieliśmy w sobie dużo entuzjazmu – i dobrze się stało, bo 
jak pokazuje wynik, powinniśmy mieć go jeszcze więcej. Polonia pokonała Siedlce, notując już piąte zwycię-
stwo z rzędu. Tego nie pamiętają najstarsi górale, ale pamiętać z pewnością będą wszyscy, którzy żyją Czar-
nymi Koszulami na co dzień.

Podobnie wygląda sytuacja z koszykarzami. W meczu z Notecią Inowrocław znowu nie zagrał Jalen Sul-
linger i znowu spotkanie zakończyło się przegraną. Więc tytuł „Bez Sullingera ani rusz” jak najbardziej (nie-
stety) aktualny. 

Minione tygodnie przyniosły nam także wydarzenie o wyjątkowym, wręcz historycznym ciężarze: wspa-
niałą i wzruszającą galę z okazji 100-lecia koszykówki Polonii Warszawa. Był to wieczór pełen emocji, wspo-
mnień, wielkich postaci i symbolicznego zamknięcia stulecia, z którego wszyscy możemy być dumni. Obszerne 
materiały na ten temat oczywiście w naszym magazynie. 

Tradycyjnie znajdziecie w numerze również całą masę innych polonijnych tematów: historie, analizy, 
wspomnienia i spojrzenia na to, co wokół naszego klubu najważniejsze.

Zachęcamy do lektury i – jak zawsze – do życia Polonią każdego dnia!

Redakcja „Magazynu 1911.pl”

Zdjęcia na okładce: GALA 100-LECIA KOSZYKÓWKI POLONII WARSZAWA w Teatrze Polskim, fot. Magdalena 
Stępień - SKK Polonia Warszawa.

• Numer zamknięto 29.11.2025.

Droga Polonijna rodzino... wzorem lat ubiegłych, również 
i w tym roku chcemy wesprzeć Dom Dziecka przy ulicy Mię-
dzyparkowej. Zachęcamy do włączenia się w akcję i wspar-
cia Domu Dziecka.

Dostaliśmy od Pani Dyrektor listę najpotrzebniejszych rzeczy 
do kupienia. Liczymy, że uda nam się zakupić wszystkie potrzeb-
ne rzeczy. Priorytet zakupów rozkłada się następująco:
1. Dwa wózki spacerowe.
2. Zakup nowych pościeli i kocy dla dzieci.
3. Frytkownica beztłuszczowa.
4. Vouchery do kina, teatru, na salę zabaw czy jedzeniowe.

To, ile rzeczy uda nam się zakupić, zależy od naszej mobiliza-
cji i dobrych serc! Ruszamy zatem ze zbiórką, w którą, mamy na-
dzieję, zaangażuje się każdy Polonista! Liczymy, że dostarczymy 
dzieciakom dużo uśmiechów.

Oprócz wpłat na zrzutkę, standardowo możecie przynosić do 
Czarnej Koszuli pieluchy, mokre chusteczki oraz wszelkie rzeczy 
potrzebne do pielęgnacji dzieciaczków.

Liczymy na Was!

Wesprzyj!
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Z POLONIĄ W SERCU

Z PODNIESIONĄ 
GŁOWĄ

„Życie to szalona, cudowna podróż. Panuje w nim 
chaos, póżniej przychodzi spokój, a potem wszystko za-
czyna się od nowa. Sekret polega na tym, by cieszyć się 
tą przejażdżką” – czy te mądre słowa amerykańskiej 
pisarki Regine Brett nie pasują jak ulał do naszej po-
lonijnej rzeczywistości? Całkiem niedawno przeżywa-
liśmy czwartoligowy chaos, nieżyczliwi sąsiedzi już nas 
pogrzebali. Polonia tyle razy się odradzała jak feniks 
z popiołów, że z kryzysami radzimy sobie modelowo. 
Oczywiście, im ich mniej, tym lepiej, ale życie płata figle, 
musimy to zaakceptować. Niektórzy żegnali już trenera 
Mariusza Pawlaka po kilku przykrych porażkach. Sta-
rałem się tonować nastroje, przywołując sinusoidę życia, 
także sportowego. Kilka zwycięstw sprawiło, że śmiało 
patrzymy w górę, a nie w dół tabeli. Realnie oceniając, 
mamy skład i potencjał na baraże, oby z bardziej szczę-
śliwym finałem niż pół roku temu w Płocku. Zagraliśmy 
tam świetny mecz, przegrywając pechowo z rywalem, 
który jest dziś rewelacją Ekstraklasy.

Saharo wróć! Kultowe boczne boisko, na którym wy-
chowały się pokolenia świetnych piłkarzy, jest remonto-
wane i powiększane, za co władzom stolicy należy się 
ciepłe słowo. Sytuacja obnaża mizerię infrastrukturalną 
w naszym klubie. Gdyby było trzecie, czwarte, siódme 
boisko treningowe jak w ośrodku Legii w Książenicach 
zbudowanym za publiczne pieniądze... Nie mam z tym 
problemu, Legia zaslużyła na tak wspaniałą bazę, ale 
Polonia, Escola, Hutnik, Ursus, Drukarz i wiele innych 
stołecznych klubów też. Nasi świetni na ogólnopolską 
skalę juniorzy tułają się po północnych dzielnicach sto-
licy, co nie przeszkadza im w wygrywaniu. Z uznaniem 
śledzę wyniki drugiego i trzeciego zespołu seniorskiego. 
To rzadkość w skali kraju, że aż trzy zespoły seniorów 
i dziesięć juniorów uczestniczy z sukcesami w oficjalnych 
rozgrywkach. Utalentowani nastolatkowie mają  szansę 
rywalizacji także w seniorach, gdzie gra się twardo, nikt 
nogi nie odstawia. Przykładem 17-letni Bartosz Kaj, 
chłopak do bólu ambitny i sumienny. Przebudziły się 

„Czarne Syrenki”. Nasze panie po słabym starcie odrobi-
ły część strat, ale na awans trzeba będzie poczekać jesz-
cze rok. Piękne polonistki na pewno się nie poddadzą.

Gala 100-lecia koszykówki w Polonii Warszawa była 
wzruszająca, podniosła i – w pozytywnym rozumie-
niu – skromna. W nobliwym Teatrze Polskim spotkało 
się wiele pokoleń zawodniczek, zawodników, trenerów, 
działaczy, kibiców, dzięki którym polonijny basket był 
wiodącą siłą w Polsce. Aktorem tego teatru był nieza-
pomniany Marian Łącz, czyli „Makuś”. To on po raz 
pierwszy zaprowadził mnie na Konwiktorską i tu już 
pozostałem. Na Gali spotkałem wielu byłych piłkarzy 
„Czarnych Koszul”, więź wszystkich sekcji była wizy-
tówką Polonii przez dziesięciolecia. Czasami przera-
dzała się w uczucie, małżeństwa Uli i Jurka Engelów 
czy Janusza i Danuty Kopciów to temat na romantycz-
ną opowieść. Legendarny Andrzej „Bill” Nowak wspo-
mniał o kibicach Polonii, których doping w salce na 
Konwiktorskiej uskrzydlał naszą świetną drużynę, wi-
cemistrzów Polski. Mówiono też o Zdzisławie Siędze, 
spikerze jednoczącym nas wszystkich wokół klubu. To 
on założył pierwszy w Polsce Klub Kibica, nagrodzony 
złotym medalem przez dziennikarzy sportowych. Proszę 
by wspaniali fani z Ultras Enigmy i innych społeczności 
wspomogli nasze koszykarki i koszykarzy. Zasłużyli so-
bie na to przez wspaniałe stulecie. To się da zrobić, sam 
w młodych latach krążylem między meczami koszyków-
ki, futbolu, boksu, szachów, tenisa stołowego, mityn-
gami lekkoatletycznymi i regatami motorowodnymi. 
Byłem wszędzie tam, gdzie rywalizowała Polonia War-
szawa. Nie było prywatnych aut, metra, internetu. Dziś 
dużo łatwiej być z klubem blisko. Pokażmy, że uszczy-
pliwości płynące z Łazienkowskiej o miernym wsparciu 
polonijnych fanów nie mają pokrycia w faktach. To na 
pewno pomoże wygrywać teraz i przeprowadzić się na 
nowe obiekty w niedalekiej przyszłości.

Michał Listkiewicz
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Dzień Wszystkich Świętych
Jak co roku w okolicach 1 listopada kibice Polonii Warszawa 

odwiedzili groby zasłużonych sportowców, trenerów i działaczy 

związanych z Czarnymi Koszulami. To ważny moment wspólnej 

pamięci o ludziach, którzy tworzyli historię klubu i pozostawili po 

sobie trwały ślad w warszawskim i polskim sporcie. Symboliczne 

zapalenie znicza jest wyrazem szacunku, wdzięczności i ciągłości 

tradycji, która łączy kolejne pokolenia polonistów. Wspomnienia 

o tych, którzy odeszli, przypominają, że Polonia to nie tylko wyniki 

i tabele, lecz przede wszystkim ludzie. 

Zachęcamy do odwiedzania miejsc ich spoczynku nie tylko 

na początku listopada, ale przez cały rok. To drobny gest, który 

wzmacnia więź ze sportową przeszłością klubu. Listę miejsc po-

chówków zasłużonych postaci Polonii można znaleźć na stronach 

WikiPolonii: https://wikipolonia.pl/index.php/Kategoria:Cmentarze
wikipolonia.pl
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„SOWIM” LOTEM

Tak naprawdę ów felieton miał powstać do nume-
ru grudniowego, ale… Powoli kończy się rok 2025. 
Dla nas Polonistów przebiegał on pod dwoma wy-
darzeniami. Po pierwsze zbliżamy się do rozstrzy-
gnięć w sprawie przyszłości terenów przy Konwiktor-
skiej  6, choć widać wiele zagrożeń w tym procesie, 
jak formuła PPP czy np. budowa wieżowca niedaleko 
K6 w kontekście wieczornych treningów na tzw. „Sa-
harze”. Ale to właśnie zbliżający 2026 powinien wie-
le z tych wątpliwości rozstrzygnąć. Drugą sprawą, 
która zapewne zdominowała mijające 12 miesięcy, 
to ustanowienie 2025 roku – Rokiem Generała Ka-
zimierza Sosnkowskiego. W kraju odbyły się liczne 
uroczystości przypominające postać tego wybitnego 
dowódcy i polityka, jednego z najbliższych współpra-
cowników Józefa Piłsudskiego, szefa sztabu oddzia-
łów strzeleckich i legionowych, wieloletniego mini-
stra spraw wojskowych, komendanta Związku Walki 
Zbrojnej i Naczelnego Wodza Polskich Sił Zbrojnych 
w latach 1943-44.

Jedna z nich miała także miejsce na K6, gdzie pod 
koniec października Kibice Razem przedstawili pre-
lekcję o Generale Sosnkowskim, zorganizowali spo-
tkanie z grupą rekonstrukcyjną, zapewnili honorowy 
przejazd autem Pacard Laudalet i pokazali wystawę 
o Wodzu Naczelnym PSZ. Bo wiadomo – pamięć hi-

KOŃCZY SIĘ ROK 2025,  
A NA HORYZONCIE ROK…

storyczna jest ważna. Choć w przypadku takich form 
może okazać się ulotna (i nie jest to zarzut w stosun-
ku do organizatorów uroczystości).

Dlatego powróćmy do tego, ale w pierwszym zda-
niu. Te klika zdań miało być w grudniu, ale szkoda 
czasu, bo każdy dzień czy tydzień się liczy. Za trzy 
lata nastąpi rok 2028. Niby dużo czasu. Może bę-
dzie to rok, gdy stać już będzie bryła stadionu „Are-
na Konwiktorska” z dumnym logiem sponsora. Bę-
dzie to także setna rocznica otwarcia stadionu przy 
Konwiktorskiej, gdy we wrześniu 1928 Polonia po raz 
pierwszy zagrała z „Hasmoneą” Lwów.

Wtedy także minie 100 lat, gdy Kazimierz Sosn-
kowski został prezesem „Polonii”. Stąd najwyższa 
pora powołać Komitet Budowy Pomnika generała 
Kazimierza Sosnkowskiego. A któż, jak nie „Po-
loniści” mają go powołać!!! Nie chcę nikogo wywo-
ływać do tablicy, ale osób, które powinny dostąpić 
tego zaszczytu (a są kojarzone z naszymi „Czarnymi 
Koszulami”) jest dużo. Wystarczy wspomnieć, choć-
by o kilku felietonistach i profesorach, którym łamy 
udostępnia „Magazyn 1911”. 

Nie wyobrażam sobie, by wsparcia takiej inicjaty-
wie nie udzielili Prezydent Rzeczypospolitej Polskiej, 
Prezydent m.st. Warszawy czy też np. Wojskowe 
Biuro Historyczne noszące zaszczytne imię generała 
(może ich archiwa natchną przyszłych architektów 
pomnika?).

Harmonogram zapewne powinien wyglądać tak: 
rok 2026 – powołanie komitetu, rok 2027 – konkurs 
i wyłonienie zwycięskiej pracy, a rok 2028 – odsłonię-
cie pomnika przed bryłą nowego stadionu. Zatem cza-
su jest niewiele. To tylko trzydzieści kilka miesięcy…

I na koniec, tak sobie myślę, że zaszczytem dla 
czasopisma „Magazyn 1911” było by być partnerem 
medialnym takiego komitetu.

Robert Trzaska
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18 listopada delegacja kibiców wzięła udział w centralnych uroczysto-
ściach z okazji 140. rocznicy urodzin generała Kazimierza Sosnkowskie-
go, które odbyły się w Olsztynie.

Na Placu Konsulatu złożony został Polonijny wieniec. Następnie w Urzę-
dzie Marszałkowskim uczestniczyliśmy w dalszej części obchodów, gdzie 
– oprócz prelekcji historycznej o generale Sosnkowskim – zaprezentowa-
no film z ostatniej wizyty grupy rekonstrukcyjnej na naszym stadionie!

www.facebook.com/UltrasEnigma

Kibice Polonii pamiętają Kibice Polonii pamiętają 
o swoich bohateracho swoich bohaterach
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Delegacja kibiców Polonii Warszawa wzięła udział 

w centralnych obchodach 140. rocznicy urodzin genera-

ła Kazimierza Sosnkowskiego.

Uroczystości miały charakter dwudniowy. Najpierw 

w Olsztynie, na Placu Konsulatu pod Kolumną Orła Białe-

go, złożony został polonijny wieniec. Następnie w Urzę-

dzie Marszałkowskim uczestniczyliśmy w dalszej czę-

ści obchodów, obejmującej m.in. prelekcję historyczną 

o generale oraz prezentację filmu z wizyty grupy rekon-

strukcyjnej na naszym stadionie.

Delegacja Polonii uczestniczyła również w uroczy-

stej mszy świętej w Katedrze Polowej Wojska Polskie-

go, po której wieniec złożono w Archikatedrze św. Jana 

Chrzciciela – miejscu spoczynku generała Sosnkow-

skiego, Prezesa i Bohatera.

Cześć i chwała Bohaterom! 

facebook.com/KRWarszawa

WARSZAWAOLSZTYN

Kibice Polonii pamiętają 
o generale Sosnkowskim!
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20 listopada w Teatrze Polskim odbyła się gala upamiętniająca 100-lecie koszykówki Polonii Warszawa. Ce-
remonia zgromadziła osoby związane z koszykarskimi sekcjami Dumy Stolicy, które działały w naszym klubie 
na przestrzeni lat.

Na uroczystości nie mogło zabraknąć koszykarek i koszykarzy, 
trenerów, działaczy, pracowników i sympatyków Czarnych Koszul. 
Wśród zaproszonych gości znalazły się polonijne legendy, które na-
grodzono statuetkami za ich bezdyskusyjne zasługi dla koszykówki 
na Polonii. Nagrody wręczono wicemistrzyniom Polski z 1976 roku 
Wiesławie Całce oraz Urszuli Engel, wicemistrzom kraju z 1976 
roku Andrzejowi Nowakowi oraz Witoldowi Ziółkowskiemu, 
występującej przez siedemnaście lat w barwach Polonii Danucie 
Kopeć, mistrzyniom Europy z 1999 roku Katarzynie Dulnik oraz 
Krystynie Szymańskiej-Larze, trenerowi drużyn kobiecych An-
drzejowi Fuskowi, szkolącemu juniorów Andrzejowi Latosowi, 
prezesowi Wojciechowi Kozakowi, który odbudował sekcję koszy-
kówki mężczyzn na początku XXI wieku i przewodzącemu reaktywo-
wanej sekcji żeńskiej Łukaszowi Tusińskiemu. Wyróżniono również 
nieobecną tego wieczoru nestorkę warszawskiego basketu Hannę 
Loth-Nowak i Wiesława Wypycha, który całą swoją seniorską ka-
rierę związał z klubem z Konwiktorskiej 6. Wreszcie oddano także 
hołd zmarłym – Bohdanowi Bartosiewiczowi, Jerzemu Piskuno-
wi i Krzysztofowi Matei, wspominając ich zasługi i wkład wniesio-
ny w rozwój Dumy Stolicy.

Gala obejmowała nie tylko wyróżnienie osób szczególnie zasłu-
żonych dla polonijnej koszykówki, ale także część historyczną i arty-
styczną. Wielu z zebranych wzruszyło się, gdy przedstawiono dzie-
je Czarnych Koszul. Ze sceny przypomniano o początkach Polonii, 

ideałach towarzyszących jej założycielom, wspaniałych sukcesach 
odnoszonych w latach 30. XX wieku, patriotycznym zaangażowaniu 
polonijnych sportowców w czasie trwania II wojny światowej, odbu-
dowie koszykówki na gruzach stolicy, tryumfach święconych w la-
tach 60. i 70. XX wieku czy też osiągnięciach Polonistek i Polonistów 
na przełomie stuleci. Była to część emocjonalna, która poruszyła 
wszystkie czarne serca zebrane na widowni teatru. Trudno było po-
wstrzymać się od wzruszenia, śledząc przebieg burzliwych dziejów 
Dumy Stolicy. Poruszającym chwilom towarzyszyła muzyka Kapeli 
Sztajer, tworząc prawdziwie warszawski klimat. Wielokrotnie zagra-
no również polonijne przyśpiewki, a do śpiewu dołączała cała zgro-
madzona publiczność. Chociaż ceremonia odbywała się w Teatrze 
Polskim, to jednak niosące się piosenki wielbiące Polonię sprawiły, 
że można było się poczuć jak na ligowym meczu.

Obchody 100-lecia koszykówki Czarnych Koszul przebiegły we 
wspaniałej atmosferze, godnej znakomitego jubileuszu naszego klu-
bu. Dzięki ogromnemu wysiłkowi organizatorów gala okazała się nie 
tylko wzruszającą, a dla niektórych sentymentalną podróżą w czasie, 
ale przede wszystkim oddała ducha Polonii. Niezłomność, nieznisz-
czalność, waleczność, pasja i warszawski charakter, które od wieku 
towarzyszą koszykarskim zespołom Czarnych Koszul są ponadcza-
sowe i tego czwartkowego wieczoru wszyscy mogliśmy poczuć, co 
to znaczy być częścią wielkiego klubu.

Kuba, Kujawski Polonista

GALA 100-LECIA KOSZYKÓWKI POLONII WARSZAWA

100 LAT
I GRAMY DALEJ

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Wciąż jestem pod wrażeniem ogromu emocji, które otrzymaliśmy w trakcie czwartkowej gali – najważ-
niejszego akcentu jubileuszu. To był dla nas wielki zaszczyt móc uhonorować wspaniałe koszykarskie legendy 
„Czarnych Koszul”. Gratulujemy Wam i jesteśmy wdzięczni! Cieszymy się także, że stworzyliśmy okazję do spo-
tkania po latach. Na scenie i widowni było wiele uśmiechu, ale też łez wzruszenia. Przez całe wydarzenie czuć 
było atmosferę jedności i dumy z naszego klubu!

Chciałbym gorąco podziękować wszystkim przybyłym gościom. Dziękuję Pani Prezydent Renacie Kaznow-
skiej, Pani Marszałek Annie Brzezińskiej, Pani Prezes Justynie Wasińskiej, Panu Ministrowi Piotrowi Bory-
sowi, Panu Prezesowi Radosławowi Piesiewiczowi oraz Panu Prezesowi Łukaszowi Zarzyckiemu, za to, że 
zechcieli w naszym imieniu osobiście uhonorować nasze legendy.

Dziękuję Marszałkowi Województwa Mazowieckiego za odznaczenie klubu medalem „Pro Masovia” – to dla 
nas wielkie wyróżnienie.

Dziękuję wszystkim osobom zaangażowanym w organizację gali. Szczególne ukłony składam Joli Kozaczyń-
skiej, z wielkim zaangażowaniem i starannością zarządzającej całym przedsięwzięciem. To był wysiłek wielu 
osób, ale płynące z wielu stron słowa zachwytu potwierdzają, że się udało!

Dziękuję reżyserce gali – Pani Halinie Przebindzie. Ten spektakl był wybitny, pełen emocji i klasy. Nigdy 
wcześniej nie śpiewałem w teatrze – dziękuję za to piękne doświadczenie! Podziękowania kieruję do Lucjana 
Siwczyka, agencji producenckiej TOProduction, wszystkich ekip, oraz obsługi Teatru Polskiego. W dniu gali 
pracowało z nami ponad 50 osób! To była świetna robota!

Dziękuję serdecznie wszystkim partnerom i sponsorom gali. Dzięki Waszemu wsparciu mogliśmy stworzyć 
tak wzniosłe i pamiętne wydarzenie. Bo cała Polonia to jedna rodzina!

Łukasz Tusiński
przewodniczący komitetu obchodów

100-lecia koszykówki Polonii Warszawa

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia
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Dziś świętujemy 100-lecie koszykówki Polonii Warszawa. Minione sto lat to nie tylko zapis sukcesów spor-
towych, ale przede wszystkim opowieść o ludziach, którzy tworzyli Polonię z oddaniem i niezwykłą pasją. To 
dzięki nim koszykówka Polonii stała się ważną częścią historii Warszawy – historią budowaną sercem, pracą 
i wytrwałością kolejnych pokoleń zawodniczek, zawodników, trenerów, działaczy i kibiców.

Przesłanie generała Kazimierza Sosnkowskiego, przedwojennego prezesa Polonii, mówiące o tym, że klub 
sportowy powinien kształtować nie tylko znakomitych atletów, lecz przede wszystkim ludzi prawego charakteru 
nie straciło na swojej aktualności. Ten duch – duch odpowiedzialności i wspólnoty – jest dziedzictwem, które 
nadaje Polonii wyjątkowe miejsce w życiu naszego Miasta.

Wzruszeniem napawa również pamięć o zawodniczkach i zawodnikach Polonii, którzy w czasie Powstania 
Warszawskiego stanęli w obronie Stolicy. Ich odwaga i ofiarność pozostają jednym z najpiękniejszych świadectw 
miłości do Warszawy – świadectwem, które towarzyszy Klubowi do dziś i zobowiązuje do pielęgnowania jego 
wartości.

Dziękuję za sto lat pracy, za chwile sportowych emocji i wzruszeń, które Warszawa nosi w swojej zbiorowej 
pamięci, oraz za to, że Polonia Warszawa niezmiennie pozostaje ważnym elementem tożsamości naszego Miasta.

Z okazji jubileuszu 100-lecia koszykówki Polonii Warszawa życzę dalszej siły, jedności i niesłabnącej pasji 
w tworzeniu kolejnych rozdziałów tej pięknej historii. Niech nadchodzące lata przyniosą Klubowi jeszcze więcej 
sukcesów oraz radości, które będą łączyć kolejne pokolenia warszawianek i warszawiaków.

Renata Kaznowska
Wiceprezydent m.st. Warszawy
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Hanna Loth-Nowak (w jej imieniu nagrodę odebrał wnuk – Maciej Rubin)

Nasza ukochana Pani Hania dwukrotnie zdobywała z Polonią brązowy medal mistrzostw Polski i 74 razy 
wystąpiła w reprezentacji narodowej. 

Jest wnuczką jednego z założycieli Polonii – Augusta Lotha. Pani Hanię cenimy szczególnie za ciepło, życz-
liwość i to, że dzięki niej podtrzymywane są klubowe relacje.

Andrzej Nowak
Człowiek-instytucja, który od dziesięcioleci 

łączy koszykarskie pokolenia Polonii. 
Kapitan wicemistrzów Polski z 1976 roku, 

a następnie trener drużyn kobiecych i męskich 
Polonii. Bardzo trudno wyobrazić sobie nasz 
klub bez niego – popularnego „Billa”. 
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fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Wiesław Wypych  
(nie mógł być obecny)

16 sezonów gry, ponad 440 meczów 
w barwach Czarnych Koszul, dwukrotny 
medalista mistrzostw Polski, kapitan dru-
żyny.  

Wybitny rozgrywający, wierny Polonii 
przez całą swoją karierę. Najlepszy rozgry-
wający wśród inżynierów i najlepszy inży-
nier wśród rozgrywających. 

Urszula Engel (Pulkowska)
Kapitanka wicemistrzyń Polski z 1976 roku. Trzykrotna medalistka ligi. Jako reprezentantka Polski uczest-

niczyła w mistrzostwach Europy.  
Do dziś pani Urszula dba o dobre relacje i organizuje polonijne spotkania, troszcząc się o wzajemne kontakty. 

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia
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Wiesława Całka (Kaniewska)  
Wybitna sportsmenka z lat 70. Jedna z kluczowych postaci wicemistrzowskiej Polonii z 1976 roku. 16 sezo-

nów w barwach Czarnych Koszul.  
W Polonii grały także siostry pani Wiesławy, jej córka oraz wnuczka, a w klubie – podobnie jak kilka innych 

zawodniczek – poznała również swojego męża.  
Legendarna rozgrywająca wystąpiła 104 razy w reprezentacji Polski, trzykrotnie w turniejach finałowych 

mistrzostw Europy. 

Andrzej Fusek  
Niezwykle ciepło wspominany przez bardzo 

liczne grono podopiecznych. 
 Jedyny trener w historii żeńskiej sekcji Po-

lonii, któremu udało się dwukrotnie z drużyną 
seniorek wywalczyć awans na najwyższy ligowy 
szczebel. Miało to miejsce w latach 80.  

Z juniorkami Polonii cieszył się w 1991 roku 
z wicemistrzostwa Polski.

Adam Latos   
Jeden z najwybitniejszych trenerów młodzie-

żowych w Polsce.  
 Niemal przez 40 lat prowadził w Polonii ko-

lejne roczniki adeptów koszykówki, z którymi 
zdobywał liczne medale mistrzostw Polski.  

Dzięki doskonałemu warsztatowi był w stanie 
nauczyć koszykówki każdego.

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Witold Ziółkowski  
Rekordzista pod względem długości gry w seniorach 

Czarnych Koszul. Imponujące 18 ligowych sezonów. Jest 
pierwszym w historii polskiej ligi koszykarzem, który 
zapewnił swojej drużynie zwycięstwo rzutem z połowy 
za 3 punkty, w ostatniej akcji meczu.  

Po zakończeniu kariery zawodniczej był trenerem 
koszykarek Polonii Warszawa w ekstraklasie.

Danuta Kopeć (Tarczyńska)
Absolutna rekordzistka sekcji żeńskiej – 17 rozegranych sezonów seniorskich w Czarnych Koszulach. 

Rozpoczynała jeszcze u trenera Bohdana Bartosiewicza w latach 70., a kończyła pod koniec lat 90., poma-
gając zespołowi trenera Witolda Ziółkowskiego w powrocie do krajowej elity.  

400 ligowych meczów dla Polonii! 

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Krystyna Szymańska-Lara
Przez 8 sezonów grała w Polonii Warszawa. Później wywalczyła z reprezentacją Polski mistrzostwo Eu-

ropy i trafiła za ocean do amerykańskiej ligi WNBA.  
Nieodżałowany redaktor Łukasz Jedlewski pisał o niej jeszcze w latach 80.: „Dryblując, jest szybsza od 

zawodniczek bez piłki”.  
Z Polonią osiągnęła finał Pucharu Polski w 1991 roku i mistrzostwo Polski juniorek w 1988 roku. W ka-

drze Polski rozegrała 124 mecze.   

Kasia Dulnik (Gruszyczyńska)
Z Czarnymi Koszulami związana przez niemal dwie dekady – jako zawodniczka i trenerka drużyny 

seniorek. Ponad 350 meczów ligowych w barwach Czarnych Koszul.  
Pochodzi z rodziny o wielkich koszykarskich tradycjach. W basket grała jej mama – Halina Beyer-

-Gruszczyńska i siostra taty, słynna Roma Olesiewicz.  
Jest jedną z zawodniczek złotej reprezentacji Polski na mistrzostwach Europy w 1999 roku. 

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Łukasz Tusiński
Człowiek, dzięki któremu koszykarki Polonii po 20 latach przerwy powróciły na najwyższy poziom roz-

grywkowy.  
Od 2018 roku prezes SKK Polonia Warszawa, wcześniej przewodniczący rady nadzorczej, całym swoim 

sercem – czarnym sercem – działający dla odbudowy pozycji Polonii na koszykarskiej mapie Polski.  
W latach 90. koszykarz sekcji juniorów Polonii. 

Wojciech Kozak (nie mógł być obecny)

Pan Wojciech to osoba, która oddała Polonii całe swoje serce. Dzięki jego wsparciu drużyna koszykarzy 
dwukrotnie stawała na podium mistrzostw Polski, zdobywając brązowe medale w 2004 i 2005 roku.  

Były Prezydent m.st. Warszawy, wzór samorządowca doceniającego rolę sportu w życiu społeczeństwa.

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia

fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia fot. Magdalena Stępień - SKK Polonia
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Ś. P. Bohdan Bartosiewicz
Wspaniały zawodnik i trener Czarnych Koszul. Srebrny meda-

lista mistrzostw Polski w koszykówce w 1939 – w barwach Polonii 
Warszawa! W tym samym roku reprezentując Polskę zdobył brą-
zowy medal w Mistrzostwach Europy w Kownie. W czasie wojny 
więzień Pawiaka. Całe życie silny, sportowy duch. 

Gdy w latach 60. wrócił do Polonii jako trener koszykarek – 
stworzył w sekcji żeńskiej piramidę szkoleniową z prawdziwego 
zdarzenia. Bywał surowy, a zarazem niezwykle opiekuńczy. Z se-
niorkami zdobył cztery ligowe medale, w tym – jako zwieńczenie 
wieloletniej pracy – wicemistrzostwo Polski w 1976 roku. Legen-
darny trener „Bartek”.

Przeżył 97 lat, do ostatnich dni odwiedzany i wspierany przez 
dawne podopieczne z Polonii. Wybitna postać polskiej koszykówki. 

Ś. P. Krzysztof Mateja
Z Czarnymi Koszulami związany był nieprzerwanie ponad 

65 lat!  W 1958 r. jako 18-latek przeszedł do Polonii ze Sparty 
Warszawa. Swoją przygodę z Czarnymi Koszulami zaczął od 
drużyny młodzieżowej, a w pierwszym zespole zadebiutował 
w sezonie 1959/60. Występował w nim do 1970 roku jako roz-
grywający, pełniąc najczęściej rolę zawodnika zadaniowego. 
Po zakończeniu gry, został kierownikiem sekcji męskiej koszy-
kówki w Polonii. Społecznie pracował na rzecz klubu, niezależ-
nie od okoliczności, przez dekady – Zawsze wspierając kolejne 
pokolenia koszykarzy Polonii – był lubiany i szanowany.

W ostatnich latach można było go regularnie widywać na 
meczach koszykarzy Polonii na Kole.  Był z naszym klubem 
przez niemal całe swoje życie

Ś. P. Jerzy Piskun 
Mistrz Polski z 1959 roku, król strzel-

ców z roku 1962. 16 sezonów w seniorskim 
zespole Polonii. Jako zawodnik Czarnych 
Koszul był dwukrotnym olimpijczykiem – 
w roku 1960 i 1964. Wicemistrzem Europy 
w roku 1963, brązowy medalista mistrzostw 
Europy w 1965. 

Zawsze był jednym z najbardziej rozpo-
znawalnych sportowców Polonii Warszawa. 
W poczcie sztandarowym naszego klubu 
stawał obok takich sław jak Irena Szewiń-
ska i Władysław Szczepaniak. Zawsze bar-
dzo ciepło wspominał czasy w Polonii.

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. Adrian Stykowski - SKK Polonia

fot. SKK Polonia
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O CZARNEJ DAMIE SŁÓW KILKA

Polonia Warszawa ma historyczną szansę, aby 
powstać jak feniks z popiołów. Szansę – wydaje się 
– jedną na milion, aby zaistnieć na mapie Polski, 
jako nowoczesny klub przed którym cały świat stoi 
otworem. Myśląc dzisiaj o Polonii, nasuwają mi 
się skojarzenia ze zniszczoną po II wojnie świa-
towej Warszawą. Mieście, które urodziło się na 
nowo dzięki tytanicznej pracy i determinacji jego 
mieszkańców. To miasto w którego DNA wpisana 
jest Polonia i na którego gruzach po raz pierwszy – 
w 1946 roku – zdobyła mistrzostwo Polski.

Kiedy zamykam oczy – jestem przy historycznej 
fontannie, która ma zostać zachowana. Patrząc 
w lewo dostrzegam przeszklone pawilony nad któ-
rymi rozciąga się klubowa restauracja „Czarna 
Koszula” z niezawodną Panią Iwoną, stojącą za 
szerokim na 10 metrów blacie, dyrygującą grupką 
kelnerów w czarnych koszulach. Po prawej stronie 
z kolei widnieje klubowe muzeum, gdzie w wystaw-
nych gablotach dumnie stoją puchary, które przez 
dziesięciolecia kurzyły się w obskurnych barakach.

Spoglądam na zegarek, jest dopiero 10, a ja 
byłem już świadkiem meczu piłki ręcznej i roz-
grzewki futsalistów. Przede mną jeszcze, siatkar-
ki, koszykarze, <przerwa na obiad> koszykarki, 
wspomniany futsal, <przerwa na lunch>, a wszyst-
ko zwieńczy ukochana drużyna piłkarska, która 
w ramach 8. kolejki Ekstraklasy zmierzy się dziś 

POLONIA WARSZAWA  
– KLUB, KTÓRY 

ZMARTWYCHWSTANIE
z Widzewem, a trybuny znów wypełnią się kibi-
cami. Chciałem zobaczyć jeszcze mecz boksu, ale 
niestety bilety szybko się wyprzedały.

Z krainy fantazji wyrwał mnie dźwięk Ther-
momixu, który właśnie skończył przygotowy-
wać mój sos. Przpomniały mi się słowa taty, któ-
ry wspominał jak kiedyś na Polonii spędzał całe 
dnie, obserwując sportowców w czarnych strojach, 
którzy rywalizowali w przeróżnych dyscyplinach. 
Wyobrażałem sobie śp. Waldemara Marszałka, 
który zawzięcie majstrował przy swojej łodzi oraz 
śp. Irenę Szewińską, która pokonywała barierę 
dźwięku podczas rozgrzewki na bieżni. Cierpli-
wość popłaca, to dobrze znane powiedzenie jest 
aktualne jak nigdy. My Poloniści czekamy już tak 
długo, że jeszcze chwila nas nie zbawi – żeby tylko 
nie wkradł się już żaden zły duch. 

Polonia i Warszawa są jak dwa bliźniaki sy-
jamskie, które zostały rozdzielone jako małe dzie-
ci i długo nie miały pojęcia o swoim rodzeństwie. 
W końcu tajemnica została wyjawiona i po wielu 
latach znów chcą się spotkać. Do pokonania mają 
długą drogę – jeden będzie leciał z Montrealu, 
drugi z Nowego Delhi. Nic nie jest w stanie ich po-
wstrzymać, wszak przyciągali się przez całe życie, 
nawet jeśli o tym nie wiedzieli.

Kajetan Listkiewicz 
Wiz. JSK Architekci
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Setne urodziny
pani Ligii Sosnowskiej

Urodziny pani Ligii – zwanej przez bliskich Lilą – przyciągnęły przyja-
ciół, osoby ze środowiska polonijnego, a nawet Prezydenta m.st. Warsza-
wy Rafała Trzaskowskiego, który zapowiedział, że historyczne pamiąt-
ki małżeństwa Sosnowskich znajdą swoje miejsce w nowym obiekcie 
przy Konwiktorskiej. „Byłem wzruszony, że mogliśmy porozmawiać także 
o modernizacji obiektów przy Konwiktorskiej, o której marzył Sosna i wciąż 
marzy Pani Lila. A teraz my możemy to marzenie realizować. Wyjątkowa 
historia wyjątkowych ludzi całe życie związanych ze stolicą” – napisał pre-
zydent w mediach społecznościowych.

Warto dodać, że pani Ligia, urodzona przed wiekiem w szpitalu na 
Karowej, przez pierwsze 40 lat swojego życia zamieszkiwała na ulicy 
Czerniakowskiej 209 w pobliżu stadionu Wojska Polskiego. To sąsiedz-
two, szczególnie w latach bezpośrednio po wojnie, wcale nie oznaczało 
sympatii dla Legii, bo przecież obiekt przy Łazienkowskiej służył również 
Czarnym Koszulom. Jednym z najbardziej wyrazistych, futbolowych wspo-
mnień pani Lili jest szampan w hotelu Bristol – pity z jednego pucharu 
z legendą światowej piłki Ferencem Puskásem. 

Jubilatce życzymy przede wszystkim nieprzemijającego zdrowia i po-
gody ducha. Oczywiście chcielibyśmy, aby jako strażnik pamięci starej 
Warszawy mogła jeszcze zasiąść na nowym stadionie przy Konwiktorskiej! 

Franciszek Rapacki

25 listopada 2025 r. jubileusz setnych urodzin obchodziła pani Ligia Sosnowska, wdowa po ostatnim mi-
strzu Polski z 1946 roku, drugim bramkarzu Zdzisławie Sosnowskim. Jubilatka wciąż zadziwia formą, śledzi 
wydarzenia sportowe związane z Czarnymi Koszulami, dba o spuściznę męża. 

21



Kilka dni przed meczem Polonii z Odrą Opole, tro-
chę wywołani do tablicy, przekazaliśmy Wam miłego 
dla nas niusika dotyczącego tego, jak długo cieszymy 
się (bądź nie) wspólną obecnością w polonijnym inter-
necie. Było to trochę na fali dość zabawnego filmiku, 
który pojawił się na Instagramie Ligowca. 

Nie powiem, trochę przykro się zrobiło w pierwszej 
chwili, ale z drugiej strony większość złości minęła 
w momencie, gdy na ekranie pojawiła się lekko za-
wiedziona mina redaktora Ligowca, który (i tu piszę 
w pełni żartobliwie) liczył na voucher na najlepszą 
giętą w stadionowej Polsce. 

Piszę te słowa, trochę wyczuwając nastawienie 
kilku osób, które „uprzejmie” mi doniosły o tej laur-
ce, a niekoniecznie z uwagi na brak kolejnego szali-
ka w szufladzie (w sumie z tego moja małżonka za-
pewne się bardzo cieszy). Mnie i chłopakom nie za 

bardzo zależy na tych gadżetach, bo ważniejsze są 
te miłe „dzięki”, które słyszymy zwykle na dziedziń-
cu klubowym od widzów. Wiadomo, aktyw lubi się 
zmieniać co kilka lat... 

Druga przesłanka jest trochę bardziej skompliko-
wana, gdyż narodziła się na bazie kilku klocków, któ-
re pojawiły się w mojej głowie w ciągu kilku ostatnich 
dni. Będzie może momentami mało polonijnie, ale 
czy zawsze muszę… Jestem w końcu… obcy i mogę 
sobie czasem pozwolić na drobny skok w miejsca, któ-
re są mi bliższe niż Wam. 

Otóż podczas bezsennych chwil spędzonych przy 
zasypiającej córce człowiek miewa masę czasu na to, 
by zanurzać się w odmęty internetu. Sen nie zawsze 
przychodzi od razu po zamknięciu oczu, a ekran 
smartfona bywa dostatecznie dobrym zmulaczem, 
aby z niego korzystać. Mnie wtedy zaprowadziły na 
jedną z grup skupiających wielbicieli statystyk (za-
pewne kiedyś zaprosił mnie na nią Robert Trzaska). 
Tam na bazie wpisu osoby poszukującej informacji 
o Grybovii Grybów (leją tam całkiem dobre piwko 
Pilsvar – dostępne także i w Warszawie) trafiłem na 
linki do archiwalnych numerów gazet codziennych, 
które czytałem jeszcze na przełomie gimnazjum (dla 
młodszych czytelników: to taki wynalazek początku 
millenium, który zapełniał czas młodego człowieka 
między szkołą podstawową a ogólniakiem), tj. Gaze-
ty Krakowskiej i Dziennika Polskiego. 

Kartkowałem… wróć… scrollowałem archiwalne 
numery z przełomu wieków i przypominałem sobie 
wielkie chwile mojego Rzemieślnika, który od czasu 
przemianowania na Legion (za jakie grzechy to zrobi-
li następcy rzemieślników-włodarzy!) ostatnio mniej 
chętnie śledzę. Patrzenie na te starocie było bardzo 
wciągające. Rzemieślnik! Pilzno! Pilzno mistrz! Cie-
szyłem się jak dzieciak, tak ten sam dzieciak, któ-
ry jarał się wygranymi z Tarnovią, KS-em Tymbark 
czy Wieczystą Kraków (tak kiedyś to moi lali tych, co 
zlali ostatnio nas). To był fajny czas, bo my, malutcy 
z zaledwie pięciotysięcznego Pilzna, zaskakiwaliśmy 
futbolowych „gigantów” IV-ligi małopolskiej. 

DUMASTOLICY.PL

ELEGIA O LATACH 
MINIONYCH. STAN
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Na fali tego odkrycia zerknąłem też na drugi 
świetny sezon „Rzemiosła”, który dzięki reformie ad-
ministracyjnej dokonanej przez SLD przeniósł nas 
z Małopolski do Rzeszowa i okolic (nadal tu gramy). 
Wtedy biliśmy tuzy pokroju Resovii, Stali Mielec czy 
Karpat Krosno. Ba, byliśmy prawie tak dużą niespo-
dzianką dla tych uznanych ekip jak rok temu dla 
Krakusów. Nasi chłopcy pod wodzą Jacka Klisiewi-
cza, który prowadził mnie też i w juniorach, stano-
wili trudny orzech do zgryzienia dla większości ligi. 
Jesień kończyli jako lider. Nie awansowali do III ligi, 
bo w ocenie naszych włodarzy to byłoby już za dużo 
jak na nasze małe Pilzno. Konieczne byłyby duże in-
westycje i plan, na który nie byliśmy wtedy gotowi. 

Szefem klubu w tamtym okresie był Stanisław 
Jarosz, którego uważni czytelnicy Polonii‘Ole z roku 
2001 już widzieli. Sympatyczny gość, który po trans-
formacji ustrojowej stał się jednym z najbardziej roz-
poznawalnych biznesmenów Podkarpacia i okolic 
(zaczynał jak wielu ówczesnych przedsiębiorców-ma-
rzycieli w swoim garażu, od małej wędzarni, a dziś 
jego produkty można spotkać w zajazdach w sporej 
części Polski, ponoć jego zajazdy są już pod Warszawą, 
ale tego nie wiem na pewno). Napisał ostatnio swoje 
wspomnienia o dość intrygującym tytule „Z fantazją 
przez życie” (których jeszcze nie czytałem). Niemniej 
ten splot wydarzeń skłonił do wspominek i porów-
nań, które zwykle czynię między ostatnimi dwoma 
prezesami Polonii (Jerzy Engel i Greg Nitot). 

Dla mnie w latach 90. Stan był gościem, gościem, 
który naprawdę kochał klub i swoje Pilzno. Wspierał 
Rzemieślnika finansowo, społecznie piastował funk-
cję prezesa, a dodatkowo potrafił jakoś tak zachęcić 
miejscowych chłopaków, że byli w stanie zrobić dla 
niego sporo. Dla przykładu pomoc przy podawaniu 

piłek wiązała się zawsze z darmową wejściówką i gię-
tą z jego zakładów, którą dostawaliśmy po meczu 
(gadżety klubowe dla Rzemieślnika pojawiły się za 
moją sprawą kilka lat później, więc taka gratyfikacja 
była jedyną możliwą). 

Jak zacząłem swoją przygodę z pisaniem i prowa-
dzeniem portalu nieoficjalnego nie było problemu 
z wejściem na stadion za darmola (choć już z czy-
stej przyzwoitości kupowałem bilety z kieszonkowe-
go), czy wejściem do szatni i zrobieniem rozmowy 
z piłkarzami lub trenerem, którą rejestrowałem na 
dyktafonie z małą kasetą (czy to już czyni mnie di-
nozaurem?). Gość potrafił dostrzec tę iskrę, pozwolić 
ją rozpalić, co przekładało się na fascynację totalną. 

Po pewnym czasie dało się odczuć, że nie jestem in-
truzem, a gościem, którego traktuje się jako łącznika 
z młodszym, mniej oficjalnym gronem, czerpiącym 
wiedzę ze wspomnianych powyżej gazet codziennych. 

Do tej pory pamiętam z dość dużą sympatią jedno 
z walnych zgromadzeń klubu (w okolicach mojej matu-
ry), na którym Stan zażartował z mównicy, że liczy na 
to, że za kilka lat to ja przejmę prezesowanie Rzemieśl-
nikiem, a on będzie mógł być tylko sponsorem (piszę te 
słowa, wierząc – bo w sumie nadal nie jestem pewien 
jak bardzo serio zostały wypowiedziane – że to jednak 
wskazanie na konieczność odświeżenia kadry zarzą-
dzającej klubem, a nie personalne namaszczenie). 

Czemu się skończyło? Samo życie… Przeprowadz-
ka do Krakowa na studia zakończyła ten okres rozwo-
ju miejscowego pismaka, od którego ciekawostki ścią-
gali starsi koledzy z większych gazet. Niektóre wstawki, 
które po latach czytam to ewidentnie moje myśli, za 
których użycie nie mam większych pretensji, bo waż-
ne, że ktoś o tym napisał. Dały jednak solidną podsta-
wę, aby nie będąc w moim rodzimym mieście, jeszcze 
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bardziej skupić się na rosnącym portalu, który kilka 
lat później był już szerzej znany jako DumaStolicy.
pl. Tamto spojrzenie często konfrontowałem z tym, co 
zastałem w Warszawie. Rzecz jasna miło wspominam 
miłe spotkania i rozmowy z Jerzym Piekarzewskim 
(już wtedy honorowym prezesem) i kolejną plejadą 
ciekawych osób zarządzających klubem. Najwięcej 
styczności było rzecz jasna z wspomnianymi w leadzie. 

Na fali tych rozmyślań miło po latach zweryfiko-
wać podejście i czucie Jerzego Władysława, z którym 
w czasach III i II ligi bywało różnie. Nie mogę jed-
nak po czasie nie odnieść wrażenia, że były selek-
cjoner wiedział, że ważne było to, żeby Polonia, bę-
dąca w tamtym czasie klubem, którego nie było stać 
na własny zespół prasowy, powinna w jakiś sposób 
utrzymywać kontakty z kibicami-pismakami, którzy 
mogli zagwarantować mu publikę. 

W jego przypadku też miło wspomina mi się sy-
tuacja z Białobrzegów, gdy po wejściu do budynku 
klubowego prezes z dumą przedstawił nas swojemu 
odpowiednikowi w Pilicy słowami: – A to są nasze ki-
bicowskie media, które jeżdżą z nami wszędzie i piszą 
o nas. Nie muszę dodawać, że akcent padł na słowo 
nasze, które ówcześnie mocno nas dziwiło, bo jednak 
mieliśmy duże różnice zdań, w kwestiach piłkarskich 
i stadionowych. 

Engel wiedział, że wszystkiego nie da się zrobić sa-
motnie. Miał poczucie, że praca zespołu procentuje 
na frekwencję. Jego problemem było finansowanie 
i ułańska fantazja w obszarach, na które nie miał 
środków. Niemniej zapewne zawodnicy i większość 
prasy nie umie powiedzieć, żeby był to człowiek nie-
rozumiejący klubu. 

Mimo iż zarządzanie lat 90. już nie bardzo spraw-
dza się w dzisiejszych czasach tęsknię za nim i tym 
przaśnym obrazem. Nie lubię korporacji i ich binar-
nych zasad. Cieszy mnie sukces Sii i te zapowiedzi, 
że Sii Polska może przejąć swojego francuskiego pro-
toplastę (pokazuje to w moim odczuciu, że nasza zie-

mia „jest nadal urodzajna” w przeciwieństwie do za-
chodnich ugorów). Jeśli Nitot zostanie z nami dłużej, 
to przynajmniej jego „pierwsze dziecko” będzie mogło 
nas jakoś wspierać. 

Liczyłbym częściej na grę zespołową ze strony 
klubu, którego eksperci nie mają monopolu na rację 
(mieli sporo szczęścia, ale nie każde poletko udało się 
wyprowadzić do przodu – mimo dobrych rad). Do-
datkowo na to, żeby nie przedkładał globalnego mar-
ketingu nad ten lokalny, gdyż bez tych ludzi, którzy 
są obecnie, nie będzie w stanie sięgnąć po nowych. 
Nie jesteśmy pierwszym wyborem, a przy bardziej 
wybrednej publice i bez wizji ciężko będzie osiągnąć 
lepsze wyniki. 

Czasem ten drobny ukłon klubu mógłby dać lepsze 
efekty. Nikt w końcu nie chce źle. Wielokrotnie pod-
kreślaliśmy, że nie chodzi o wejście na gapę. Chodzi 
o możliwość tworzenia, która przekłada się na zain-
teresowanie. Mimo iż prasa wchodzi za darmola, my 
mamy karnety. Wiemy, że to ważne, ale czy zasłania-
nie się odcinkowym zapisem regulaminu w stosunku 
do sprawdzonych w bojach ludzi jest rozsądne? Są 
w końcu tacy, którzy mimo obecności, nie dają z niej 
nic. U nas tego nie da się powiedzieć, bo jednak prze-
mawiają za nami liczby. Chcemy po prostu móc two-
rzyć i pracować dla fanów. 

Te dwadzieścia lat jest fajnym czasem. Miło mi, 
bo przez ten czas portal odwiedziło sporo osób. Re-
dakcję tworzą i tworzyli fantastyczni, bardzo zaan-
gażowani ludzie. Mam cichą nadzieję, że ta przygoda 
jeszcze chwilę potrwa, choć czas jest bardzo zły. Je-
steśmy coraz starsi, a tworzony przez nas format po-
woli staje się mniej atrakcyjny dla młodszej widowni, 
która woli 60 sekund skupienia niż nasze godzinne 
pogadanki czy dłuższe teksty. Niemniej dopóki będzie 
z tego fun i możliwości, postaramy się nadawać.

Adrian Zagórski
Redaktor Naczelny portalu dumastolicy.pl
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ZAPRASZAMY NA:

DRODZY PRZYJACIELE  
Z REDAKCJI DUMASTOLICY.PL!

Z ogromną radością składamy Wam najserdeczniejsze życzenia z okazji 20. rocznicy działalności! 
Przez te dwie dekady byliście dla wszystkich kibiców Czarnych Koszul nie tylko rzetelnym źródłem 
informacji, ale w najtrudniejszych chwilach dla Polonii często jedynym, w którym mogli szukać treści 
dotyczących naszego klubu.

Podziwiamy Waszą pasję, konsekwencję w działaniu na rzecz środowiska kibicowskiego przy K6. 
Niech kolejne lata przynoszą Wam tyle samo energii co na początku, jeszcze więcej czytelników, którzy 
doceniają niezależność i jakość oraz satysfakcję z tego, że robicie coś naprawdę ważnego.

Z przyjaźnią 
Zespół Redakcyjny, Magazyn1911.pl
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Polonia z Karwiny 
gościła na K6

I nie jest moją intencją dywagowanie tutaj nad relacjami polsko-
-czechosłowackimi. Z prostego powodu. Jedni będą pamiętać za-
chowanie czeskiej Pragi w latach 1919-1920 w związku z wojną pol-
sko-bolszewicką (blokowanie transportow z pomocą wojskową dla 
Warszawy oraz zajęcie ziem za Olzą, gdzie większość stanowili Pola-
cy) i nazwą ów fakt historyczny odzyskaniem Śląska Cieszyńskiego.  
Drudzy przypomną, że przyłączenie tych terenów miało miejsce klika 
dni po umowie monachijskiej, wpisując ów fakt w ogólnoeuropejski 
trend rozbioru CSR przez Niemcy za zgodą Anglii, Francji i Włoch. 
Dwa słowa: odzyskanie lub przyłączenie od razu pokazują stosunek 
interlokutora do tej historii. Ale nie jest to moją intencją. 

Ten krótki esej ma na celu przypomnienie pewnego meczu, 
który miał miejsce 13 listopada 1938 roku w Warszawie. Kilka dni 

wcześniej do Łodzi przyjechała Polonia Karwina i rozegrała mecz 
z tamtejszym Zjednoczeniem. Następnie gracze z Zaolzia przybyli do 
stolicy, gdzie na stadionie przy ul. Konwiktorskiej 6 byli witani przez 
najwyższe czynniki państwowe. Mecz towarzyski z grającą w Lidze 
Państwowej Polonią Warszawa miał być okazją do manifestacji po-
wrotu Zaolzia do Ojczyzny. Pierwsza połowa kończyła się sensacyj-
nym prowadzeniem Polonii Karwina 2:1, gdyż „gracze warszawscy 
byli nastawieni bardzo gościnnie”. Podniosłą atmosferę odnotował 
ówczesny „Przegląd Sportowy”, tytułując artykuł „Widownia Polonii 
zmienia zwyczaje dopingując gości”. 

Wprawdzie mecz zakończył się zwycięstwem Polonii Warszawa 
nad swoją imienniczką z Karwiny 6:3, jednakże sam mecz jest wart 
odnotowania w annałach polskiego sportu. Nie jest to jedyny fakt 

To już trzeci i chyba ostatni odcinek mini-cyklu o polskich klubach kresowych, jaki nam się przy okazji po-
szczególnych rocznic stworzył na łamach czasopisma. Listopad to Święto Zmarłych. To także Święto Niepodle-
głości. Kilka dni po tym ostatnim minie kolejna rocznica ciekawego spotkania, jakie miało miejsce 13 listopada 
1938 roku. Okazją do tych zmagań piłkarskich na stadionie przy Konwiktorskiej była wizyta piłkarzy z Zaolzia.

fot. Narodowe Archiwum Cyfrowe
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sportowego wsparcia polskich piłkarzy grających za granicą przez 
rodaków w Ojczyźnie. W marcu 1939 roku podobny mecz rozegrała 
KS Warszawianka, grając z „Gedanią”, polskim klubem w ówcze-
snym Wolnym Mieście Gdańsku.

Historia ułożyła się jednak tak, że Polonia Karwina, jak i inne 
kluby z Zaolzia, zaledwie przez rok grały w polskich rozgrywkach 
ligowych. Wybuchła II wojna światowa, niemiecki okupant rozwiązał 
wszystkie polskie organizacje. Po wojnie Zaolzie znów stało się czę-

Przyjazd Polonii karwińskiej
„W piątek 11-go listopada o godz. 6 rano Polonia z Karwimy przyjeżdża do Warszawy jako gość Polonii stołecznej. Mili 

goście wezmą udział w defiladzie łącznie z Polonią stołeczną oraz będą obecni na przedstawieniu w teatrze Wielkim. W so-
botę goście zaolziańscy zwiedzą stolicę i złożą hołd Żołnierzowi Nieznanemu. Wieczorem obecni będą na przedstawieniu 
Wielkiej Rewii, po czym podejmowani będą herbatką przez Sekcję Piłki Nożnej KS Polonii w lokalu klubu. (…) Polonia sto-
łeczna goszcząc siostrzycę karwińską wierzy, iż Warszawa sportowa przyjmie godnie pierwszych w stolicy przedstawicieli 
sportu zaolzańskiego i okażemy im tyle serca, ile oni oddali Polsce”.

Kurjer Warszawski nr 308, wyd. wieczorne z 09.11.1938, s. 11

fot. Narodowe Archiwum Cyfrowe

fot. Narodowe Archiwum Cyfrowe
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ścią Czechosłowacji. Zaraz po wojnie, dzięki staraniom wielu osób 
klub ponownie odradza się. Jednak tamtejsze władze nie były skore 
do akceptacji polskiego klubu. Szukano pretekstu do jego likwidacji. 
I znaleziono.

 Po stronniczym sędziowaniu w meczu jesienią 1948 roku, kie-
dy to pobito czeskiego arbitra, policja wszczęła śledztwo. Oskarżono 
klub, że „jest gniazdem beckowskich faszystów i polskich nacjonali-
stów”. Ostrawska delegatura Komunistycznej Partii Czechosłowacji, 
mianowała komisję dyscyplinarną, która stwierdziła m.in: „W przy-
szłości należy, zgodnie z prośbą polskich towarzyszy, rozważyć 
możliwość zlikwidowania „Polonii” i założyć nowy klub”. Ostatecznie 
Polonię Karwina komuniści w 1952 r. rozwiązali, podobnie jak Siłę 
Trzyniec i inne polskie kluby.

Obecnie, przejeżdżając przez Zaolzie, uważny turysta zobaczy na 
tych terenach liczne polskie napisy, m.in. na dworcach kolejowych 
czy ulicach miast. Ba, nawet może mu się uda zakupić polską gaze-
tę „Głos”, nawet wstąpić do polskiej księgarni w Czeskim Cieszynie 
niedaleko dworca w tym mieście. Zauważy polskie szkoły, placówki 
Polskiego Związku Kulturalno-Oświatowego. Ale nie znajdzie polskie-
go klubu na Śląsku Cieszyńskim.

A tradycje sportowe w tym regionie były bogate. Wystarczy 
wspomnieć, że w okresie międzywojennym Polski sport na Zaolziu to 
nie tylko „Polonia” Karwina, ale także „Beskid” Jabłonków, „Darco-

via” Darków, „Groń” Bystrzyca, „Kresy” Skrzeczoń, „Lechia” Sucha 
Góra, „Legia” Ostrawa, „Naprzód” Łąki, „Olza” Karwina, „Olza” Pu-
dłów, „Olza” Wierzniowce, „Ostrawica” Pietwałd, „Polonia” Trzyniec, 
„Piast” Orłowa, „Pogoń” Frysztat, „Ruch” Bogumin, „Siła” Frysztat, 
„Siła” Jabłonków, „Siła” Karwina-Dom Proletariuszy, „Siła” Karwi-
na-Sowiniec, „Siła” Karwina-Szóste, „Siła” Orłowa, „Siła” Stonawa, 
„Siła” Sucha Góra, „Siła” Trzyniec, „Solca” Karwina, „Sokół” Czeski 
Cieszyn, „Stonawka” Stonawa, „Strzelec” Poręba, „Sucha” Sucha 
Dolina, „Tempo” Rychwałd, „Wisła” Niemiecka Lutynia, „Zaolzie” 
Trzyniec.

Czy możliwe jest powstanie np. „Polonii” Czeski – Cieszyn nie 
wiem. Na pewno widać potencjał sportowy w samym mieście, gdzie 
w ostatnim sezonie 2024/2025 tamtejszy FK Cesky Tesin awansował 
do IV ligi i obecnie w grupie F stara się jako beniaminek utrzymać na 
tym poziomie rozgrywkowym. No, ale cóż – nasi decydenci sportowi 
i „dziennikarze” będą teraz dywagować nad piątym miejscem w pu-
charach, które już dawno przeszło nam koło nosa na Kresach. Może 
nie tych na południu, ale raczej tych na wschodzie. 

Przykład „Pogoni” Lwów, reaktywowanej w 2009 roku i zmaga-
jącej się z trudnościami finansowymi na amatorskim poziomie roz-
grywkowym w mieście Szczepka i Tońcia, nie napawa optymistyczne 
w tych kwestiach.

Robert Trzaska

fot. Narodowe Archiwum Cyfrowe

29



RETRO-PRASA

Polonia Warszawa - Warta Poznań 4:3 (2:2)
Warszawa, 31.05.1923, czwartek, Stadion Agrykola w Parku Sobieskiego, godz. 17:00, mecz towarzyski

Spotkanie wczorajsze bezsprzecznie 
należało do najbardziej interesujących 
meczy, jakie oglądaliśmy w stolicy. 

Warta, pragnąc powetować swą 
porażką poznańską rozpoczęta gro 
w nadzwyczaj szybkim tempie, przepro-
wadzając wspaniałe ataki środkową trój-
ką napadu. 

W pierwszych chwilach oszołomiona 
Polonia, nie może przyjść do głosu, a na-
wet po pierwszej bramce, zdobytej w pią-
tej minucie przez Stalińskiego, a w do-
datku zupełnie nie bronionej przez Lotha, 
jakby upada na duchu. Ciągłe wypady 
trójki poznańskiej stwarzają stało niebez-
pieczne sytuacje, z których w 23 minucie 
Przybysz powiększa rezultat do 2:0. Po-
lonia gra coraz spokojniej, napad kom-
binuje nieźle, a bramka Warty znajduje 
się coraz częściej w niebezpieczeństwie. 
40 minuta przynosi dla Polonii pierwszą 
bramkę, zdobytą pewnie przez wspaniale 
orientującego się i najlepiej usposobione-
go z drużyny Emchowicza. Gra przeważ-
nie toczy się na połowie gości. Stosunek 
ok 2:1 zdaje się, że do przerwy nie będzie 
zmieniony, w ostatniej jednak minucie 
Emchowicz głową zdobywa najpiękniej-
szą bramkę dnia, która zarazem wyrów-
nuje stosunek. 

Po przerwie Polonia w ofensywie i już 
Po przerwie Polonia w ofensywie i już 
w 5 minucie Grabowski uzyskuje trzecią 
bramkę, przyjętą burzą oklasków. Warta 
robi wrażenie drużyny cokolwiek wyczer-
panej, spoistość środkowej trójki znika, 
Staliński i Einbacher grają bardziej na 
swoją rękę. Polonia natomiast gra żywo, 
ciągle ataki przynoszą przez Grabow-
skiego czwartą bramkę, po której Warta 

Piotr Gros

bardziej się ożywia. Staliński w 88 m. 
zdobywa jeszcze jeden punkt dla swych 
barw, lecz Poznań, niestety wyrównać 
nie może i schodzi z boiska z przegraną. 
Drużyna Warty, pomimo braku Nizińskie-
go i Spoidy, przedstawiła się jako zespół 
bardzo dobrze zgrany, technicznie stojący 
wysoko, a kombinacje Einbachera i Przy-
bysza, przeprowadzano były brawurowo 
przez Stalińskiego. W pomocy wyróżnił 
się Kosicki, grający ofiarnie i pewnie. 
Obrona najsłabsza część drożyny. Bram-
karz niezły. 

Z Polonii zasłużył na specjalne wy-
różnienie najlepszy gracz na boisku, 
Emchowicz, a strzały jego głową, były 
wprost świetne. Napad Polonii był tym 
razem bardziej ruchliwy niż zwykle. Po-
moc pracowała nieźle, obrona na swoim 
miejscu. Najsłabiej prezentował się Loth 
w bramce, którego też główną winą była 
utrata pierwszej bramki. Stosunek rzutów 
narożnych 11:5 dla Polonii. Publiczności 
tyle, ile park Sobieskiego mógł pomieścić. 
Sędziował pewnie pan J. Grabowski. 

Podczas przerwy drużynie poznań-
skiej ze strony Polonii wręczono bukiet 
kwiatów. 

Gazeta Warszawska nr 147 z 1.06.1923, s. 4

fot. Auto nr 11 z 01.06.1923, s. 5
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Polonia Warszawa - Polonia Bytom 3:1 (3:0)
Warszawa, 8.08.1948, Stadion Wojska Polskiego, godz. 18:00, mecz ligowy

Gra żywa choć na miernym poziomie
Spotkanie dwóch ligowych Polonii na-

leżało do interesujących. Grano bowiem 
na miernym poziomie, lecz żywo, w do-
brym tempie i strzelano dużo. Zwłaszcza 
u Polonii stołecznej było widoczne nasta-
wienie na strzał, co jest zdrową ideą. 

Polonia warszawska wystąpiła z ju-
niorem Wilczyńskim na prawym łączni-
ku. Debiut tego zawodnika o tyle wypadł 
dobrze, że wnosi do gry bieg i ciąg na 
bramkę. W drużynie stołecznej wybijał się 
Wołosz, Wiśniewski oraz stylowo grający 
Borucz. Reszta zawodników grała na do-
brym poziomie. Gierwatowski w roli po-
mocnika – stoppera wypadł dobrze, z ata-

ku najlepszy był Ochmański, zwłaszcza 
w momentach, gdy odbijał piłkę głową. 

W drużynie bytomskiej wybijali się 
obaj skrzydłowi Wiśniewski i Trampisz. 
Trójka środkowa zbyt wolna, bez siły 
przebojowej, nie umiała sforsować obrony 
Polonii. Pomoc i obrona nie przedstawiają 
dużej klasy, pracowała jednakowoż am-
bitnie i z poświęceniem. 

Mecz rozpoczął się energicznymi ata-
kami Polonii, jednak goście utrzymują grę 
otwartą. W 15 min. udaje się Szularzo-
wi przebój i Wiewiórkowski musi po raz 
pierwszy kapitulować. W 30 min. udaje 
się Wilczyńskiemu podwyższyć wynik do 

2:0. Strzał był dość anemiczny i bramkarz 
bytomski winien był go zatrzymać. Ostat-
nią bramkę dla drużyny warszawskiej 
zdobył Świcarz efektowną główką po 
centrze Brzozowskiego, który kontuzjo-
wany przeniósł się na pozycję Jaźnickiego 
statystując do końca zawodów. 

Po przerwie tylko przez 10 min. go-
spodarze są stroną atakującą, po czym 
inicjatywa przechodzi do gości. Niestety 
atak bytomski nie może się zdobyć na 
strzał, który by był zbyt trudny do obro-
ny dla Borucza. Okres przewagi przynosi 
gościom jedną bramkę strzeloną z rzutu 
karnego za faul Gierwatowskiego. Strzel-
cem był Matjas. 

Ostatnie 10 minut gry upływają 
znów pod smakiem przewagi warsza-
wiaków, jednakowoż wynik nie ulega 
zmianie. Polonia warszawska schodzi 
z boiska jako zwycięzca w stosunku 
3:1 bramki. 

St. Miel.
Życie Warszawy nr 218 z 9.08.1948, s. 4
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Subiektywnie o Polonii – Podcast Marcina Markowskiego, skupiający w sobie odcinki historyczne, rozmowy z zasłużonymi 
piłkarzami i kibicami, oraz prowadzony wspólnie z Tomkiem Figatem i Kaszkietem cotygodniowy przegląd spraw bieżących 
dotyczących Polonii o nazwie „Polo News”. Znaleźć go możemy na portalu YouTube, pod adresem @subiektywnieopolonii

Warszawa Gdańska – Nowy projekt Kaszkieta, w którym razem z kibicem Lechii Gdańsk, Kamilem, w luźniejszej formule, 
z przymrużeniem oka rozmawiają o sprawach dotyczących Polonii, Lechii i ogólnie rozgrywek ligowych w Polsce. Podcastu 
posłuchać możemy na portalu YouTube, pod adresem @warszawagdanska
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https://youtu.be/lix8d2Nvo4g
https://youtu.be/hiTlwUm4f3I
https://youtu.be/nJwQAfTCmNY
https://youtu.be/VusS9rJT6As
https://youtu.be/JaZ5IHzQV-s
https://youtu.be/CI0Aj6uENEk
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80. rocznica wybuchu80. rocznica wybuchu
Powstania WarszawskiegoPowstania Warszawskiego

EEfekt nowej miotły,fekt nowej miotły,
czy długotrwała poprawa?czy długotrwała poprawa?

kilka słów o zmianach
trenerów w I lidze

Kiedy 18 października Polonia przegrała w Głogowie z Chrobrym głosy domagające się zwolnienia trenera 
Mariusza Pawlaka nabrały nasilenia i zdominowały dyskusję dotyczącą przyszłości klubu. Czarne Koszule zaj-
mowały wówczas 13. miejsce w tabeli, będąc w zasięgu drużyn znajdujących się w strefie spadkowej. 

Duma Stolicy przeżywała kryzys formy, notując domowe porażki z 

Puszczą Niepołomice i ze Stalą Rzeszów, remisując z dolnośląskimi klu-

bami – z grającą bez jednego zawodnika Miedzią Legnica i ze Śląskiem 

Wrocław oraz odpadając z Pucharu Polski po meczu z Gryfem Słupsk. 

Kiedy naszym ulubieńcom udało się ograć kolejno Polonię Bytom i Gór-

nika Łęczna w dyskursie ubyło komentarzy żądających zmian na ławce 

trenerskiej, ale temat całkowicie nie zniknął. W końcu jestem pewny, że 

ktokolwiek nie byłby szkoleniowcem Czarnych Koszul, to po kilku gor-

szych meczach część kibiców dopominałaby się zmian, a łatwiej jest 

zdymisjonować jednego trenera, niż zwolnić połowę kadry meczowej. 

Warto w takich momentach zachować spokój i zastanowić się, czy 

nowy szkoleniowiec jest w stanie rzeczywiście pomóc zespołowi, czy jed-

nak taka zmiana nie przyniesie żadnych rezultatów. Może być przecież 

tak, że kłopoty drużyny nie wynikają z błędów trenerskich, tylko z sze-

regu innych okoliczności. Przybyły w trakcie rozgrywek trener nie sprawi 

przecież, że wszyscy kontuzjowani piłkarze wyzdrowieją albo odstający 

poziomem gracze z dnia na dzień staną się gwiazdami ligi. Z drugiej stro-

ny przyjście innego szkoleniowca w pewnych sytuacjach stanowi szan-

sę na odwrócenie losów klubu i uratowanie sezonu. Jedna osoba potrafi 

odmienić atmosferę panującą w szatni, zmotywować piłkarzy, wdrożyć 

skuteczniejszą taktykę, a tym samym poprawić wyniki. Nie zazdroszczę 

jednak prezesom klubów, którzy niekiedy muszą się naprawdę dogłębnie 

zastanowić, w czym tkwią problemy ich zespołów i jakie działania należy 

wykonać, aby poprawić rezultaty i nie powielić błędów innych ekip.

W trakcie zeszłego sezonu pierwszoligowe kluby dokonały aż 17 

zmian trenerów, a co ciekawe pierwszym ze zwolnionych był Rafał Sma-
lec. Prezes Nitot długo obdarzał zaufaniem szkoleniowca zatrudnionego 

jeszcze w czasach, kiedy to Polonia grała w III lidze, jednak po rozcza-

rowującym sezonie 2023/24 i po fatalnym początku kampanii 2024/25, 

zdecydował się na roszadę na ławce trenerskiej. W tamtym roku zmiana 

dokonana przez Dumę Stolicy okazała się korzystna, ponieważ zespół 

wydostał się z dna tabeli i ostatecznie awansował do fazy play-off walki 

o Ekstraklasę. Od chwili objęcia sterów przez Mariusza Pawlaka Czar-
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To był niezwykły okres trzech lat pracy trenera Rafała Smalca w Polonii – wielkich sukcesów i marszu na zaplecze 
Ekstraklasy. Droga była momentami wyboista, nie raz trzeba było radzić sobie w sytuacjach kryzysowych. Finalnie 
trener Rafał Smalec kończy pracę w Polonii będąc autorem dwóch awansów z rzędu i dotarcia najstarszego klubu 
stolicy na drugi poziom rozgrywek w Polsce. W materiale prezentujemy pożegnalne słowo do kibiców naszego byłego 
trenera a także przypominamy sobie kluczowe momenty w trakcie jego pracy w Polonii. Zachęcamy do oglądania:

https://youtu.be/U29bUFYOrqY

kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl
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fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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ne Koszule wygrały aż 15 z 27 ligowych meczów i gdyby wziąć pod 

uwagę tylko ten okres, to Polonia zakończyłaby rozgrywki na 4. miejscu. 

Drugim klubem, który postanowił zwolnić trenera była Warta Poznań. 

Spadkowicz z Ekstraklasy jeszcze przed rozpoczęciem zeszłego sezonu 

rozstał się z Dawidem Szulczkiem i rozpoczął współpracę z Piotrem 
Jackiem. Wyniki Zielonych były poniżej oczekiwań, gdyż drużyna nie-

znacznie plasowała się nad strefą spadkową, stąd też w miejsce Piotra 

Jacka 27 sierpnia 2024 roku zatrudniono Piotra Klepczarka. Początek 

pracy Klepczarka był obiecujący, bo Warciarze najpierw zremisowali ze 

Zniczem Pruszków, a potem pokonali Wisłę Kraków. Później natomiast 

Warta popadła w marazm i wiosną walczyła już tylko o utrzymanie. Jeśli 

jednak wziąć by pod uwagę wszystkie mecze za kadencji Klepczarka, 

to klub z Poznania zająłby 13. lokatę i uniknąłby spadku. Na nieszczę-

ście trenera to w ostatnich 6 spotkaniach jego kadencji drużyna zdoby-

ła zaledwie punkt, co skłoniło jego pracodawców do podjęcia decyzji 

o zwolnieniu. Inaczej potoczyły się zaś losy Dawid Szulczka, który został 

zakontraktowany przez Ruch Chorzów w tym samym dniu, gdy Warta 

podpisywała umowę z Piotrem Klepczarkiem. Utalentowany trener, który 

mógł się pochwalić osiąganiem wyników ponad stan z… Wartą Poznań 

w Ekstraklasie, zastąpił Janusza Niedźwiedzia. Szulczek niewiele po-

mógł Niebieskim, ale za to wytrwał na stanowisku do końca rozgrywek. 

Za jego kadencji Niebiescy przesunęli się w tabeli z 12. na 10. miejsce 

i nie włączyli się do walki o upragniony awans.

W sierpniu zeszłego roku doszło do prawdziwej kulminacji zwolnień 

szkoleniowców, ponieważ posadę stracili jeszcze Wojciech Łobodziński 
i Dariusz Banasik. Były reprezentant Polski musiał rozstać się z Arką 

Gdynia, zaś jego miejsce 26 sierpnia 2024 roku zajął Tomasz Grzegor-
czyk. Chociaż Grzegorczyk wytrwał w Gdyni niespełna dwa miesiące, to 

okazał się być jednym z najlepszych trenerów zeszłego sezonu. Arkowcy 

po jego opieką wygrali aż 10 z 12 ligowych spotkań, notując średnio 2,58 

punktu na mecz i stając się czołową drużyną. Zespół z Pomorza w ciągu 

zaledwie kilkunastu tygodni awansował z 9. miejsca na pozycję wicelide-

ra, imponując swoją formą. Tym bardziej za niezrozumiałe należy uznać 

późniejsze zwolnienie Grzegorczyka, skoro tymczasowy trener tak świet-

nie odnalazł się na stanowisku. Odmiennie potoczyła się z kolei przygoda 

Artura Skowronka, który objął posadę po Dariuszu Banasiku. W pierw-

szych trzech spotkaniach GKS Tychy pod wodzą Skowronka zdobył jedynie 

2 punkty, później zanotował serię czterech porażek, by w końcu cztero-

krotnie zremisować w lidze. Początki nowego trenera były nieudane, a na 

półmetku rozgrywek tyski klub plasował się na 14. miejscu w tabeli, ma-

jąc raptem punkt przewagi nad strefą spadkową. Skowronek na pierwsze 

zwycięstwo w I lidze musiał czekać aż do 30 listopada 2024 roku, lecz 

po tej wygranej Trójkolorowi zaczęli regularnie punktować, dzięki czemu 

wkrótce wydostali się z dołu tabeli. Ostatecznie pod opieką nowego szko-

leniowca GKS wygrał 12 z 27 pojedynków i zeszły sezon zakończył na 7. 

miejscu, ocierając się o fazę play-off.

Po spokojnej pierwszej połowie września, kiedy to miała miejsce 

przerwa na mecze reprezentacyjne, pod koniec miesiąca ponownie za-

wrzało w wielu pierwszoligowych klubach. Najpierw rywalizująca trzeci 

rok z rzędu na zapleczu Ekstraklasy Wisła Kraków rozstała się z Ka-
zimierzem Moskalem. Biała Gwiazda, która jako tryumfator Pucharu 

fot. www.ksruch.com/w/szulczek2026

fot. wartapoznan.pl

fot. kp-gkstychy.pl

fot. kspolonia.pl
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Polski występowała w eliminacjach Ligi Konferencji, nie radziła sobie 

w lidze i znajdowała się w dolnej części tabeli. Nic dziwnego, że pod 

Wawelem narastała frustracja, która w końcu po czwartym meczu bez 

zwycięstwa w lidze osiągnęła swoje apogeum. Kazimierz Moskal, wła-

ściwie etatowy trener Wisły Kraków w kryzysowych momentach, za-

kończył pracę przy Reymonta, a w jego miejsce zatrudniono Mariusza 
Jopa. Były reprezentant Polski kojarzony przede wszystkim ze strzelenia 

samobójczej bramki w derbach Krakowa, przez które Wisła zremisowała 

tamto starcie, straciła prowadzenie w tabeli i ostatecznie mistrzostwo na 

rzecz Lecha Poznań, poprawił dyspozycję swojej drużyny. Jop, inaczej 

niż Skowronek, zaczął pracę w imponującym stylu, wygrywając w de-

biucie 5:0 z Odrą Opole, a w pierwszych 10 ligowych meczach zdobył 23 

punkty. Potem Wiśle przytrafiały się wpadki, jak choćby dwie porażki 

z Polonią w stolicy czy potknięcie ze Zniczem Pruszków. Najważniej-

sze było jednak to, że Wisła awansowała do fazy play-off, ale na nie-

szczęście Jopa w kluczowym pojedynku Biała Gwiazda musiała uznać 

wyższość Miedzi Legnica i tym samym na kolejny rok utknęła w I lidze. 

Prezes Jarosław Królewski docenił jednak wkład Mariusza Jopa i za-

trzymał go na stanowisku trenera. 

Kolejnym zwolnionym szkoleniowcem w zeszłym sezonie był Ra-
dosław Sobolewski. Były legendarny piłkarz krakowskiej Wisły stracił 

stanowisko w Odrze Opole. Jego następcą ogłoszono Jarosława Skro-
bacza, który z początkiem października 2024 roku przejął stery w opol-

skiej ekipie. Odra pod jego wodzą doznała upokarzających porażek 0:6 

z Arką Gdynia i z Ruchem Chorzów oraz 1:5 z GKS-em Tychy. OKS za 

czasów Skrobacza punktował fatalnie, notując zaledwie 0,92 punktu na 

mecz, ale ostatecznie utrzymał się w I lidze, podobnie jak Pogoń Sie-

dlce. 30 września 2024 roku pracę stracił bowiem nie tylko Radosław 

Sobolewski, ale też Marek Brzozowski. W Siedlcach, żeby uratować 

I ligę, zdecydowano się na nawiązanie współpracy z Adamem Noco-
niem. Jego pobyt w Siedlcach rozpoczął się fatalnie, bo Pogoń wygrała 

pierwszy mecz pod jego wodzą dopiero w 5. spotkaniu, a w dodatku 

potem zanotowała serię 8 pojedynków bez zwycięstwa. Wydawało się, 

że siedlecki klub spadnie do II ligi, lecz drużyna nabrała werwy na wio-

snę i ostatecznie uniknęła degradacji. W przypadku Noconia trudno jest 

zatem mówić o efekcie nowej miotły, skoro najlepsze wyniki osiągnął 

dopiero po kilku miesiącach pracy, gdy wielu miejscowych kibiców było 

pogodzonych ze spadkiem. 

Dziewiątym zwolnionym trenerem w zeszłej kampanii stał się Piotr 
Plewnia. Zarząd Chrobrego stracił cierpliwość do Plewni po tym, gdy 

drużyna przegrała trzeci ligowy mecz z rzędu, a w jego miejsce dał 

szansę Łukaszowi Becelli. Były analityk Lecha Poznań i Rakowa Czę-

stochowa otrzymał skomplikowane zadanie, by uniknąć degradacji do 

II ligi. Misja została wykonana, gdyż Chrobry w 18 ligowych starciach 

zdobył 21 punktów i utrzymał się w lidze, plasując się na 13. miejscu. 

Klub z Dolnego Śląska, mimo różnych trudności organizacyjnych, dostał 

dawkę stabilizacji. Pod wodzą Becelli w jego pierwszym sezonie ekipa 

z Głogowa nie notowała ani ponadprzeciętnie dobrych, ani też rozcza-

rowujących wyników. Tylko raz zdarzyło się, że Chrobry przegrał dwa 

ligowe spotkania z rzędu. W Głogowie było zatem przeciętnie i stabilnie, 

co pozwoliło zachować posadę Becelliemu, natomiast w Gdyni pracę 

fot. wislakrakow.com

fot. odraopole.pl

fot. mkppogonsiedlce.pl

fot. www.chrobry-glogow.pl
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stracił Tomasz Grzegorczyk, chociaż notował rewelacyjne wyniki. Jak 

wspominałem wyżej, Arka pod wodzą zatrudnionego w trakcie sezonu 

trenera osiągała znakomite rezultaty i z każdym tygodniem przybliżała 

się do Ekstraklasy. Stąd też Grzegorczyk przeżył bolesne rozczarowanie, 

gdy zarząd Arki postanowił zwolnić szkoleniowca odnoszącego sukce-

sy, zaś w jego miejsce zatrudnił Dawida Szwargę. Następca Marka 
Papszuna, który zupełnie nie dał sobie rady w Częstochowie, odnalazł 

się w Trójmieście. Gdynianie pod wodzą Szwargi przegrali tylko raz na 

15 ligowych spotkaniach i powrócili do Ekstraklasy. Trudno jednak po-

wiedzieć, kto w głównym stopniu przyczynił się do awansu – Grzegor-

czyk czy Szwarga, natomiast bez względu na to decyzja o zwolnieniu 

Grzegorczyka na długie lata pozostanie jedną z najbardziej kuriozalnych 

roszad trenerskich w polskiej piłce. 

W sezonie 2024/25 doszło też do jednej ze zmian, która nie przy-

niosła jakichkolwiek efektów, choć za niepowodzenie akurat trudno jest 

winić w tym przypadku trenera. 10 stycznia 2025 roku Kotwica Koło-

brzeg poinformowała oficjalnie o zwolnieniu Ryszarda Tarasewicza. 

Szkoleniowca z pokaźnym doświadczeniem i z dość bogatym trener-

skim życiorysem zastąpił Piotr Tworek. Pogrążającej się w problemach 

Kotwicy nic już nie było w stanie uratować, więc niesprawiedliwie byłoby 

stwierdzić, że zdobycie raptem 12 punktów w 15 meczach to wyłączna 

wina nowego trenera. Kłopoty finansowo-kadrowe kołobrzeskiego klubu 

urosły do takiego stopnia, że większość trenerów nie poprawiłaby wy-

ników zespołu. Zmiana na ławce trenerskiej miała też uratować sezon 

w Łodzi, ale tak jak w Kołobrzegu na nic się to zdało. 23 lutego 2025 

roku ŁKS rozwiązał kontrakt z Jakubem Dziółką, po tym jak biało-czer-

wono-biali ulegli Miedzi Legnica i zajmowali zaledwie 11. miejsce. Ryce-

rze Wiosny, nomen omen na wiosnę, sięgnęli po Paragwajczyka Ariela 
Galeano, co okazało się bolesną pomyłką. Pod wodzą nowego trenera 

ŁKS zdobył zaledwie 8 punktów w 8 spotkaniach i na kilka tygodni przed 

końcem sezonu miał matematyczne szanse na awans. Nim jednak do-

szło do zwolnienia Ariela Galeano, jeszcze trzy kolejne kluby pierwszoli-

gowe rozwiązały kontrakty ze swoimi szkoleniowcami.

 Za późno na ratunek było w Stalowej Woli, gdzie funkcję po Irene-
uszu Pietrzykowskim przejął Marcin Płuska. Stalówka prowadzona 

przez Płuskę wygrała jedynie dwukrotnie w 12 meczach. Zespół z Pod-

karpacia borykał się ze znacznymi kłopotami w grze obronnej, gdyż czyste 

konto zachował tylko w dwóch pierwszych spotkaniach pod wodzą nowe-

go trenera. Regres drużyny był widoczny zwłaszcza pod koniec sezonu, 

kiedy to Stal przegrywała kolejno 0:5 ze Zniczem, 0:5 z Wisłą Kraków 

i z 0:3 z Arką. Nic dziwnego, że z taką dyspozycją nie udało się uratować 

I ligi w Stalowej Woli. Natomiast w Legnicy 9 marca 2025 roku pożegnano 

Ireneusza Mamrota, po tym jak Miedź przegrała ze Zniczem Pruszków 

i spadła na 4. miejsce. Posadę po Mamrocie przejął Wojciech Łobodziński, 

a swą pracę zaczął od zwycięstwa z Wisłą Kraków, co rodziło nadzieję 

na sukces. Miedź przegrała jednak kolejne dwa mecze, ale po 26. kolej-

ce nadal zajmowała 4. pozycję, trwoniąc jednak przewagę nad rywalami. 

Łobodzińskiemu udało się w końcu wydobyć ze swoich piłkarzy potencjał 

i w 5 następnych spotkaniach legnicki klub wywalczył 11 punktów. Sił 

na więcej zabrakło pod koniec rozgrywek, gdy Miedź przegrała z Pogo-

nią Siedlce, z Termalicą i z Wisłą Płock. Pomimo tych porażek na finiszu 

fot. www.arka.gdynia.pl

fot. kotwicakolobrzeg.com

fot. lkslodz.pl

fot. stal1938.pl

fot. miedzlegnica.eu
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rozgrywek zespół awansował do fazy play-off, w której sensacyjnie ograł 

Wisłę Kraków. W decydującej konfrontacji z płocką Wisłą Miedź uległa 

Nafciarzom 0:2, przez co straciła szansę na awans. Osiągnięcia Łobo-

dzińskiego z Miedzianką w minionym sezonie oceniłbym negatywnie, bo 

chociaż były reprezentant Polski otarł się z prowadzoną przez siebie dru-

żyną o Ekstraklasę, to jednak praktycznie nigdy nie notował z nią dobrych 

wyników. Pod jego wodzą Miedź w 11 ligowych meczach zdobyła zaledwie 

14 punktów. Gdyby piłkarze z Legnicy punktowaliby tak przez cały sezon, 

to zakończyliby kampanię na 12. miejscu!

W marcu do zmian doszło także w stolicy Wielkopolski, a pracę po 7 

miesiącach stracił Piotr Klepczarek. Na jego miejsce pojawił się zwolniony 

z Kotwicy zaledwie dwa miesiące wcześniej Ryszard Tarasiewicz. Pobyt 

legendy Śląska Wrocław w Warcie można określić jako niepowodzenie. 

Zieloni za jego czasów w 10 ligowych pojedynkach wygrali raz, jednokrot-

nie zremisowali, a wszystkie pozostałe mecze przegrali. Kiedy Tarasie-

wicz przychodził do klubu, Warta zajmowała 16. pozycję, ale szanse na 

utrzymanie wciąż istniały. Drużyna traciła punkt do bezpiecznego miejsca 

i tylko 3 oczka do 13. pozycji. Ponadto Warciarze mieli 5 punktów przewagi 

na Stalą Stalowa Wola i aż 8 nad Pogonią Siedlce. Nadzieja okazała się 

płonna i po 10 spotkaniach pod wodzą Tarasiewicza poznański klub w za-

wstydzającym stylu pożegnał się z I ligą. Wreszcie zmiany dokonane pod 

koniec sezonu w ŁKS-ie Łódź i w Zniczu Pruszków też na nic się zdały. Ło-

dzianie postawili na Ryszarda Robakiewicza, który jako pierwszy trener 

poprowadził Rycerzy Wiosny do 4 zwycięstw w 5 meczach, jednak było już 

zbyt późno, żeby nadrobić straty i awansować na miejsce gwarantujące 

dalszą walkę o awans. Natomiast Znicz dokonał tak kuriozalnego zwol-

nienia, że swoim absurdem zrównało się ono z rozwiązaniem kontraktu 

z Tomaszem Grzegorczykiem dokonanym przez Arkę. W Pruszkowie za-

decydowano o zakończeniu współpracy z odnoszącym znakomite wyni-

ki Grzegorzem Szoką, ponieważ trener nie zgodził się na wystawienie 

zaproponowanego przez działaczy składu. Jedenastka na mecz ze Stalą 

Stalowa Wola w ocenie klubowych dygnitarzy miała być tak ułożona, aby 

Znicz zarobił więcej w Pro Junior System, nawet kosztem wyników. Szoka 

nie ugiął się pod presją pracodawcy i chociaż odpowiadał za dobre wyniki 

prowadzonej przez siebie drużyny, został zastąpiony przez Marcina Przy-
godę. Trener tymczasowy spisał się znakomicie, gdyż wygrał wszystkie 3 

mecze, w których prowadził zespół, ale w sezonie 2025/26 nie zapropo-

nowano mu możliwości dalszego prowadzenia Znicza.

W trakcie sezonu 2025/26 doszło już do 9 zmian trenerskich. W Le-

gnicy zorientowano się, że Wojciech Łobodziński nie odniesie z Miedzią 

żadnych sukcesów, w Chorzowie stracono cierpliwość w stosunku do Da-

wida Szulczka zaledwie po 3. kolejce, w Pruszkowie osiągnięć Grzegorza 

Szoki nie mógł powtórzyć Marcin Matysiak, w Mielcu i w Łęcznej zaczęto 

obawiać się spadku, zaś w Krakowie Wieczysta zakończyła współpracę 

z Przemysławem Cecherzem. Cecherza zastąpił doświadczony Gino 
Lettieri, który w grodzie Kraka wytrzymał na stanowisku zaledwie 24 

dni. W Tychach rozstano się z Arturem Skowronkiem, który w poprzednim 

sezonie znacząco poprawił wyniki GKS-u, zaś w Łodzi podziękowano za 

współpracę zatrudnionemu latem Szymonowi Grabowskiemu, a na jego 

miejsce ściągnięto sprawdzonego na zapleczu Ekstraklasy Grzegorza Szo-

kę. W Warszawie, pomimo osiągania gorszych niż spodziewano się wyni-

ków, nie zdecydowano się na zwolnienie Mariusza Pawlaka. Cierpliwość 

popłaciła, gdyż Czarne Koszule zaczęły wygrywać i w momencie pisania 

tego tekstu podchodziły do spotkania z Pogonią Siedlce, mając na koncie 

cztery ligowe zwycięstwa z rzędu. Zespół zdecydowanie złapał lepszą for-

mę, stąd też w przeciągu kilku tygodni z dolnej części tabeli przesunęliśmy 

się w okolicę pierwszej szóstki. Duma Stolicy przetrwała trudny okres bo-

rykania się z licznymi kontuzjami piłkarzy i atmosfera w szatni uległa po-

prawie. Wszystko to odbyło się bez zmiany trenera, co tym bardziej skłania 

mnie do poglądu, że do zmian szkoleniowców trzeba zawsze podchodzić 

ostrożnie i właściwie zdiagnozować problemy drużyny.

Kuba, Kujawski Polonista

Wojciech Łobodziński 17 4.07.2025 147 Janusz Niedźwiedź 11

Dawid Szulczek 12 5.08.2025 343 Waldemar Fornalik 9

Marcin Matysiak 18 13.08.2025 43 Peter Struhár 16

Ivan Djurdjevic 15 27.09.2025 179 Ireneusz Mamrot 15

Maciej Stolarczyk 17 30.09.2025 91 Daniel Rusek 18

Przemysław Cecherz 2 5.10.2025 157 Gino Lettieri 6

Gino Lettieri 6 3.11.2025 24 Rafał Jędraszczyk tymczasowy trener 7

Artur Skowronek 15 3.11.2025 432 Michael Chojnicki tymczasowy trener 16

Szymon Grabowski 12 11.11.2025 133 Grzegorz Szoka 10

Michael Chojnicki tymczasowy trener 16 12.11.2025 9 Łukasz Piszczek 17

Rafał Jędraszczyk tymczasowy trener 8 21.11.2025 18 Kazimierz Moskal 7

klub zwalniany trener miejsce
w tabeli koniec pracy dni na 

stanowisku następca miejsce
w tabeli
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– Okazją do naszej rozmowy jest konkurs na nowy gadżet 
klubu. Zanim do tego przejdziemy, porozmawiajmy o innej spra-
wie. Znamy się właściwie od zakupu na stoisku kibicowskim 
szalika zgodowego z Realem Saragossa. Przy okazji jego zaku-
pu okazało się, że jedziemy na ten sam mecz, ostatni na starej 
Romaredzie. 

– Serwus. Na wstępie wielkie dzięki za zainteresowanie i zapro-
szenie na wywiad.

– Jak wiesz, w Magazynie opisałem moje wrażenia marke-
tingowe. 

– Czytałem z dużym zainteresowaniem. Nie mieliśmy okazji z sy-
nem zwiedzić Madrytu – ale to, jak wygląda sklep Barcelony, istny 
3 poziomowy supermarket, zrobiło ogromne wrażenie. Szczególnie 
że obok jest plac budowy i naturalnym byłoby odbić się od zamknię-
tych drzwi. 

Sklep Realu w Saragossie też niczego sobie – patrząc na loka-
lizację przy jednym z głównych deptaków. Niestety sklepu przy sta-
dionie nie odwiedziliśmy, ponieważ... maniana i godziny otwarcia to 
bardziej sugestia niż obowiązek :).

– Czy mógłbyś się podzielić swoimi odczuciami z meczu? 
– Trochę od końca, powiem iż sam mecz jako wydarzenie spor-

towe był jednym z najmniej istotnych elementów tej przygody. Ce-
lowo używam słowa przygoda, bo to co mamy na Konwiktorskiej, 
a to co działo, działo (i dzieje patrząc na ich stronę internetową) się 
w Saragossie, to jednak dwa różne światy. 4 dni przed spotkaniem 
nie był znany dokładny termin meczu (tak La Liga chce zabezpie-
czać się przed nadmiernym kalkulowaniem), biletów nie można kupić 
przez internet, na miejscu okazało się, że nie można ich kupić rów-
nież w sklepie czy w kasie pod stadionem (dopiero na kilka godzin 
przed się otworzyły – ale bilety pojawiały się jedynie ze zwrotów). 
Kontakt z grupą kibiców też nie ułatwił nam sprawy. Nie po to przele-
cieliśmy pół kontynentu, szliśmy razem z całym miastem na stadion, 
żeby oglądać zamknięte bramy, więc dzięki „zaskarbieniu” sobie 
przychylności obsługi weszliśmy „na dziko”. Później trochę parko-
uru i z trybuny głównej wylądowaliśmy na upragnionym sektorze 
Ligallo – przy zdziwieniu służb i samych ultrasów. Polak potrafi ;). 

Sam mecz – wygrana (oglądana równie często na własnym sta-
dionie co u nas) i wynik zachowujący Real w 2 lidze dopełnił atmosfery 
ostatniego święta na starej La Romaredzie. Wrócimy, jak zbudują nową!

Jak to z maskotką 
antystresową było

Rozmowa z autorem projektu Marcinem Jaroszem
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– Jak pamiętam, jedną z pamiątek ze spotkania Real – La-
Corunia było pewne niebieskie krzesełko. Mieliście je z synem 
po spotkaniu. Co się z nim dalej stało? 

– Krzesełko przeleciało z nami 1000 km, przy sympatycznym po-
dejściu hiszpańskich celników, aby trafić do „Czarnej Koszuli” – cze-
ka na swoje miejsce w kąciku z pamiątkami Realu i Ligallo, a mam 
nadzieję także towarzystwa „krzesełka ze starego stadionu przy K6”  

– Ten drobny gadżet z hiszpańskiego stadionu przenosi nas 
do klubowego konkursu. Tu tylko pozwolę sobie nadmienić 
marketingowcom z Polonii, by przy okazji modernizacji sta-
dionu pamiętali o starych krzesełkach z Kamiennej. Mogą się 
kiedyś przydać. Powróćmy do antystresowej maskotki. Co cię 
do niej zainspirowało? Może np. wyniki drużyny? To swoiste 
antidotum dla kibiców?

– Inspiracją – pewna młoda kibicka, która oglądając mecze wy-
jazdowe w tv ściska z emocji Jaguarzycę Beatę. Pozazdrościłem, 
ściskając kubek z mellisą.

Później przyszła dojrzała analiza rynku, o której wspomnę w dal-
szej części. Nastepnie opinia najbliższych jako pierwsza selekcja po-
mysłu. Dzieciakom się podoba – bo trochę lalka, trochę maskotka. 
Dorosłym sympatykom – patrząc na wyniki i grę – jest potrzebna 
jako istotny elementem zachowania równowagi emocjonalnej. Nie 
ma „rozmiaru”, zatem w moim odczuciu staje się produktem uni-
wersalnym. Nie ma czegoś podobnego w ofercie ani oficjalnego, 
ani prowadzonego przez kibiców sklepu, nie znalazłem też w asor-
tymencie innych klubów – działa zatem atrybut „nowości”. Nawet 
główny sponsor – firma SII – powinna być ukontentowana, zyskując 
nieszablonowy gadżet ze swoim logotypem. I tak banalna zabawka 
zmieniła się w pomysł na gadżet.

– Na grafice o wynikach konkursu idą tylko dwie postacie. 
Czy w projekcie było ich więcej? 

– W projekcie postaci było sześć. Zaczęło się od ulubieńców 
dzieciaków – Zjawki i Vegi. Osobiście dodałem postacie jakoś odróż-
niające się od reszty – bramkarza i naszego kapitana Kuchcika oraz 

Przemka Szura (oczywiście forma pozwala na swobodną kontynu-
ację). Mam nadzieję, że przypadnie do gustu piłkarzom, jako wyraz 
uznania (nie każdy gracz nawet w światowych ligach ma swoją wła-
sną spersonalizowaną lalkę/maskotkę) i na pamiątkę gry w drużynie 
Dumy Stolicy.

Później szukałem produktu, który jest dostępny na rynku – aby 
pomysł miał szanse realizacji i znalazłem Herr Bert-a® i jego pro-
ducenta, który oferuje personalizację przy zamówieniu. Widząc tę 
figurkę, nie mogłem już sobie darować dwóch ostatnich – trenera 
i prezesa. Również jako ogromny dowód uznania i trochę żartobliwy 
sposób na rozładowania napięcia. Pisząc zupełnie serio, bez obu tych 
panów nie bylibyśmy tu gdzie jesteśmy, nawet wściekając się o wyni-
ki i grę ale… w I lidze, i to nie jako czerwona latarnia!

Jako luźny pomysł dopisałem jeszcze pudełko na komplet (np. 
sześć sztuk) w formie trybuny głównej. 

– Dzięki za rozmowę. Mnie z tych wszystkich projektów 
(https://imgur.com/a/CW7lCdP) podoba się najbardziej ostatni. 
Mam nadzieję, że prezes Gregiore Nitot ma dystans do siebie 
i ta ostatnia maskotka wejdzie do sprzedaży. Byłby to HIT. 

–  Oczywiście, decyzje dotyczące produkcji, zakresu i całej resz-
ty formalności należą do klubu. Nie chcę i nie zamierzam w ża-
den sposób wpływać na te decyzję. Mam jedynie przeświadczenie, 
z własnych odczuć, z rozmów z innymi kibicami, z komentarzy ob-
cych ludzi w sieci, że pozytywny odbiór tego produktu będzie tym 
większy, im bardziej z dystansem i humorem klub do tego podejdzie, 
pamiętając że nieodzowny „kąśliwy żart w kulturze warsiaskiej” 
(pisownia oryginalna) zawsze był dowodem zainteresowana, a naj-
częściej również wyrazem uznania i sympatii. Zapytajcie aptekarza 
Henryka Klawe! 

W tym duchu mam też przygotowaną sympatyczną niespodzian-
kę na okoliczność przekazania gadżetu.

– Jeszcze raz wielkie dzięki i do zobaczenia na Konwiktor-
skiej!

Robert Trzaska

graf. kspolonia.pl
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Cieszymy się, że możemy powitać w naszym zespole Martę Bednarz, Sales & Project Managera, która będzie 
odpowiedzialna za pozyskiwanie funduszy na rzecz Polonii Warszawa i Akademii Piłkarskiej – w tym grantów, 
dotacji oraz sponsoringu. Obejmie również rolę liderki Klubu Biznesu – Elite Club, dbając o jego rozwój i umacnia-
nie relacji z członkami. Jej wykształcenie prawnicze oraz ekspercka znajomość sektora publicznego, w szcze-
gólności w zakresie zamówień publicznych, będą wsparciem w realizacji nadchodzących inwestycji, jak budowa 
nowego stadionu i bazy treningowej.

Nowa Sales&Project Manager
Polonii Warszawa

Swoją ścieżkę kariery zawodowej kształtowała w administra-
cji publicznej i sektorze pozarządowym co sprawia, że swobodnie 
porusza się w obszarze budowania relacji i współpracy z part-
nerami z różnych środowisk. Jej kompetencje obejmują również 
pozyskiwanie środków zewnętrznych oraz prowadzenie procedur 
przetargowych.

W ostatnich latach koncentrowała się na komunikacji strate-
gicznej, działaniach PR oraz budowaniu relacji z mediami i part-
nerami biznesowymi.

Jak podkreśla „Sport to nie tylko emocje i rywalizacja – to 
także struktura, odpowiedzialność i misja. Dzięki mojej pasji do 

sportu odkryłam, że chcę dokonywać pozytywnej zmiany w jego 
otoczeniu. Czuję ogromną dumę, że mogę współtworzyć nowy 
rozdział Polonii Warszawa – klubu z historią, który łączy ludzi wo-
kół wspaniałych wartości”.

Marta, witamy w zespole Polonii Warszawa i życzymy 
wielu sukcesów! 

kspolonia.pl

Kontakt do Marty Bednarz:
mbednarz@kspolonia.pl
+48 666 407 202

W drodze po sukces 
razem z Toyota Okęcie!

W ostatnim czasie nasz partner motoryzacyjny odwiedził 
stadion przy #K6 – skorzystaliśmy z tej okazji i poprosiliśmy o 
krótki test pojazdów (Toyota Corolla z napędem hybrydowym 
oraz 100% elektryczna Toyota bZ4x) naszych zawodników 
Diogo Brasido oraz Pawła Olszewskiego. Jak widzicie na 
załączonych obrazkach Panowie zostawili okejki. 

Razem jedziemy po kolejne zwycięstwa!

Zachęcamy do odwiedzenia strony naszego partnera oraz 
odwiedzin w salonie, w którym poznacie aktualną ofertę!

Al. Krakowska 204, 02-219 Warszawa Okęcie

fot. kspolonia.pl

graf. kspolonia.pl
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Prosto z klubu

Igor Biedrzycki, szef skautingu Polonii Warszawa, ukończył 
kurs Dyrektora Sportowego organizowany przez Szkołę Trenerów 
PZPN im. Kazimierza Górskiego. W ramach programu uczestnicy 
mieli okazję zdobywać wiedzę pod okiem uznanych ekspertów 
z Polski i zagranicy.

Serdeczne gratulacje i powodzenia w realizacji nowych 
wyzwań!                                                                   kspolonia.pl

Gratulujemy Igorowi Biedrzyckiemu 
pomyślnego ukończenia kursu 
Dyrektora Sportowego PZPN!

sklep.kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl
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Terminarz - runda jesienna, sezon 2025/26

1:120.07.2025 Siedlce
niedziela, godz. 17:00 Pogoń Siedlce Polonia Warszawa

1:227.07.2025 Warszawa
niedziela, godz. 17:00 Polonia Warszawa GKS Tychy

1:32.08.2025 Mielec
sobota, godz. 19:30 Stal Mielec Polonia Warszawa

1:410.08.2025 Pruszków
niedziela, godz. 19:30 Znicz Pruszków Polonia Warszawa

0:015.08.2025 Warszawa
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Ruch Chorzów

1:619.08.2025 Warszawa
wtorek, godz. 18:00 Polonia Warszawa Wieczysta Kraków

2:223.08.2025 Łódź 
sobota, godz. 19:30 ŁKS Łódź Polonia Warszawa

2:130.08.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Grodzisk Maz.

1:114.09.2025 Legnica
niedziela, godz. 12:00 Miedź Legnica Polonia Warszawa

1:220.09.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Puszcza Niepołomice

1:126.09.2025 Wrocław
piątek, godz. 20:30 Śląsk Wrocław Polonia Warszawa

2:33.10.2025 Warszawa 
piątek, godz. 20:30 Polonia Warszawa Stal Rzeszów

2:018.10.2025 Głogów
sobota, godz. 19:30 Chrobry Głogów Polonia Warszawa

2:125.10.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Polonia Bytom

1:231.10.2025 Łęczna
piątek, godz. 18:00 Górnik Łęczna Polonia Warszawa

1:28.11.2025 Kraków
sobota, godz. 14:30 Wisła Kraków Polonia Warszawa

1:023.11.2025 Warszawa
niedziela, godz. 19:30 Polonia Warszawa Odra Opole

2:029.11.2025 Warszawa
sobota, godz. 19:30 Polonia Warszawa Pogoń Siedlce

vs5.12.2025 Tychy 
piątek, godz. 18:00 GKS Tychy Polonia Warszawa

1:023.09.2025 Słupsk
wtorek, godz. 19:00 Gryf Słupsk Polonia Warszawa
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BILETY Trybuna Główna Trybuna Kamienna
On-line Kasa On-line Kasa

DZIECI DO 7 LAT*
Sektory A, B, C 1 zł 1 zł 1 zł 1 zł

ULGOWY**
Sektory A i C 30 zł 40 zł 20 zł 30 zł

NORMALNY
Sektory A i C 40 zł 50 zł 25 zł 35 zł

VIP SILVER
B1, B2 150 zł 160 zł – –

VIP GOLD
B1, B2 300 zł 310 zł – –

ELITE CZARNA KOSZULA
B1, B2, Czarna Koszula

450 zł
(min 15 osób)

460 zł
(min 15 osób) – –

KARNETY Trybuna Główna Trybuna Kamienna

DZIECI DO 7 LAT* 1 zł 1 zł

ULGOWY** 375 zł
+ 10 zł zakup w kasie

225 zł
+ 10 zł zakup w kasie

NORMALNY 500 zł
+ 10 zł zakup w kasie

300 zł
+ 10 zł zakup w kasie

VIP SILVER 1500 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

VIP GOLD 3500 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

ELITE  
CZARNA KOSZULA

7000 zł
+ 10 zł zakup w kasie

–

* Dzieciom do 7 roku życia przysługuje karnet za symboliczne 1 zł oraz wchodzą za symboliczną złotówkę na wszystkie sektory!
** Karnety/Bilety ulgowe przysługują: uczniom w wieku od 8 do 18 lat, osobom niepełnosprawnym, seniorom (osoby 65+), studentom do 26. roku życia (przy zakupie karnetu/
biletu konieczne jest okazanie ważnej legitymacji studenckiej. Przy zakupie karnetu/biletu drogą internetową konieczne będzie przesłanie skanu/zdjęcia legitymacji z obu stron na 
adres biuro@kspolonia.pl)

NOWA ODSŁONA STREFY VIP – INAUGURACJA POLONIA ELITE CLUB
Wraz ze startem nowego sezonu wprowadzamy nową ofertę karnetów VIP. W nadchodzącym sezonie znajdziecie:
Karnety ELITE CLUB PLATINIUM, ELITE CLUB GOLD oraz VIP SILVER, sprzedawane na sektory Trybuny Honorowej (B1 i B2)
W zależności od wybranego rodzaju karnetu, karnet VIP oferuje wam różne udogodnienia, poprawiające komfort celebrowania piłkarskich emocji przy K6. 
Dodatkowo karnetowicze VIP będą mieli możliwość zapisania dziecka do eskorty meczowej – 2 razy w rundzie a także wygenerowania darmowego biletu VIP 
GOLD/ SILVER/ PLATINIUM dla osoby towarzyszącej – raz w sezonie. Karnetowiczom VIP będzie przysługiwał dostęp do Czarnej Koszuli (z wyłączeniem sytuacji, 
w której będą się w niej odbywały imprezy w ramach Elite Czarna Koszul).

Nowość: POLONIA ELITE CLUB
Polonia Elite Club to biznesowa społeczność dla liderów, których łączy pasja do piłki nożnej i szacunek do Polonii Warszawa. To wyjątkowa możliwość nawią-
zania kontaktów biznesowych i poznania inspirujących ludzi, dostęp do najlepszych miejsc na stadionie, niezapomniane przeżycia w dniu meczu oraz szansa 
na wspieranie jednego z najbardziej zasłużonych klubów piłkarskich w kraju.
Naszą ambicją jest zbudowanie najbardziej inspirującej społeczności liderów w Polsce!

W razie problemów/pytań prosimy o kontakt pod adresem bilety@kspolonia.pl. W celu przedłużenia karnetu lub jego zakupu zapraszamy także do naszego sports baru Czarna 
Koszula, codziennie w godzinach od 11 do 18:30. Do zobaczenia na trybunach! Wspólnymi siłami wypełnijmy #K6 w nadchodzącym sezonie do ostatniego miejsca.

DOŁĄCZ DO POLONIA ELITE CLUB

Trybuna
Kamienna

+10 zł
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Bramkarze:

33.
Michał Brudnicki

kontrakt do 30.06.2025
3.02.1997 Warszawa 190 cm / 80 kg

MKS Polonia Warszawa, Pogon Grodzisk, MKS Ciechanów,  
Sokół Aleksandrów Łódzki, ŁKS Łódź, Unia Janikowo, Unia Skierniewice, 
Polonia Warszawa, Legionovia Legionowo

96.
Mateusz Kuchta

kontrakt do 30.06.2027
5.02.1996 Płock 190 cm / 86 kg

Stadion Śląski Chorzów, Rozwój Katowice, Stadion Śląski Chorzów,  
Górnik Zabrze, Okocimski Brzesko, Górnik Zabrze, GKS Katowice,  
Górnik Zabrze, Odra Opole, Zagłębie Lubin, Odra Opole

1.
Adrian Sandach Mł.

kontrakt do 30.06.2027
19.05.2004 Warszawa 190 cm / 77 kg Mrągowia Mrągowo, Korona Kielce, Polonia Warszawa, Świt Szczecin

Obrońcy:

20.
Diogo Alexandre Brasido 

Teles Furtado Silva P

wypożyczony do 30.06.2026
24.05.2003 Cascais P 179 cm / 77 kg

GMD 9 de Abril Trajouce (Portugalia), URD Tires (Portugalia),  
Estoril-Praia (Portugalia), Sporting Lizbona (Portugalia), Estoril-Praia,  
CF Os Belenenses (Portugalia), Estoril-Praia

30.
Souleymane Cissé SN

kontrakt do 30.06.2026
1.01.1999 Diatakounda SN 190 cm / 80 kg

Stade de Mbour (Senega), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), CD Arenteiro 
(Hiszpania), US Quevilly Rouen Métropole (Francja), Górnik Łęczna

14.
Mikołaj Gorzędowski

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o rok

6.10.2008 Warszawa Drukarz Warszawa, MKS Polonia Warszawa

2.
Michał Grudniewski
kontrakt do 30.06.2026

25.05.1993 Warszawa 188 cm / 79 kg
KS Łomianki, Hutnik Warszawa, Legia Warszawa, Zagłębie Sosnowiec, 
Pogoń Szczecin, Legionovia Legionowo, Radomiak Radom, Widzew Łódź

5.
Erjon Hoxhallari AL

kontrakt do 30.06.2026
15.10.1995 Korcza AL 183 cm / 77 kg

KF Tirana (Albania), Grazer Ak (Austria), KF Tirana, Teuta Durrës (Albania), 
KF Tirana, KF Laçi (Albania), KF Tirana, UTA Arad (Rumunia), KF Tirana

97.
Patryk Janasik

kontrakt do 30.06.2027
25.08.1997 Pniewy 178 cm / 68 kg

Sokół Pniewy, Błękitni Wronki, Lech Poznań (rezerwy), GKS Bełchatów, 
Odra Opole, Śląsk Wrocław, Cracovia

22.
Paweł Olszewski

kontrakt do 30.06.2027 
7.06.1999 Wrocław 178 cm / 68 kg

FC Wrocław Academy Wrocław, Jagiellonia Białystok, Wigry Suwałki,  
Stal Mielec, Jagiellonia Białystok

3.
Hajdin Salihu KOS

wypożyczony do 30.06.2026 
z prawem pierwokupu

18.01.2002 Podujevë KOS 190 cm / 82 kg

Besiana Podujevë (Jugosławia, obecnie Kosowo), Kurda Prishtinë (Kosowo),  
Llapi Podujevë (Kosowo), NK Lokomotiva Zagrzeb (Chorwacja),  
KF Laçi (Albania), NK Lokomotiva Zagrzeb, Drita Gnjilane(Kosowo),  
ŁNZ Czerkasy (Ukraina)

4.
Przemysław Szur

kontrakt do 30.06.2026
24.03.1996 Wejherowo 189 cm / 85 kg

Gryf Wejherowo, Arka Gdynia, Gryf Wejherowo, GKS Przodkowo,  
Bałtyk Gdynia, Kotwica Kołobrzeg, GKS Przodkowo, Radunia Stężyca,  
Ruch Chorzów

24.
Ernest Terpiłowski
kontrakt do 30.06.2026

14.09.2001 Brzeg Dolny 176 cm / 70 kg
Lechia Dzierżoniów, Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Górnik Polkowice, 
Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Widzew Łódź

Pomocnicy:

10.
Michał Bajdur

kontrakt do 30.06.2026
8.05.1994 Częstochowa 169 cm / 64 kg

Warta Mstów, Legia Warszawa, Kolejarz Stróże, Legia Warszawa,  
Dolcan Ząbki, Zagłębie Sosnowiec, Pogoń Siedlce, Legia Warszawa,  
Bałtyk Gdynia, Legionovia Legionowo

Kadra zespołu sezon 2025/26
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17.
Robert Dadok

kontrakt do 30.06.2027
z opcją przedłużenia o 12 miesięcy

24.12.1996 Cieszyn 182 cm / 70 kg
Tempo Pińczów, Mieszko Piast Cieszyn, Stadion Śląski Chorzów,  
GKS Bełchatów, Stadion Śląski, Pniówek Pawłowice, Wigry Suwałki,  
Stal Stalowa Wola, Stal Mielec, Górnik Zabrze, Ruch Chorzów, Stal Mielec

99.
İlkay Durmuş DE / TR

kontrakt do 30.06.2026
1.05.1994 Stuttgart DE 180 cm / 72 kg

SV Stuttgarter Kickers (Niemcy), VfB Stuttgart 1893 (Niemcy), SV Stuttgarter Kickers, 
TSG 1899 Hoffenheim (Niemcy), VfB Stuttgart 1893, Gençlerbirliği SK Ankara (Turcja), 
Antalyaspor Kulübü (Turcja), Floridsdorfer AC Wiedeń (Austria), SC Austria Lustenau 
(Austria), Sportvereinigung Ried von 1912 (Austria), FC Wacker Innsbruck (Austria),  
Saint Mirren (Szkocja), Lechia Gdańsk, Górnik Łęczna

18.
Bartosz Falbierski Mł.

kontrakt do 30.06.2026
12.09.2005 Poznań 180 cm / 75 kg

Warta Poznań, Lech Poznań, Warta Poznań, MKS Polonia Warszawa, 
Polonia Warszawa, Unia Skierniewice

26.
Dave Gnase DE

kontrakt do 30.06.2027
14.12.1996 Schwäbisch 

Gmünd DE 179 cm / 80 kg

SG Bettringen (Niemcy), 1.FC Heidenheim (Niemcy),  
SpVgg Neckarelz (Niemcy), 1.FC Heidenheim,  
FC Würzburger Kickers (Niemcy), KFC Uerdingen 1905 (Niemcy),  
1.FC Saarbrücken (Niemcy), VfL Osnabrück (Niemcy)

21.
Antoni Kapusta Mł.

kontrakt do 30.06.2028
5.09.2009 Warszawa 185 cm / Ursus Warszawa, MKS Polonia

11.
Mateusz Młyński

kontrakt do 31.12.2026
z opcją przedłużenia 

2.01.2001 Gdynia 178 cm / 67 kg
Huragan Przodkowo, GKS Przodkowo, Arka Gdynia, Wisła Kraków,  
Górnik Łęczna, Wisła Kraków

44.
Benedykt Piotrowski 
kontrakt do 30.06.2027

9.07.2005 Warszawa 173 cm / 67 kg
GKP Targówek Warszawa, PSS Targówek Warszawa, Legia Warszawa,  
Stal Rzeszów, Unia Tarnów, Stal Rzeszów

6.
Bartłomiej Poczobut 
kontrakt do 30.06.2026

11.07.1993 Szczecinek 180 cm / 77 kg
Wielim Szczecinek, UKS 7 Szczecinek, Darzbór Szczecinek, Bałtyk 
Koszalin, Gwardia Koszalin, Błękitni Stargard Szczeciński, Bytovia Bytów, 
GKS Katowice, Widzew Łódź, Stal Rzeszów, Puszcza Niepołomice

23.
Simon Ivar Alexander 

Skrabb FIN

kontrakt do 30.06.2027
19.01.1995 Pietarsaari FIN 174 cm / 77 kg

FF Jaro (Finlandia), Åtvidabergs FF (Szwecja), Gefle IF (Szwecja)  
IFK Norrköping (Szwecja) Brescia Calcio BSFC (Włochy), Kalmar FF 
(Szwecja), Vólos NPS (Grecja)

19.
Nikita Vasin UA/PL Mł.

kontrakt do 30.06.2027
1.03.2006 Padwa IT 183 cm 

Barsa Sumy (Ukraina), KS Łomianki, MKS Polonia Warszawa,  
Polonia Warszawa, Unia Skierniewice

7.
Dani Vega Cintas ESP

kontrakt do 30.06.2027
11.01.1997 Mérida ESP 178 cm / 70 kg

Real Valladolid Club de Fútbol (Hiszpania), RC Celta de Vigo B (Hiszpania), 
UD Melilla (Hiszpania), Lorca Deportiva CF (Hiszpania), CD Alcoyano 
(Hiszpania), Real Murcia CF (Hiszpania)

8.
Oliwier Wojciechowski Mł.

kontrakt do 30.06.2027
5.04.2005 172 cm / 74 kg Jagiellonia Białystok 

Napastnicy:

77.
Aleksander Buksa 

wypożyczony do 30.06.2026
z prawem perwokupu

15.01.2003 Kraków 187 cm / 74 kg
Bronowianka Kraków, AP 21 Kraków, Wisła Kraków, Genoa CFC 1893 
(Włochy), Oud-Heverlee Leuven (Belgia), Royal Standard de Liège (Belgia), 
SL16 FC (Belgia), WSG Tirol (Austria), Górnik Zabrze, GKS Katowice

90.
Kacper Śpiewak 

kontrakt do 31.12.2025
30.05.2000 Stalowa Wola 185 cm / 75 kg

San Wrzawy, Tłoki Gorzyce, Stal Stalowa Wola, Resovia, Stal Stalowa Wola, 
Bruk-Bet Termalica Nieciecza, Motor Lublin

9.
Łukasz Zjawiński 

kontrakt do 30.06.2026
11.07.2001 Pszczyna 189 cm / 83 kg

Iskra Pszczyna, Ruch Chorzów, Iskra Pszczyna, Górnik Zabrze, Legia 
Warszawa, Stal Stalowa Wola, Legia Warszawa, Stal Mielec, Lechia Gdańsk, 
Sandecja Nowy Sącz, Lechia Gdańsk, Widzew Łódź, Lechia Gdańsk

Sztab szkoleniowy:

Mariusz Pawlak - trener, Grzegorz Lech - II trener, Grzegorz Wojdyga - asystent trenera, Piotr Kruszewski - trener bramkarzy, 
Maciej Bagrowski - trener przygotowania motorycznego, Adrian Kędzierski - trener analityk, Wiktor Kupiec - trener analityk, 
Marcin Górecki - fizjoterapeuta, Karol Grzejszczak - fizjoterapeuta, Eryk Woźniak - kierownik drużyny.
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Chrobry Głogów po dwóch kryzysowych latach, kiedy kończył 
rozgrywki odpowiednio na dwunastym i trzynastym miejscu, zdaje 
się nareszcie odnalazł swój rytm pod wodzą Łukasza Becelli i pew-
nie podstawową ambicją jest nawiązanie do sezonu 21/22, kiedy to 
dopiero w dogrywce finału odpadł z baraży o Ekstraklasę.  Przed 
spotkaniem zajmowali siódmą pozycję w ligowej tabeli, natomiast 

Polonia dwunastą, z pięcioma punktami straty do głogowian. Dobre 
wyniki naszych rywali mogą być też spowodowane przebudową jaka 
nastąpiła w letnim okienku transferowym, pożegnano piłkarzy, któ-
rzy stanowili wcześniej o sile drużyny, jak Patryk Szwedzik, Mate-
usz Lewandowski czy Mikołaj Lebedyński, pojawił się zaś Michał 
Kozajda wcześniej grający w Kotwicy Kołobrzeg czy ofensywne duo 

Po porażce ze Stalą Rzeszów w ostatniej kolejce pozostał jeden rywal, z którym nie przegraliśmy jeszcze w 
obu sezonach naszej dotychczasowej bytności w I lidze, a nawet dodatkowo pokonaliśmy ich w zeszłorocznym 
pucharze. Traf chciał, że przyszło nam zmierzyć się z nim od razu w kolejnym spotkaniu i nie była to zbyt dobra 
wiadomość dla naszego zespołu. 

KryzysKryzys
fot. Kai Taller - Arena Akcji - kspolonia.pl

Chrobry
Głogów

Polonia
Warszawa

13 kolejka, Betclic 1. Liga | 18.10.2025 | sobota, godz. 19:30 | Stadion Miejski, Głogów, ul. Wita Stwosza 1 | widzów: 743.

1:0 Mandrysz (86), 2:0 Nowakowski (89)

Chrobry: Dawid Arndt – Michał Kozajda, Jakub Grič, Myrosław Mazur, Kacper Tabiś – Kacper Laskowski (90+3. Krystian TworzydłoMł.), Szymon Lewkot  
(90+3. Przemysław Szarek), Robert MandryszKpt., Szymon BartlewiczMł. (68. Kacper NowakowskiMł.), Mateusz Ozimek (80. Kamil GrzelakMł.) – Piotr Janczukowicz 
(68. Sebastian Strózik). Rezerwowi: Gracjan Antkowiak, Paweł Lenarcik, Natan Malczuk, Albert Zarówny. Trener: Łukasz Becella.

Polonia: Adrian Sandach – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Michał GrudniewskiKpt., İlkay Durmuş (78. Aleksander Buksa) – Robert Dadok (69. Erjon Hoxhallari), 
Bartłomiej Poczobut, Dave Gnaase (37. Mateusz KuchtaKpt.2), Nikita VasinMł. (69. Oliwier WojciechowskiMł.), Dani Vega – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: Michał 
Bajdur, Souleymane Cissé, Bartosz FalbierskiMł., Mikołaj GorzędowskMł., Benedykt PiotrowskiMł.. Trener: Mariusz Pawlak.

Żółte kartki: Kozajda (17), Lewokot (72) – Grudniewski (12), Salihu (27), Buksa (84). Czerwona kartka: Sandach (37, zagranie ręką za polem karnym). Sędzia: 
Paweł Horożaniecki. Sędziowie liniowi: Michał Gogolewski, Mariusz Borkowski. Sędzia techniczny: Maciej Pelka. Sędzia VAR: Sebastian Jarzębak. Sędzia 
asystent VAR: Paulina Baranowska.

2:0
(0:0)
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ze Stali Stalowa Wola – Sebastian Strózik i Kelechukwu Ibe-Tor-
ti, tego drugiego niestety pamiętamy doskonale z ładnej bramki, 
którą strzelił nam w majowym meczu. 

Zamieszał w kotle przed meczem trener Pawlak i, na ile pozwa-
la ciągle mierna sytuacja kadrowa przez kolejne kontuzje, trochę 
pozmieniał w składzie. Przede wszystkim na bramce od pierwszej 
minuty Adrian Sandach zamiast Mateusza Kuchty, znowu kontu-
zjowanego Przemysława Szura zmienił Hajdin Salihu, İlkay Dur-
muş znowu został cofnięty do lewej obrony, a na ławce usiadł Erjon 
Hoxhallari. W środkowej linii do pierwszej jedenastki powrócił Bar-
tłomiej Poczobut w miejsce Michała Bajdura, zaś młodzieżow-
cem za Oliwiera Wojciechowskiego został Nikita Vasin, autor 
pięknego trafienia w sparingu z Jagiellonią Białystok, rozgrywanym 
w przerwie reprezentacyjnej poprzedzającej to spotkanie. Zorgani-
zowane grupy kibiców Chrobrego bojkotują domowe mecze swojej 
drużyny, wskutek czego w sobotni wieczór na stadionie pojawiło się 
jedynie 743 widzów.

Już w drugiej minucie na strzał zza pola karnego decydują się 
gospodarze, pierwsza możliwość do złapania piłki dla Adriana San-
dacha. W 21. minucie walkę o piłkę w środkowej strefie wygrywa 
Hajdin Salihu i zgrywa głową do Dave’a Gnaase, a ten wypuszcza ją 
daleko do przodu. Wprawdzie Mirosław Mazur przejmuje piłkę, ale 
podaje pod nogi Nikity Vasina, a nasz młodzieżowiec ekspediuje ją 
na lewo do Daniego Vegi. Hiszpan drybluje po czym oddaje mocne 
uderzenie z 25. metra i Dawid Arndt musi wyciągnąć się jak stru-
na, żeby sparować piłkę do boku. W 33. minucie dalekie podanie do 
przodu u gospodarzy, piłkę asekuruje Salihu, ale na wyjście poza 
pole karne decyduje się Sandach, który na wślizgu jako pierwszy 
dopada do futbolówki i wydawałoby się wyjaśnia sytuację. Niestety, 
jak można już było podejrzewać z samego kształtu tej interwencji, 
a co potwierdził zapis analizowany także przez wóz VAR, piłka do-
tknęła ręki naszego bramkarza i w opinii sędziego Pawła Horoża-
nieckiego kwalifikowało się to na czerwoną kartkę. 

Chrobry Głogów - Polonia

fot. Kai Taller - Arena Akcji - kspolonia.pl

fot. Kai Taller - Arena Akcji - kspolonia.pl
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W 44. minucie, po jedenastu minutach poświęconych na 
analizę VAR i przygotowanie rezerwowego bramkarza, rzut 
wolny dla Chrobrego z około osiemnastego metra, z miejsca 
niefortunnej interwencji. Dobry, celny strzał Mateusza Ozim-
ka w lewą stronę bramki, ale jeszcze lepsza parada Mateusza 
Kuchty! 

Czerwona kartka całkowicie rozstroiła nerwy chyba każ-
dego Polonisty oglądającego spotkanie, a kto wie czy nie i tych 
obecnych na murawie. Po wydawałoby się banalnej interwencji 
zostaliśmy osłabieni i musimy grać 10 na 11 rozsądnie bronią-
cych i szafujących siłami głogowian. To już nie wesoły futbol 
jaki drużyna Becelli zaproponowała nam w marcowym star-
ciu, tutaj widzimy ekipę dojrzalszą, gdzie o końcowym triumfie 
może zadecydować jedno trafienie.

W 83. minucie na naszej połowie Robert Mandrysz po-
dał na środek do Jakuba Grića, a ten na lewe skrzydło do 
niekrytego Kacpra Nowakowskiego. Młody pomocnik został 
otoczony przez dwóch Polonistów, dlatego też zmuszony był 
wycofać do Mandrysza, który wyczekał interweniującego Vegę 
i dośrodkował w pole karne, gdzie piłkę w powietrzu piętą ude-
rzył Michał Kozajda, ale strzał był tyleż imponujący co lekki, 
nie sprawił więc większych problemów. W 85. minucie piłkę na 
linii środkowej przejmuje Vega i podaje ją do Bartłomieja Po-
czobuta, a nasz pomocnik wypuszcza w uliczkę Łukasza Zja-
wińskiego. Król strzelców poprzedniego sezonu nabiera pręd-
kości, na linii pola karnego oddaje silny strzał, który idealnie 
paruje Arndt. W 86. minucie piłkę na 20. metrze przyjął sobie 
Mandrysz i uderzył nie do obrony przy prawym słupku bram-
ki. Od paru minut obie drużyny nareszcie przestały kryć się 
za podwójną gardą i oto mamy rezultat. W 88. minucie pełno 
miejsca na prawym skrzydle miał Nowakowski, wbiega w pole 
karne i podaje płasko po ziemi, tam piłkę wybija jeden z obroń-
ców, ale ambitnie wysokim pressingiem od razu przejmuje ją 
Szymon Lewkot, wycofując na prawy róg pola karnego, gdzie 
Kamil Grzelak obsłużył krótkim podaniem Nowakowskiego, 
a ten uderza obok bramkarza i takim oto szybkim sposobem 
mamy już dwubramkowe prowadzenie Chrobrego. 

Jeżeli ktoś wcześniej nie dostrzegał powagi sytuacji, to 
mecz z Chrobrym, tym samym, z którym mecze zawsze nam 
się układały, był ryczącą na cały regulator syreną alarmową. 
Co gorsza, o powody takiego stanu rzeczy z pozycji obserwato-
ra ciężko. Oczywiście, cierpimy cały sezon z powodu kolejnych 
kontuzji, natomiast nadal obecni piłkarze są bardzo dobrymi 
jak na warunki pierwszoligowe i miejsce w tabeli nie odzwier-
ciedla ich potencjału. Mecz z Chrobrym uświadomił nam na-
macalnie, że trzeba powoli zerkać z niepokojem w dół tabeli, 
jako że dystans do strefy spadkowej przy płaskości tej tabeli 
drastycznie się skurczył. Co gorsza, kolejny mecz jaki nas cze-
ka, nie napawa wcale optymizmem – Polonia Bytom to jedna 
z rewelacji tegorocznych rozgrywek.

Michał Mistewicz

fot. Kai Taller - Arena Akcji - kspolonia.pl
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• Pogoń Grodzisk Maz. - Ruch Chorzów 2:2 (Pruszków)
• Miedź Legnica - Pogoń Siedlce 2:2
• Stal Rzeszów - ŁKS Łódź 1:4
• GKS Tychy - Wieczysta Kraków 3:3
• Polonia Bytom - Odra Opole 0:0
• Śląsk Wrocław - Stal Mielec 2:1
• Górnik Łęczna - Znicz Pruszków 1:1
• Puszcza Niepołomice - Wisła Kraków 0:3

Betclic I liga

1.  Wisła Kraków (1) 13 32 10 2 1 40-11

2.  Śląsk Wrocław (4) 13 24 7 3 3 22-19

3.  Wieczysta Kraków (2) 13 23 6 5 2 28-17

4.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (3) 13 22 6 4 3 27-19

5.  Chrobry Głogów (7) 13 22 6 4 3 20-13

6.  Polonia Bytom (5) 13 21 6 3 4 19-14

7.  Stal Rzeszów (6) 13 20 6 2 5 22-23

8.  ŁKS Łódź (11) 13 18 5 3 5 21-19

9.  Odra Opole (8) 13 18 4 6 3 13-14

10.  Ruch Chorzów (9) 13 17 4 5 4 19-21

11.  Pogoń Siedlce (10) 13 16 4 4 5 17-15

12.  Miedź Legnica (13) 13 15 4 3 6 18-27

13.  Polonia Warszawa (12) 13 14 3 5 5 19-23

14.  GKS Tychy (15) 13 12 3 3 7 20-29

15.  Puszcza Niepołomice (14) 13 11 1 8 4 11-17

16.  Stal Mielec (16) 13 11 3 2 8 17-28

17.  Górnik Łęczna (17) 13 10 1 7 5 16-25

18.  Znicz Pruszków (18) 13 10 3 1 9 16-31

POSIADANIE PIŁKI (%)

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

NIEBEZPIECZNE ATAKI

41

7

3

3

1

16

0

4

1

11

3

1

4

76

55

59

26

10

12

4

12

0

5

0

16

2

0

5

98

86
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https://youtu.be/nIDx2uPvQJY
https://youtu.be/zq5jqSDYerQ
https://youtu.be/Fl8sGRa2mbQ
https://youtu.be/mIdEwqXRztY
https://youtu.be/y30HhqUKdmk


Za nami prelekcja o Generale Sosnkowskim, spotkanie z grupą rekonstrukcyjną, honorowy przejazd, wy-
stawa oraz auto Pacard Laudalet. Kibice Polonii Warszawa odebrali odznaczenie kapituły Honorowego Krzyża 
Generała Sosnkowskiego za kultywowanie pamięci o Generale, a na ręce właściciela klubu przekazany został 
listy od syna Kazimierza Sosnkowskiego skierowany do kibiców i władz naszego klubu.

Organizatorem wydarzenia był ośrodek Kibice Razem, przy pomocy naszego klubu. Projekt finansuje Miasto 
Stołeczne Warszawa, a operatorem naszego ośrodka jest Stowarzyszenie Krzewienia Sportowego Patriotyzmu 
Niezwyciężeni.

tekst i zdjęcia www.facebook.com/KRWarszawa

gen. Kazimierz Sosnkowskigen. Kazimierz Sosnkowski
przybliżenie postaci prezesa Poloniiprzybliżenie postaci prezesa Polonii
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Polonia
Warszawa

Polonia
Bytom

14 kolejka, Betclic 1. Liga | 25.10.2025 | sobota, godz. 19:30 | stadion im. gen. Sosnkowskiego, Warszawa, ul. Konwiktorska 6 | widzów: 1984.

0:1 Kwiatkowski (47), 1:1 Gnasse (61), 2:1 Dadok (63)

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Michał Grudniewski, Erjon Hoxhallari (90. Patryk Janasik) – Dani Vega (90+6. Aleksander Buksa), 
Bartłomiej Poczobut, Dave Gnaase, Nikita VasinMł. (67. Oliwier WojciechowskiMł.), Robert Dadok – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: Michał Bajdur, Michał 
Brudnicki, Souleymane Cissé, Antoni KapustaMł., Benedykt PiotrowskiMł.. Trener: Mariusz Pawlak.

Polonia Bytom: Axel HolewińskiMł. – Jordi Calavera (66. Kacper Michalski), Jakub Szymański (82. Grzegorz Szymusik), Ołeksandr Azaćkyj, Matej Matić, Lucjan 
Zieliński (77. Jakub Apolinarski) – Oliwier KwiatkowskiMł., Mikołaj Łabojko, Tomasz GajdaKpt., Konrad Andrzejczak (66. Jean Franco Sarmiento) – Kamil Wojtyra 
(46. Jakub Arak). Rezerwowi: Mikulas Bakala, Oskar Krzyżak, Klaudiusz Mazur, Kacper TerleckiMł.. Trener: Łukasz Tomczyk.

Żółte kartki: Salihu (34), Brazido (57), Poczobut (82), Hoxhallari (86) – Holewiński (52), Zieliński (65). Sędzia: Filip Kaliszewski. Sędziowie liniowi: Dariusz 
Bohonos, Dawid Nitka. Sędzia techniczny: Mateusz Stępniak. Sędzia VAR: Marcin Szczerbowicz. Sędzia asystent VAR: Łukasz Karski.

2:1
(0:0)

Przed sezonem panował dość duży ruch transferowy w śląskim 
zespole, chyba najciekawszym i nieco zaskakującym nabytkiem 
był Jakub Apolinarski, jeden z architektów znakomitej gry Pogoni 
Grodzisk Mazowiecki w ubiegłym sezonie. Górnik Zabrze wypoży-
czył klubowi zza miedzy Theodorosa Tsirigotisa, a z Wisły Płock 
przybył Jakub Szymański, doskonale pamiętany przy Konwiktor-

skiej będąc w sezonie 19/20 jedną z największych gwiazd drużyny 
U19, która grała wówczas na poziomie regionalnym. Polonia Bytom 
przed kolejką zajmowała szóste miejsce w ligowej tabeli z bilansem 
6 zwycięstw, 3 remisów i 4 porażek. Nasz zespół po fatalnym spo-
tkaniu z Chrobrym Głogów poszukiwał impulsu, który pozwoliłby 
wygrać mecz, ale nie oznaczało to wielkiego zamieszania w wyjścio-

Udało się wejście do I ligi tegorocznym beniaminkom. W tym gronie mamy również Polonię Bytom, rywala 
doskonale pamiętanego z rywalizacji na szczeblu Ekstraklasy, ale także II ligi w naszym pojedynczym sezonie 
16/17. Nasza imienniczka zajęła w tamtych rozgrywkach ostatnie miejsce (choć w inaugurującym meczu poko-
nali naszą drużynę przy Konwiktorskiej 3:0), co było gwoździem do trumny zadłużonego klubu z fatalnym sta-
nem infrastruktury. Spółka akcyjna Polonia Bytom ogłosiła upadłość i już pod egidą nowej spółki – Bytomski 
Sport – zaczęła zmagania w IV lidze. W drugim sezonie udało jej się awansować, następnie były cztery sezony 
w lidze III i w końcu dwa drugoligowe, pierwszy zakończony na półfinale baraży, drugi wygraniem ligi. 

PrzełamaniePrzełamanie
fot. Franek Pikuła - kspolonia.pl
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wej jedenastce. Do bramki powrócił Mateusz Kuchta, a o eksperymencie 
z Adrianem Sandachem w Głogowie, chyba nikt nie chce wracać pamięcią, 
Na lewej obronie ponownie pojawił się Erjon Hoxhallari, w miejsce kontu-
zjowanego İlkaya Durmuşa, Na Konwiktorskiej tego wieczoru pojawiło się 
1984 kibiców. Z okazji roku generała Sosnkowskiego odbyła się historyczna 
prelekcja na dziedzińcu oraz można było obejrzeć zabytkowe auto i grupę re-
konstrukcyjną, w tym postać samego generała. Przed pierwszym gwizdkiem 
samochód z generałem pojawił się na murawie, odczytano także list syna 
patrona naszego stadionu. 

W 9. minucie długą piłkę w polu karnym otrzymał Kamil Wojtyra, ma 
przed sobą tylko bramkarza, ale tę sytuację i wojnę nerwów wygrywa Mate-
usz Kuchta broniąc ciałem, a następnie dobitkę wysuniętą nogą. W 26. mi-
nucie rzut wolny na 40. metrze, Tomasz Gajda podaje krótko do Jakuba Szy-
mańskiego, dojrzał na prawym skrzydle niekrytego Jordiego Calaverę, ale 
Hiszpan nie widząc możliwości do wrzutki wycofał do zawodnika, który przed 
chwilą podał mu futbolówkę. Tym razem krótkie podanie trafia do Gajdy, a ten 
podcinką uruchamia w polu karnym Oliwiera Kwiatkowskiego, który z lecą-
cej piłki centruje do Wojtyry, ale po fatalnym uderzeniu piłka leci wysoko nad 
bramką. W 31. minucie piłkę na wprost bramki otrzymuje Łukasz Zjawiński, 
silny strzał z 18. metra uderza w słupek i wychodzi w pole! W 33. minucie 
centra na pole karne, prosto na głowę Zjawińskiego, ale uderzenie nie spra-
wia większych problemów Axelowi Holewińskiemu. W 44. minucie Erjon 
Hoxhallari odbiera piłkę na 35 metrze od bramki Calaverze, podaje piłkę na 
środek do Roberta Dadoka, który jednak wybiega z pola karnego i podaje 
płasko w obręb szesnastki do Zjawińskiego, strzał bardzo niecelny. 

Nasz zespół fatalnie wszedł w mecz, jakby apatia spowodowana ostatnimi 
wynikami udzielała się wszystkim. Ostatni kwadrans pierwszej połowy to już 
dojście do głosu gospodarzy, bytomska obrona okazała się być dosyć powolną 
i podatną na popełnianie błędów. Trzeba było to jeszcze wykorzystać…

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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Druga połowa zaczyna się od szoku. 47. minuta, uderzenie Kwiatkowskiego 
i goście wychodzą na prowadzenie. W 52. minucie Zjawiński podaje do przodu do 
Daniego Vegi, a ten odgrywa na lewo do Dadoka i mamy sytuację 2 na 1. Wbie-
gają w pole karne, Vega otrzymuje płaską piłkę zwrotną, ma czas żeby przyjąć, 
przymierzyć i huknąć. Piłka trzepocze w siatce, wydawałoby się, że mamy remis. 
Niestety, sędzia nie wznawia gry, a za to podbiega do monitora i mamy analizowa-
nie sytuacji z połowy boiska, gdzie Zjawiński miał zagrać piłkę ręką. Ostatecznie 
sędzia Filip Kaliszewski uznaje, że tak właśnie było i anuluje trafienie. Panuje 
takie zamieszanie odnośnie interpretacji gry ręką, że nie podejmę się oceny czy 
było to słuszne, ale na pewno nie było to „jasne i klarowne”, jak miało rzekomo 
być w wypadku decyzji po wideoweryfikacji. W 58. minucie piłkę na lewym skrzy-
dle otrzymuje Lucjan Zieliński i podaje na prawo do Konrada Andrzejczaka, 
który wbiega w pole karne i podaje płasko na trzeci metr do Jakuba Araka, który 
jest jednak powstrzymany przez naszą defensywę. W 61. minucie Bartłomiej 
Poczobut uruchamia Diogo Brasido, który bez obaw pędzi do przodu i widzi 
przed sobą przestrzeń, gdzie użytek z piłką może zrobić Dave Gnaase, któremu 
posyła płaską piłkę. Niemiec biegnie jeszcze parę kroków i posyła piłkę obok 
bramkarza, przy krótszym słupku. Mamy wyrównanie! W 63. minucie na własnej 
połowie piłkę przejmuje Poczobut i posyła wysoką piłkę do Vegi ustawionego na 
prawym skrzydle. Hiszpan głową zgrywa ją do Brasido, który wykonuje kolejny 
rajd, udaje mu się jeszcze wziąć na drybling jednego z obrońców, próba uderzenia 
nokautuje jednego z defensorów, ale futbolówka wraca do Portugalczyka. Podaje 
ją krótko do Gnaase, a ten podaje płasko na drugi skraj pola karnego do Dadoka. 
Ten podbija piłkę i uderza ją z powietrza! Czysta maestria i wielka euforia po 
objęciu prowadzenia, czuć też przejmujące wszystkich poczucie ulgi. W 85. mi-

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl

fot. www.facebook.com/KRWarszawa

Dzieciaki dostały od kibiców pamiątkowe gadżety, miały flagi i śpiewały! Ale jak! Zaangażowanie młodych kibiców było wielkie i jesteśmy 
pewni, że mieli swój ogromny udział w zwycięstwie Polonii. Projekt sfinansowało Miasto Stołeczne Warszawa. Dziękujemy! Od małego na 
całego! Operatorem Ośrodka jest Stowarzyszenie Krzewienia Sportowego Patriotyzmu Niezwyciężeni.

Kibicuj z klasąKibicuj z klasą
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fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

nucie ponownie w akcji nasz najaktywniejszy duet, Brasido 
podaje na 30. metrze do Gnaase, który umyka obrońcom i do-
środkowuje na głowę Oliwiera Wojciechowskiego. Dobre 
uderzenie naszego młodzieżowca broni Holewiński. W czwar-
tej z doliczonych minut dalekie podanie do Vegi, Hiszpan jest 
faulowany, ale szczęśliwie piłkę przejmuje Gnaase, na linii 
pola karnego posyła piłkę na dobieg do Zjawińskiego. Bardzo 
ostry kąt nie pozwoliłby naszemu napastnikowi oddać groź-
nego strzału, dlatego też posyła płaską piłkę wzdłuż bramki, 
dobiega do niej Dadok i choć zdawałoby się, że przez nieczyste 
uderzenie sytuacja nie jest zbyt groźna, to Aleksandr Azacki 
tak interweniuje, że prawie mielibyśmy do czynienia z bramką 
samobójczą, w ostatniej chwili winowajca wybija ją przed linią 
bramkową.  

Pierwsze zwycięstwo od 30 sierpnia stało się faktem! 
W drugiej połowie ujrzeliśmy odmienioną Polonię, która naresz-
cie wykazała się elastycznością taktyczną i kreatywnością, 
odchodząc od osławionych i coraz mniej skutecznych wrzutek 
na Zjawińskiego. Swoje najlepsze 45 minut w Polonii zagrał 
Dave Gnaase, nareszcie nawiązując do nadziei jakie wiązali-
śmy z jego przyjściem. Czasu na świętowanie nie ma jednak 
zbyt wiele, bo czeka nas w następnej kolejce piekielnie istotne 
spotkanie z Górnikiem Łęczna, gdzie trzy punkty są absolutnym 
obowiązkiem, żeby odegnać widmo strefy spadkowej.

Michał Mistewicz
fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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• Znicz Pruszków - Puszcza Niepołomice 0:3
• Odra Opole - Ruch Chorzów 1:1
• Śląsk Wrocław - Górnik Łęczna 3:1
• Pogoń Siedlce - ŁKS Łódź 3:1
• GKS Tychy - Chrobry Głogów 0:1
• Wisła Kraków - Stal Rzeszów 2:1
• Stal Mielec - Miedź Legnica 1:2
• Wieczysta Kr. - Pogoń Grodzisk Maz. (Sosnowiec) 2:3

POSIADANIE PIŁKI %

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

WYRZUTY Z AUTU

52

16

8

6

2

13

0

1

3

11

2

0

4

87

21

48

14

5

5

4

14

0

4

0

13

4

0

3
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27

Betclic I liga

1.  Wisła Kraków (1) 14 35 11 2 1 42-12

2.  Śląsk Wrocław (2) 14 27 8 3 3 25-20

3.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (4) 14 25 7 4 3 30-21

4.  Chrobry Głogów (5) 14 25 7 4 3 21-13

5.  Wieczysta Kraków (3) 14 23 6 5 3 30-20

6.  Polonia Bytom (6) 14 21 6 3 5 20-16

7.  Stal Rzeszów (7) 14 20 6 2 6 23-25

8.  Pogoń Siedlce (11) 14 19 5 4 5 20-16

9.  Odra Opole (9) 14 19 4 7 3 14-15

10.  ŁKS Łódź (8) 14 18 5 3 6 22-22

11.  Ruch Chorzów (10) 14 18 4 6 4 20-22

12.  Miedź Legnica (12) 14 18 5 3 6 20-28

13.  Polonia Warszawa (13) 14 17 4 5 5 21-24

14.  Puszcza Niepołomice (15) 14 14 2 8 4 14-17

15.  GKS Tychy (14) 14 12 3 3 8 20-30

16.  Stal Mielec (16) 14 11 3 2 9 18-30

17.  Górnik Łęczna (17) 14 10 1 7 6 17-28

18.  Znicz Pruszków (18) 14 10 3 1 10 16-34
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Po sezonie 23/24 pojawiła się pierwsza wyprzedaż w zespole, 
czego sami byliśmy beneficjentami, pozyskując İlkaya Durmuşa 
i Suleymana Cisse, ale staraniami trenera Stano udało się zbudo-
wać ekipę, która długo kręciła się wokół miejsca barażowego. Am-
bicja na boisku niestety nie ma przełożenia na decyzje w gabinetach 
– 30 kwietnia tego roku, w meczu ligowym z Odrą Opole, piłkarze 
Górnika opóźnili wyjście na mecz z powodu zaległości finansowych 

w klubie, które wówczas miały już sięgać kilku miesięcy. Ostatecznie 
drużyna zajęła 9. miejsce w ligowej tabeli, ale po raz kolejny musiała 
się zmierzyć z odejściem największych gwiazd – Marko Roginića, 
Przemysława Banaszaka, Damiana Warchoła i Damiana Zbozie-
nia – ale również głównego architekta, trenera Stano. W jego miejsce 
przyszedł Maciej Stolarczyk, a wśród piłkarzy, którzy pojawili się 
w klubie mamy choćby Łukasza Budziłka, Szymona Dobę, Pawła 

Trzy punkty ulgiTrzy punkty ulgi
fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Gdy dwa sezony temu my męczyliśmy się, żeby utrzymać ligowy byt, Górnik Łęczna wydawał się jednym 
z kilku poważnych kandydatów do awansu. Klub przejęty przez lokalnego potentata węglowego, spółkę Bog-
danka, ciekawa kadra, znakomicie zarządzana w drugiej połowie sezonu przez Pavola Stano. Wszystko to 
przyniosło piąte miejsce po rundzie zasadniczej i odpadnięcie w półfinale baraży po karnych z Motorem Lublin. 

Górnik
Łęczna

Polonia
Warszawa

15 kolejka, Betclic 1. Liga | 31.10.2025 | piątek, godz. 18:00 | Stadion GKS Górnik, Łęczna, Aleja Jana Pawła II 13 | widzów: 1076.

0:1 Dadok (11), 0:2 Wojciechowski (28), 1:2 Spáčil (33)

Górnikj: Branislav Pindroch – Jakub Bednarczyk, Kamil Kruk, Mateusz Broda, Sebastian Szczytniewski – Kamil Orlik, Adam Deja, Egzon KryeziuKpt (74. Rafa 
Santos), Dawid TkaczMł., Branislav Spáčil (85. Solo Traoré) – Fryderyk Janaszek (85. Szymon Doba). Rezerwowi: Bekzod Ahmedov, Łukasz Budziłek, Szymon 
Krawczyk, Patryk MalamisMł., David Ogaga Oduko, Oskar Osipiuk. Trener: Daniel Rusek.

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Souleymane Cissé, Patryk Janasik – Dani Vega, Dave Gnaase, Oliwier WojciechowskiMł. (72. Michał 
Bajdur), Nikita VasinMł. (88. Benedykt PiotrowskiMł.), Robert Dadok (81. Aleksander Buksa) – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: Bartosz FalbierskiMł., Mikołaj 
GorzędowskiMł., Antoni KapustaMł., Benedykt PiotrowskiMł., Adrian Sandach. Trener: Mariusz Pawlak.

Żółte kartki: Kruk (24), Szczytniewski (25), Orlik (81), Bednarczyk (86) – Dadok (11), Salihu (47), Vasin (76). Sędzia: Dominik Sulikowski. Sędziowie liniowi: 
Artur Zakrzewski, Dawid Nitka. Sędzia techniczny: Arkadiusz Nestorowicz. Sędzia VAR: Marcin Szczerbowicz. Sędzia asystent VAR: Damian Krumplewski.

1:2
(1:2)
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Jaroszyńskiego, po raz trzeci w karierze na grę w Górniku zde-
cydował się również Bartosz Śpiączka. Nowy sezon dla klubu 
z Łęcznej jest jednak katastrofalny, już 30 września zdymisjono-
wany został trener Stolarczyk, którego miejsce zajął dotychcza-
sowy asystent Daniel Rusek. Klub do meczu z Polonią wygrał 
jedynie jeden mecz, z Miedzią Legnica, dodając do tego siedem 
remisów. Skutkuje to przedostatnim miejscem w tabeli, nieroz-
wiązane pozostają również problemy finansowe.

W naszym zespole po zwycięstwie z Polonią Bytom trzeba 
było pójść za ciosem, a na przedmeczowym treningu kontuzji 
doznał niestety Michał Grudniewski i w jego miejsce od pierw-
szej minuty Souleymane Cisse. Jako że wraz z Hajdinem Salihu 
nasz duet stoperów wypełnia kwotę dla zawodników spoza UE, 
na lewej stronie w miejsce Erjona Hoxhallariego pojawił się 
Patryk Janasik. Bartłomiej Poczobut pauzował za czwartą 
żółtą kartkę, zagrał więc od pierwszej minuty Oliwier Wojcie-
chowski. W piątek przed Dniem Wszystkich Świętych na sta-
dionie w Łęcznej pojawiło się 1076 widzów.

W piątej minucie piłkę spod bramki wyprowadził Mateusz 
Kuchta w stronę Łukasza Zjawińskiego, który jednak źle 
odgrywa piłkę, przejmują ją gospodarze, a dokładniej Dawid 
Tkacz, który podaje do środka do Branislava Spacila. Słowak 
najpierw lekko podaje w pole karne, tam piłkę wybija Souleyma-
ne Cisse, piłkę na 25. metrze otrzymuje Adam Deja i uderza po-
nad bramką. W szóstej minucie piłkę na prawym skrzydle otrzy-

Górnik Łęczna - Polonia

fot. Franek Pikuła - kspolonia.pl
fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

mał Dani Vega, schodzi do środka pola karnego wyprzedzając 
obrońcę i uderza, ale nabija jedynie głowę Mateusza Brody. 
W 11. minucie z rzutu rożnego dorzuca Oliwier Wojciechowski, 
piłkę wybijają obrońcy, ale wprost pod nogi naszego młodzie-
żowca. Druga próba dośrodkowania już wprowadza dużo więcej 
zamieszania w polu karnym, a najlepszym wyczuciem czasu 
wykazał się Robert Dadok, który idealnie wyskoczył zza pleców 
obrońcy i umieścił piłkę w siatce! W 14. minucie indywidualna 
akcja Dadoka na lewym skrzydle, jest już w okolicy pola karne-
go, spychany przez obrońcę wycofuje lekko do Nikity Vasina, 
strzał z 20. metrów obok bramki. W 27. minucie obrońcy wybi-
jają piłkę Zjawińskiemu stojącemu na 20. metrze, ale trafia ona 
do Wojciechowskiego, który posyła prostą piłkę w pole karne 
do Patryka Janasika. Nasz obrońca obraca się z piłką i strzela, 
nabija plecy jednego z defensorów Górnika, ale do piłki już bie-
gnie Wojciechowski i z linii pola karnego strzela drugą bramkę 
dla Czarnych Koszul! W 33. minucie Wojciechowski podaje na 
osiemnastym metrze do Zjawińskiego, który jednak traci i pił-
kę przejmuje Egzon Kryiezu, który bardzo dalekim podaniem 
na prawe skrzydło obsłużył Spacila. Słowak próbuje umknąć 
obrońcom, wbiega w pole karne i po dłuższym słupku otwie-
ra wynik po stronie Łęcznej. W 40 minucie indywidualna akcja 
środkiem Wojciechowskiego, trochę dryblingu i w końcu strzał 
celowany w lewe okienko bramki, niestety odrobinę za wysoki. 
W 42. minucie na wprost bramki biegnie z kolei Dave Gnaase 
i podaje na lewo do Zjawińskiego, nasz napastnik wbiega w pole 
karne i płaski strzał nogami broni Branislav Pindroch. 

Pierwsza połowa była satysfakcjonująca w naszym wyko-
naniu. Oliwier Wojciechowski był niekwestionowaną gwiazdą 
widowiska, pojawiając się wszędzie i podejmując udane decy-
zje. Humor popsuła jedynie stracona bramka, która nakazywała 
koncentracje do ostatniej minuty i wskazywała, że w kontrataku 
łęcznianie są zespołem potrafiącym ukąsić.

W 49. minucie Zjawiński na 30. metrze odegrał w prawo 
do Vegi, który zrobił parę kroków i dośrodkował do obecne-
go w polu karnym Vasina. Nasz młodzieżowiec uderza głową, 
prosto do koszyczka Pindrocha. W 52. minucie piłkę na lewej 
stronie otrzymał Dadok, schodzi do środka i uderza z 18. me-
tra, piłkę paruje do boku Pindroch. W 55. minucie Cisse próbuje 
wyjść z piłką z okolicy naszego pola karnego, ale przejmuje ją 
Jakub Bednarczyk i podaje płasko przed szesnastkę do Tka-
cza, który uderza, Kuchta efektowną robinsonadą broni. W 57. 
minucie uderzenie z 18. metra Gnaase, piłkę lekko odbija bram-
karz, nadbiega do niej Zjawiński, ale strzał jest ze zbyt ostrego 
kąta. W 73. minucie na prawym skrzydle Michał Bajdur podaje 
na dobieg do Diogo Brasido, Portugalczyk biegnie ile sił i przed 
linią pola karnego podaje do środka do Vasina, strzał blokuje 
wślizgiem obrońca, ale piłka trafia do Bajdura, który z powietrza 
z pierwszej piłki przerzuca ją do zupełnie niepilnowanego Da-
doka. Nasz pomocnik przyjmuje sobie klatką piersiową i oddaje 
strzał, ale tylko w boczną siatkę. W 78. minucie na trzydziestym 
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Górnik Łęczna - Polonia

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

metrze Kamil Orlik dojrzał przestrzeń między obrońcami 
prowadzącą do Spacila stojącego w polu karnym, a strzał 
Słowaka broni Kuchta. W 84. minucie dośrodkowanie wy-
puszcza z rąk Kuchta, ale gospodarze nie są w stanie opa-
nować piłki i o to już z pola karnego wybiega z nią Vega, 
wymienia się podaniami na prawej stronie z Vasinem, Hisz-
pan napędza kontratak, w końcu oddając dośrodkowanie, 
z którym ma problem Tkacz i ostatecznie najbliżej do piłki 
ma Aleksander Buksa, sytuację w ostatniej chwili wyjaśnia 
Pindroch, podbijając ją ręką i łapiąc. 

Bardzo obawiałem się tego meczu, czy nie przyjdzie nam 
drżeć o zbliżającą się strefę spadkową, tymczasem scena-
riusz spotkania okazał się najlepszym z możliwych. Domina-
cja Polonii, która kontrolowała całe spotkanie, a przy okazji 
bardzo dobra gra kilku z naszych zawodników. Takie mecze 
trzeba wygrywać, choć oczywiście jeszcze lepiej wygląda-
łoby zamknięcie spotkania przy jednej z kilku doskonałych 
sytuacji. Wychodząc ze stadionu w Łęcznej miałem dojmu-
jące poczucie, że przychodzi nam się z Górnikiem pożegnać 
na jakiś czas w I lidze, choć nie jest to naturalnie scenariusz 
jakiego im życzę. My zaś jedziemy w zupełnie inne rejony 
tabeli, jako że w następnej kolejce zmierzymy się z nie-
kwestionowanym liderem rozgrywek Wisłą Kraków, która 
na własnym stadionie jeszcze nie przegrała w tym sezonie 
spotkania.

Michał Mistewicz
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Górnik Łęczna - Polonia

POSIADANIE PIŁKI (%)
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• Ruch Chorzów - GKS Tychy 2:1
• Stal Rzeszów - Pogoń Siedlce 1:1
• Chrobry Głogów - Wisła Kraków 0:1
• Polonia Bytom - Znicz Pruszków 2:0
• Miedź Legnica - Wieczysta Kraków 3:2
• ŁKS Łódź - Śląsk Wrocław 2:1
• Pogoń Grodzisk Maz. - Odra Opole (Pruszków) 2:1
• Puszcza Niepołomice - Stal Mielec 1:1

Betclic I liga

1.  Wisła Kraków (1) 15 38 12 2 1 43-12

2.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (3) 15 28 8 4 3 32-22

3.  Śląsk Wrocław (2) 15 27 8 3 4 26-22

4.  Chrobry Głogów (4) 15 25 7 4 4 21-14

5.  Polonia Bytom (6) 15 24 7 3 5 22-16

6.  Wieczysta Kraków (5) 15 23 6 5 4 32-23

7.  ŁKS Łódź (10) 15 21 6 3 6 24-23

8.  Ruch Chorzów (11) 15 21 5 6 4 22-23

9.  Stal Rzeszów (7) 15 21 6 3 6 24-26

10.  Miedź Legnica (12) 15 21 6 3 6 23-30

11.  Pogoń Siedlce (8) 15 20 5 5 5 21-17

12.  Polonia Warszawa (13) 15 20 5 5 5 23-25

13.  Odra Opole (9) 15 19 4 7 4 15-17

14.  Puszcza Niepołomice (14) 15 15 2 9 4 15-18

15.  GKS Tychy (15) 15 12 3 3 9 21-32

16.  Stal Mielec (16) 15 12 3 3 9 19-31

17.  Górnik Łęczna (17) 15 10 1 7 7 18-30

18.  Znicz Pruszków (18) 15 10 3 1 11 16-36
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Tym razem jednak doszedł dodatkowy, oczywisty aspekt – Wisła 
fenomenalnie rozpoczęła sezon i jest liderem ligowej tabeli, pewnie 
obrawszy tak wyczekiwany przez wszystkich związanych z klubem 
awans. Dotychczas zdobyła 38 punktów, mając nad drugim zespołem 
w tabeli dziesięć punktów przewagi. W odróżnieniu od poprzednich 
sezonów, zdawać by się mogło, że na Reymonta zapanowała stabi-
lizacja – trenerem już od ponad roku jest Mariusz Jop, nigdzie nie 

wybierał się także najlepszy strzelec i gwiazda całej ligi Angel Roda-
do, a ponadto sprowadzono jedno z najgorętszych nazwisk rozgry-
wek w letnim okienku transferowym w postaci Juliusa Ertlthalera. 
Na swoim stadionie nasi rywale praktycznie nie popełniają błędów, 
wygrywając sześć spotkań i remisując tylko jedno, 2:2 z Odrą Opole. 
W całym sezonie przegrali zresztą tylko raz, 0:2 z cieniującą Miedzią 
Legnica, co jedynie wskazuje, że rywal ten wybitnie krakowianom 

Twierdza Kraków Twierdza Kraków 
zdobyta!zdobyta!

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Choć w tym sezonie pojawił się poważny rywal w postaci Śląska Wrocław, to w moim odczuciu nadal naj-
bardziej prestiżowymi spotkaniami w lidze są te z Wisłą Kraków. Można wylać morze atramentu opowiadając 
o rywalizacji, która ma swój początek w przedwojniu i, także z powodów kibicowskich, zawsze była zacięta.

Wisła
Kraków

Polonia
Warszawa

16 kolejka, Betclic 1. Liga | 8.11.2025 | sobota, godz. 14:30 | Stadion Miejski, Kraków, ul. Reymonta 22 | widzów: 27613.

0:1 Dadok (10, rzut wolny), 1:1 Rodado (16, rzut karny), 1:2 Gnaase (79)

Wisła: Patryk LetkiewiczMł. – Raoul Giger (87. Jakub KrzyżanowskiMł.), Wiktor Biedrzycki, Darijo Grujčić, Julian Lelieveld – Maciej KuziemkaMł. (63. Frederico 
Duarte), James Igbekeme, Marc Carbó, Kacper Duda (71. Marko Božić), Julius Ertlthaler (87. Ervin Omić) – Ángel RodadoKpt.. Rezerwowi: Filip BaniowskiMł., 
Kamil Broda, Joseph Colley, Mariusz Kutwa, Igor Łasicki. Trener: Mariusz Jop.

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Souleymane Cissé, Patryk Janasik – Dani Vega, Bartłomiej Poczobut (82. Aleksander Buksa), 
Dave Gnaase, Oliwier WojciechowskiMł. (72. Nikita VasinMł.), Robert Dadok (90+1. Przemysław Szur) – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: Michał Bajdur, Bartosz 
FalbierskiMł., Mikołaj GorzędowskiMł., Erjon Hoxhallari, Benedykt PiotrowskiMł., Adrian Sandach. Trener: Mariusz Pawlak.

Żółte kartki: Grujčić (33) – Kuchta (15), Cissé (41), Janasik (55). Sędzia: Mateusz Piszczelok. Sędziowie liniowi: Sławomir Kowalewski, Daniel Wiejowski. 
Sędzia techniczny: Maciej Kuropatwa. Sędzia VAR: Sebastian Jarzębak. Sędzia asystent VAR: Piotr Szypuła.

1:2
(1:1)
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nie leży. Jak mogliśmy się temu przeciwstawić? Oczywiście, wygraliśmy z Wisłą 
dwa ostatnie starcia, jednak były to mecze domowe. Już lepszym argumentem 
byłaby seria dwóch kolejnych zwycięstw, z Polonią Bytom i Górnikiem Łęczna, 
gdzie, wszakże zdarzyło nam się kilka głupich strat i błędów, których drużyna 
taka jak lider tabeli z pewnością nie wybaczy. W podstawowej jedenastce jedna 
zmiana, po pauzie za żółte kartki powrócił Bartłomiej Poczobut, sadzając na 
ławce Nikitę Vasina. Na stadion przy Reymonta przybyło w sobotnie wczesne 
popołudnie 27613 widzów i jest to największa frekwencja przy jakiej przyszło 
grać Polonii od czasów gry w Ekstraklasie. 

Fenomenalnie rozpoczęli Poloniści. W 10. minucie rzut wolny dwadzieścia 
metrów od bramki, do piłki podchodzi Robert Dadok, mur okazuje się niesz-
czelny i przy słupku piłka wpada do siatki! Stały fragment wykonany w stylu 
godnym Mariusza Marczaka czy Bruno Coutinho. Na odpowiedź nie trzeba 
było długo czekać. W 14. minucie z lewego skrzydła ze stojącej piłki dorzu-
cał Julius Ertlthalter na głowę Wiktora Biedrzyckiego, który w momencie 
otrzymania piłki pada po starciu z wychodzącym Mateuszem Kuchtą. Sędzia 
Mateusz Piszczelok wskazuje na jedenasty metr, i to czego można się było 
spodziewać instynktownie, potwierdziły wszystkie powtórki, decyzja absolutnie 
bez kontrowersji. Do piłki podchodzi Angel Rodado i choć Kuchta dobrze wyczuł 
intencje strzelca, nie zdołał sięgnąć futbolówki przy prawym słupku. W 19. mi-
nucie Ertlthalter z lewej linii bocznej na połowie boiska do środka do Macieja 
Kuziemki, który dograł do przodu do Kacpra Dudy, młody wiślak wychodzi 1 na 
1 z Kuchtą i obok niego posyła piłkę do bramki. Na szczęście sędzia asystent 
podnosi chorągiewkę w górę, ewidentny spalony. W 22. minucie piłkę na lewym 
skraju pola karnego otrzymuje Julian Lelieveld, pierwsze płaskie podanie od-
bija obrońca, drugie trafia już do osamotnionego na siódmym metrze Rodado, 

Wisła Kraków - Polonia

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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obok słupka. W 36. minucie dobra próba z 30. metra Patryka Janasika, 
piłka nieznacznie mija bramkę. W pierwszej z doliczonych minut kontra Po-
lonistów, środkiem biegnie Dadok, podaje do boku do Dave’a Gnaase, a ten 
dostrzega na prawym skrzydle niepilnowanego Daniego Vegę. Hiszpan 
przyjmuje, biegnie na 20. metr i oddaje raczej dośrodkowanie, które jed-
nak niespodziewanie leci w okienko bramki i Patryk Letkiewicz w ostatniej 
chwili przenosi piłkę nad poprzeczką. Dzięki temu Poloniści mają rzut roż-
ny, dorzuca Oliwier Wojciechowski, na trzecim metrze piłkę głową uderza 
Hajdin Salihu, nad bramką!

Bardzo konkretne 45 minut Polonistów. Choć remis wydawał się dość 
uczciwym wynikiem, na pewno nasza drużyna wyszła bez kompleksów, 
ostrożna w obronie, ciekawa w kontrataku. Dość irytowały na pewno decy-
zje sędziego, który brakiem zdecydowania sprawił, że gra z każdą minutą 
się zaostrzała. 

W 54. minucie piłkę na swojej połowie traci Dadok na koszt Rodado, krót-
kie podania z Lelieveldem i Hiszpan rusza do przodu, na linii pola karnego 
powstrzymuje go Souleymane Cisse, ale ostatecznie piłka po chaosie w ob-
rębie szesnastki trafia do Ertlthaltera, podaje na prawo do niepilnowanego 
Kuziemki, a młodzieżowiec znajduje na linii szóstego metra Rodado, który 
rozpaczliwym wślizgiem uderza, Kuchta broni nogami! Ale oto dobitka naj-
lepszego strzelca Wisły poprzedniego sezonu, który zdążył wstać z piłką, 
ponownie Kuchta! W 78. minucie piłkę na prawym skrzydle otrzymuje Vega 
i ma przed sobą latyfundia wolnego miejsca, wrzutka do środka na głowę 
Łukasza Zjawińskiego, ale Biedrzycki szybciej reaguje wybijając wysoką 
piłkę. Nadeszła magiczna 79. minuta. Piłkę na środku boiska przyjął Dio-
go Brasido i pognał z nią do przodu, biorąc na plecy dwóch rywali. Na 18. 
metrze już czekał na podanie Gnaase, lekko obrócił się z piłką i podał do 
Nikity Vasina, który po chwili mu ją oddał, gdy Niemiec wbiegł już w pole 
karne, a wszystko to sprawiło, że stanął oko w oko z bramkarzem. Strzał 

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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z jedenastego metra i znów wychodzimy na prowadzenie! Prześliczna 
akcja, do oglądania w nieskończoność, świadectwo gry zespołowej. 
W czwartej z doliczonych minut pognał z piłką Frederico Duarte i po-
dał na linię szesnastego metra do Ervina Omića, Austriak obraca się 
z piłką i strzela z dwunastego metra, obok słupka. To nie na człowieka 
nerwy! Szczęśliwie po kolejnej minucie sędzia gwiżdże po raz ostatni 
i zwycięstwo staje się faktem! Oko mogło się zaszklić z dumy…

Nie taki lider straszny jak go malują, rzecz satysfakcjonująca, że 
myśląc o tym meczu, mogę z pewnością stwierdzić, że zasłużyliśmy, 
nie był to łut szczęścia, jakaś losowa odbita piłka w doliczonym cza-
sie, a rzetelna praca przez pełne 90 minut. I tak jak miesiąc temu byli-
śmy w kryzysie i trener Pawlak zebrał sporo krytyki za swoje decyzje, 

tak po tym meczu należy mu się szacunek i gratulacje, bo nie udałoby 
się zwyciężyć, gdyby nie dobrze pomyślana taktyka na to spotkanie. 
Z zainteresowaniem obserwowałem wybory na piłkarza meczu pro-
wadzone przez nasze media społecznościowe, dawno nie było takiej 
różnorodności w nominacjach naszych kibiców, moim zdaniem trosz-
kę przeceniona została rola Souleymane’a Cisse, ale z ostatecznym 
wyborem w postaci Gnaase nie sposób dyskutować.

Czeka nas przerwa reprezentacyjna, po której zmierzymy się 
z Odrą Opole. Magia 8 listopada zostanie z nami na zawsze (a kto nie 
był na wyjeździe ten niech żałuje), ale dobrze byłoby końcówkę roku 
zakończyć z jak największym dorobkiem punktowym. 

Michał Mistewicz

300

200
Klubowy fizjoterapeuta Marcin 

Górecki – zaliczył w sobotę 300. 
jubileuszowy mecz w roli fizjo.

Przypomnijmy, że wcześniej 
Marcin pracował w barwach Le-
gionovii Legionowo, Wisły Puławy. 

Marcin gratulujemy, niech 
licznik bije dalej!

kspolonia.pl

Wczoraj był wyjątkowy dzień z wielu powodów! Oprócz zwycięstwa na terenie lidera 
tabeli, dopisania cennych 3 punktów, miało miejsce jeszcze jedno ważne wydarzenie...

Mateusz Kuchta – nasz kapitan, bramkarz, rozegrał 200. mecz na poziomie Betclic 
1 Liga (62. w barwach Czarnych Koszul).

Kuchcik, gratulujemy i dziękujemy za dotychczasową grę w barwach Polonii, ży-
czymy jak najwięcej udanych interwencji, czystych kont i radości jak po wczorajszym 
meczu! 

Ta historia się nie kończy lecz dopiero zaczyna!
kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl

fot. kspolonia.pl
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Wisła Kraków - Polonia

Betclic I liga

1.  Wisła Kraków (1) 16 38 12 2 2 44-14

2.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (2) 16 31 9 4 3 34-23

3.  Chrobry Głogów (4) 16 28 8 4 4 23-14

4.  Polonia Bytom (5) 16 27 8 3 5 25-18

5.  Śląsk Wrocław (3) 16 27 8 3 5 28-25

6.  Ruch Chorzów (8) 16 24 6 6 4 25-24

7.  Stal Rzeszów (9) 16 24 7 3 6 26-27

8.  Wieczysta Kraków (6) 16 23 6 5 5 33-25

9.  Polonia Warszawa (12) 16 23 6 5 5 25-26

10.  Odra Opole (13) 16 22 5 7 4 18-18

11.  Pogoń Siedlce (11) 16 21 5 6 5 21-17

12.  ŁKS Łódź (7) 16 21 6 3 7 24-26

13.  Miedź Legnica (10) 16 21 6 3 7 24-33

14.  Puszcza Niepołomice (14) 16 18 3 9 4 18-18

15.  Stal Mielec (16) 16 13 3 4 9 19-31

16.  GKS Tychy (15) 16 12 3 3 10 22-34

17.  Górnik Łęczna (17) 16 10 1 7 8 19-33

18.  Znicz Pruszków (18) 16 10 3 1 12 16-38

POSIADANIE PIŁKI (%)

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

NIEBEZPIECZNE ATAKI

41

7

3

2

2

23

0

2

0

16

3

0

3

64

31

59

11

3

5

3

17

1

7

3

21

1

0

4

88

58

• Ruch Chorzów - Miedź Legnica 3:1
• Znicz Pruszków - Chrobry Głogów 0:2
• ŁKS Łódź - Puszcza Niepołomice 0:3
• Wieczysta Kraków - Stal Rzeszów (Sosnowiec) 1:2
• Stal Mielec - Pogoń Siedlce 0:0
• Odra Opole - Górnik Łęczna 3:1
• Śląsk Wrocław - Polonia Bytom 2:3
• GKS Tychy - Pogoń Grodzisk Maz. 1:2
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Polonia
Warszawa

Odra
Opole

17 kolejka, Betclic 1. Liga | 23.11.2025 | niedziela, godz. 19:30 | stadion im. gen. Sosnkowskiego, Warszawa, ul. Konwiktorska 6 | widzów: 1620.

1:0 Vega (74)

Polonia: Mateusz KuchtaKpt. – Diogo Brasido, Hajdin Salihu, Souleymane Cissé, Patryk Janasik – Dani Vega (88. Aleksander Buksa), Dave Gnaase, Oliwier 
WojciechowskiMł. (46. Bartłomiej Poczobut), Nikitaa VasinMł. (90+5. Benedykt PiotrowskiMł.), Robert Dadok (79. İlkay Durmuş) – Łukasz Zjawiński. Rezerwowi: 
Michał Bajdur, Erjon Hoxhallari, Antoni KapustaMł., Adrian Sandach, Przemysław Szur. Trener: Mariusz Pawlak.

Odra: Mateusz Abramowicz – Mateusz Spychała, Filip Kendzia, Cássio, Adam Chrzanowski (89. Jiří Piroch), Filip KupczykMł. (65. Szymon SzklińskiMł.) – Szymon 
Kobusiński, Adrian Purzycki (79. Damian Tront), Lucas Ramos (89. Mato Miloš), Tomáš PřikrylKpt. (79. Joshua Pérez) – Kacper Przybyłko. Rezerwowi: Marcel 
BiałowąsMł., Artur Haluch, Szymon MidaMł., Konrad Nowak. Trener: Jarosław Skrobacz.

Żółte kartki: Janasik (78) – Cássio (50), Purzycki (78). Sędzia: Łukasz Karski. Sędziowie liniowi: Artur Zakrzewski, Dawid Nitka. Sędzia techniczny: 
Mateusz Stępniak. Sędzia VAR: Sebastian Jarzębak. Sędzia asystent VAR: Dominik Sulikowski.

1:0
(0:0)

Nasz rywal, Odra Opole, będzie tego rzetelnym miernikiem rów-
nież dlatego, że w szesnastu dotychczasowych spotkaniach zdobyła 
ledwie punkt mniej od Czarnych Koszul. Zespół prowadzony przez 
Jarosława Skrobacza rozgrywa sezon chyba zgodny z przedsezo-
nowymi prognozami, dość dużo remisując (w tym cenny punkt z Wi-
słą Kraków), choć zwracają uwagi porażki ze Stalą Mielec i Zniczem 

Pruszków. Opolanie stawiają na stabilność składu, niewiele było 
zmian w letniej przerwie, przyszedł obrońca Cassio występujący 
wcześniej w Pogoni Siedlce, Lucas Ramos i Joshua Perez z Kotwicy 
Kołobrzeg, a także najbardziej znany z tego grona Kacper Przybył-
ko, ostatnio zawodnik szwajcarskiego Lugano, ale którego losy śle-
dziliśmy przede wszystkim w amerykańskiej lidze MLS w zespołach 

ŚnieżneŚnieżne
flamencoflamenco

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl

Znakomite nastroje w jakie wprawiło w nas wyjazdowe zwycięstwo z Wisłą Kraków mogliśmy pielęgnować 
w sobie przez całe dwa tygodnie z powodu przerwy reprezentacyjnej, podczas której tym razem sztab nie 
zdecydował się na zorganizowanie meczu sparingowego. Im bliżej było kolejnego spotkania, tym bardziej po-
jawiała się świadomość jego wagi – czy pójdziemy za ciosem, potwierdzając dobre wyniki poprzednich kilku 
tygodni czy jednak osiedliśmy na laurach.
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z Filadelfii i Chicago. Przypomnijmy także, że napastnikiem drużyny 
z Opola jest cały czas doskonale nam znany Szymon Kobusiński. 
W dzień meczowy pytanie o dyspozycję naszych piłkarzy zmieniło się 
w inne, które chyba zadał sobie każdy Polonista w momencie wyjrze-
nia za okno o poranku – czy ten mecz w ogóle się odbędzie? W nocy 
sypnęło śniegiem, który sukcesywnie padał także w ciągu dnia. Klub 
w razie czego poprosił wolontariuszy o zgłoszenie gotowości w od-
śnieżaniu płyty, ale ostatecznie nie było to potrzebne i bez żadnych 
perturbacji przy dobrze przygotowanej murawie i magicznej zimowej 
aurze o 19:30 rozległ się pierwszy gwizdek. Na Konwiktorskiej zasia-
dło tego dnia 1620 widzów, a kto wystraszył się zimna, to względem 
obaw jakie sam miałem, nie było wcale źle.

W 23. minucie z 30. metra dośrodkowywał w pole karne Adam 
Chrzanowski, tam czekał już z uderzeniem głową Kacper Przybył-
ko, ale piłka potoczyła się obok bramki. W 35. minucie na strzał 
z 20. metra decyduje się Nikita Vasin, lecz płaskie uderzenie ląduje 
wprost w koszyczku Mateusza Abramowicza. W 36. minucie z 25. 
metra uderza Tomas Prikryl, Kuchta wykonuje efektowną robinso-
nadę i paruje piłkę do boku, gdzie czeka na nią Mateusz Spychała, 
który dośrodkowuje z pierwszej piłki na Przybyłkę, napastnik Odry 
próbuje ją przyjąć, ale w zamieszaniu upada, w końcu futbolówka 
trafia do Prikryla, a ten z linii szesnastego metra nad poprzeczką. 

Niewiele działo się w pierwszej połowie, sporo błędów wynikało 
zdaje się z sytuacji pogodowej i zawodnikom bardziej zależało na za-
chowaniu stabilności na zmrożonej murawie. 

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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Już w 46. minucie pierwsza sytuacja Odry, Filip Kupczyk poda-
je na prawe skrzydło do Spychały, który centruje, a w polu karnym 
idealnym wyczuciem czasu wykazał się Prikryl, uderzając piłkę gło-
wą, szczęśliwie Kuchta był na posterunku. W 48. minucie świetnie 
wypuszczony na wolne pole Dani Vega, z bocznej linii pola karne-
go dośrodkowuje na głowę Łukasza Zjawińskiego, który rzuca się 
szczupakiem, ale piłkę w ostateczności broni bramkarz. W 54. minu-
cie indywidualny rajd środkiem Diogo Brasido, na 25. metrze podaje 
do boku do Vasina, a ten na lewą flankę do Dadoka, który wbiega 
w pole karne i posyła górną piłkę do Vegi na przeciwległym skraju 
pola karnego. Hiszpan głową do środka na drugi metr, gdzie czeka 
Zjawiński, ale niestety w ogólnym chaosie to defensywa opolan miała 
lepszy refleks. W 63. minucie piłka w polu karnym Polonii, wycofana 
na skraj szesnastki, gdzie czeka Szymon Kobusiński, futbolówkę sta-
ra się odebrać Patryk Janasik i nasz były zawodnik pada jak długi, 
a sędzia Łukasz Karski bez większego ociągania się wskazuje na 
jedenasty metr. Potem jednak pojawia się wątpliwość – powtórka 
najpierw jest weryfikowana przez obsadę VAR, następnie zaś sam 
arbiter główny podbiega do monitora, gdzie spędza dłuższą chwi-
lę, żeby w końcu ogłosić końcowy werdykt: bez faulu, gramy dalej! 
W 74. minucie daleki przerzut na prawą stronę boiska do Vegi, który 
ma wiele wolnego miejsca dookoła siebie, Hiszpan zagrywa sobie 
piłkę do przodu głową, przyspiesza i biegnie po skosie w pole karne, 
w idealnym momencie posyła piłkę obok interweniującego bram-
karza i mamy otwarcie wyniku! W 80. minucie dwójkowa akcja na 
prawym skrzydle Vegi z İlkayem Durmuşem, niestety Turek mocno 
niecelnie. W 82. minucie świetna interwencja Kuchty, który przenosi 
piłkę nad poprzeczką po strzale z 15. metra Szymona Kobusińskie-
go. W 90 .minucie chaos w środkowej strefie kończy się sytuacją, 
w której Kobusiński ma przed sobą jedynie bramkarza, po boku zaś 
jednego obrońcę, ale nim decyduje się na strzał pozostali Poloniści 

fot. Mateusz Eichler - kspolonia.pl
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400
Kolejny mecz i kolejny okrągły jubileusz!

Mecz z Odrą Opole był 400 meczem w roli Kierow-
nika Drużyny w wykonaniu Eryka Woźniaka.

Przypomnijmy, że wcześniej Eryk pracował m.in 
w barwach Unii Janikowo i KKSu Kalisz. Eryk gratulu-
jemy, niech licznik bije dalej!

kspolonia.pl

odbudowują linię defensywy, więc naszemu byłemu zawodnikowi 
pozostaje wycofać piłkę na osiemnasty metr, stamtąd strzela Joshua 
Perez, ale wysoko ponad bramką. W szóstej z doliczonych minut da-
lekie wybicie na połowę Odry, gdzie czeka İlkay Durmuş, Turek bie-
gnie kilkanaście metrów, żeby z linii pola karnego oddać strzał, który 
nad poprzeczką przenosi Abramowicz. 

Koniec! Druga połowa była zdecydowanie przyjemniejsza dla oka 
niż pierwsza, choć nadal, gdyby nie szczególnie okoliczności meteoro-
logiczne za wiele z tego meczu nie byłoby do zapamiętania. Na pewno 
godna uwagi była bardzo ładna indywidualna akcja Daniego Vegi, po 
której padła jedyna bramka. Niestety pod koniec spotkania Hiszpan 

musiał zejść z boiska, wycięty brutalnie przez jednego z obrońców, 
pozostaje liczyć, że przerwa nie będzie zbyt długa, jako że znalazł 
w ostatnich tygodniach formę. Jak zresztą cała drużyna, zaliczając 
czwarte zwycięstwo z rzędu. Rundę kończymy więc w dobrych na-
strojach, na ósmym miejscu, z dobrą pozycją wyjściową, żeby za-
atakować wyżej. Dla lepszego porównania, rok temu mieliśmy w tym 
momencie sezonu o dwa punkty mniej. Do zamknięcia roku 2025 
pozostają nam jeszcze dwa mecze, rozgrywane awansem – w pierw-
szym z nich zmierzymy się z Pogonią Siedlce, dobrze byłoby poprawić 
się względem lipcowego meczu i tym razem zawalczyć o pełną pulę.

Michał Mistewicz

SENIOR W KORONIE - wsparcie dla samotnych osób 75+

Na najbliższym Mecz Polonia Warszawa - Pogoń Siedlce (Betclic 1 Liga) po-
jawią się wolontariusze Fundacji. Będą prowadzić zbiórkę na rzecz seniorów, 
którzy zmagają się z samotnością, problemami zdrowotnymi i brakiem środków 
na podstawowe potrzeby. Jeżeli możecie, dorzućcie swoją cegiełkę. Razem mo-
żemy sprawić, że ich codzienność stanie się choć trochę łatwiejsza.
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Betclic I liga - pierwsza runda

1.  Wisła Kraków (1) 17 39 12 3 2 44-14

2.  Pogoń Grodzisk Mazowiecki (2) 17 32 9 5 3 36-25

3.  Polonia Bytom (4) 17 30 9 3 5 29-19

4.  Chrobry Głogów (3) 17 28 8 4 5 24-16

5.  Śląsk Wrocław (5) 17 28 8 4 5 30-27

6.  Stal Rzeszów (7) 17 27 8 3 6 28-28

7.  Wieczysta Kraków (8) 17 26 7 5 5 35-26

8.  Polonia Warszawa (9) 17 26 7 5 5 26-26

9.  Ruch Chorzów (6) 17 24 6 6 5 26-26

10.  ŁKS Łódź (12) 17 24 7 3 7 26-27

11.  Miedź Legnica (13) 17 24 7 3 7 27-34

12.  Pogoń Siedlce (11) 17 22 5 7 5 21-17

13.  Odra Opole (10) 17 22 5 7 5 18-19

14.  Puszcza Niepołomice (14) 17 18 3 9 5 19-21

15.  Stal Mielec (15) 17 13 3 4 10 20-35

16.  Znicz Pruszków (18) 17 13 4 1 12 18-39

17.  GKS Tychy (16) 17 12 3 3 11 23-36

18.  Górnik Łęczna (17) 17 10 1 7 9 20-35

• Puszcza Niepołomice - Miedź Legnica 1:3
• Pogoń Grodzisk Maz. - Śląsk Wrocław 2:2
• Stal Rzeszów - GKS Tychy 2:1
• Polonia Bytom - Stal Mielec 4:1
• Chrobry Głogów - Wieczysta Kraków 1:2
• Ruch Chorzów - Znicz Pruszków 1:2
• Pogoń Siedlce - Wisła Kraków 0:0
• Górnik Łęczna - ŁKS Łódź 1:2

POSIADANIE PIŁKI %

STRZAŁY

STRZAŁY CELNE

STRZAŁY NIECELNE

STRZAŁY ZABLOKOWANE

RZUTY WOLNE

RZUTY KARNE

RZUTY ROŻNE

SPALONE

FAULE

ŻÓŁTE KARTKI

CZERWONE KARTKI

ZMIANY

ATAKI

WYRZUTY Z AUTU

43

12

3

3

6

5

0

3

2

13

2

0

5

85

13

57

14

5

5

4

16

0

7

1

4

1

0

4

72

18
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https://youtu.be/nleUuUTXfF0
https://youtu.be/r9S6d8K_v5w
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W DRODZE NA EKSTRAKLASOWE SALONY…

PRZEBUDZENIE!!!
Minął miesiąc od mojego ostatniego felietonu, 

gdy pisałem go, siedząc załamany naszymi wyni-
kami ligowymi. Nie bardzo wiedziałem, gdzie szu-
kać jakiegokolwiek oparcia, z którego można by 
zaczerpnąć łyk optymizmu. W tabeli bliżej było 
nam do strefy spadkowej niż barażowej, kolejne 
kontuzje czołowych zawodników, często długoter-
minowe, a przed nami mecze z silną Polonią By-
tom czy wyjazd do Krakowa na Wisłę, która wy-
grywa gdzie chce i z kim chce… Jak żyć? – zdałoby 
się mówić, cytując klasyka.

I nagle ni stąd, ni zowąd nasi ZAWODNI-
CY stworzyli DRUŻYNĘ. To, czego według mnie 
przede wszystkim brakowało od początku sezonu. 
To, że mają ci chłopcy umiejętności, to nie mia-
łem i nie mam żadnych wątpliwości. Może to wła-
śnie te kłopoty (kontuzje) to spowodowały? Wia-
domo… Bieda konsoliduje. Może lepiej (pierniczę 
teraz głupoty) gdybyśmy mieli 15 ludzi do grania, 
a nie 22 równych sobie umiejętnościami, którymi 
trzeba umieć zarządzić, żeby poczuli się ważną 
częścią drużyny i pchali ją do przodu? Nie ma co 
gdybać. Niech wszyscy jak najszybciej wracają do 
zdrowia i do rywalizacji o miejsce w składzie. Po-
winno to wyjść wszystkim na dobre, a nas windo-
wać w górę tabeli.

Ale co oprócz tego się zmieniło, że mimo że wpa-
dliśmy w tak ogromne kłopoty kadrowe, to jednak 
z nich wychodzimy w ostatnich tygodniach obron-
ną ręką? 

Z czysto piłkarskich kwestii. Dani Vega wrócił 
na prawą stronę pomocy, gdzie tworzy z Brasido 
mega szybki i techniczny duet, który ucieka wszyst-
kim schematom naszych ligowych rywali. Są nie do 
zatrzymania dla nikogo. Robert Dadok poszedł 
na lewą stronę i nagle odzyskał wigor, strzelając 
gole w trzech kolejnych meczach (Bytom, Łęczna, 
Kraków). Dave zaczął pokazywać pełnię swoich 
umiejętności. To, że jest super graczem na pozycji 
nr 6, to wiedziałem, ale nagle się okazało, że ma 

również odpowiedni ciąg na bramkę rywala. Gole 
z Polonią i Wisłą, a w szczególności ta druga po 
kapitalnej akcji i przyjęciu piłki na pełnej szybko-
ści, budzą szacunek.

Kogo jeszcze warto wyróżnić? Na pewno parę 
stoperów Salihu-Cisse. Po kontuzji Szura i Grud-
niewskiego miałem ogromne obawy o tę formację. 
OK. Są pewne niedociągnięcia, ale żeby dać Wiśle 
oddać jeden celny strzał i to z karnego w 1 po-
łowie? Tego się nikt nie spodziewał. Do tego nasz 
Kosowianin trzyma się z tą siódmą kartką już 
chyba trzy mecze. I niech się trzyma jak najdłużej. 

Na pewno wyróżnię również Patryka Janasika, 
który praktycznie prosto z rekonwalescencji wszedł 
na lewą obronę (w miejsce Erjona, który jest „ofia-
rą” systemu, że nie może grać więcej niż dwóch za-
wodników spoza UE) i zatrzymał chociażby rewe-
lację rundy – młodego Kuziemkę z Wisły. 

Kogo jeszcze wyróżnić indywidualnie? Nie 
wiem. Wszystkich chyba powinienem… Więc tak: 
wyróżniam wszystkich za ten ostatni miesiąc. 
Warto też oddać sztabowi, że ogarnął ten chaos. 
Fajnie, że szukali różnych rozwiązań na boisku. 
Mniej lub bardziej udanych, ale szukali. Nie uparli 
się, czekając na cud (poza zmianą struktury). Dru-
żyna przestała kopać piłkę na Zjawę, ale zaczęła 
atakować i środkiem, i bokami. Przestała być jed-
nowymiarowa znowu. 

Za nami runda jesienna… Ale nie koniec jesien-
no/zimowego grania. Przed nami w teorii mecze 
ze słabszymi rywalami. Ale czy faktycznie tak jest? 
Przestrzegam przed nadmiernym optymizmem. 
Pogoń Siedlce to bardzo dobrze broniąca drużyna, 
z którą każdy ma ciężary. Do tego niesamowity 
Marcin Flis. No i Leman… Znowu wyjdzie ze skó-
ry, by nas zatrzymać. Skoro Wisła nie potrafiła im 
strzelić gola, to świadczy to tylko o tym, co napisa-
łem. I na koniec GKS Tychy z nowym trenerem Łu-
kaszem Piszczkiem. Już raz mieliśmy ich ograć na 
inaugurację występów w tym sezonie na K6. Efekt 
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pamiętamy… Zamiast 3:0, na co się zanosiło dość 
długo, skończyło się 1:2. Oglądałem debiut Piszcz-
ka w Rzeszowie. Co prawda przegrali 1:2 kończąc 
mecz w 9, ale to pokazuje, że od teraz będą walczyć 
o ligowe punkty ze zdwojoną energią. Agresji i chęci 
trudno było im odmówić, a z tak zdeterminowany-
mi drużynami gra się mega ciężko (wczorajszy mecz 
z Odrą dobitnie to pokazał).

Reasumując… Było źle, a nawet bardzo źle… 
W miesiąc sytuacja zmieniła się jak za dotknię-
ciem czarodziejskiej różdżki. 

Gdzieś mi dziś mignęło, że za 175 dni (dziś 
24.11) będziemy w ekstraklasie… Jako że niedłu-
go święta i warto zacząć marzyć, to pozwolę sobie 
choć na chwilę odpłynąć w tych marzeniach. Mie-
siąc temu przez myśl mi nie przeszło, że zacznie-
my pościg za drugim miejscem (Wisły raczej nie 
dogoni nikt, chociaż przestali ostatnio zachwycać). 

Kto mnie zna to wie, że jestem w zasadzie pragma-
tykiem, a wielu wręcz zarzuca mi pesymizm. No to 
na sekundę zostanę romantykiem-optymistą. 

Tymczasem pokonajmy Pogoń i GKS, a co bę-
dzie dalej, to czas pokaże… 

PS Brawo dla podopiecznych Maćka Wesołow-
skiego! Po stracie punktów w Sierpcu również i ta 
drużyna zaliczyła mega skok do przodu, wygrywa-
jąc ze wszystkim rywalami sąsiadującymi z nami 
w tabeli. I to w cuglach! Tutaj również czekamy 
na Wasz awans, Panowie!! Oglądałem Wasz mecz 
z Wichrem i byłem pod dużym wrażeniem inten-
sywności gry tej drużyny. Nie ma żadnego porów-
nania z tą smutą, jaką widziałem w rezerwach 
w poprzednim sezonie. 

Sławek
https://x.com/KusySlawek75

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

Kamyk zaprasza do ZOO: 
Warszawa, ul. Ratuszowa 1/3,

godz. 9.00-18.00 (19.00 w wekendy i święta)
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POLONIA Warszawa
Sezon 2025/26 m
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Łukasz Zjawiński 18 17 11 1552 9 - 1 17 17 11 1477 9 - 1 1 - - 75 - - -

Robert Dadok 18 16 3 1343 5 - 3 17 16 3 1287 5 - 3 1 - - 56 - - -

Dani Vega Cintas HISZPANIA 18 14 7 1261 1 - 1 17 13 7 1197 1 - - 1 1 - 64 - - 1

Mateusz Kuchta (br.) Kpt. 17 16 16 1494 - - 1 17 16 16 1494 - - 1 - - - - - - -

Bartłomiej Poczobut 17 13 11 1321 1 - 4 16 13 11 1302 1 - 4 1 - - 19 - - -

Dave Gnaase NIEMCY 17 14 7 1182 2 - 3 16 13 6 1062 2 - 2 1 1 1 120 - - 1

Oliwier Wojciechowski Mł. 17 14 2 1056 2 - - 17 14 2 1056 2 - - - - - - - - -

Erjon Hoxhallari ALBANIA 15 12 8 1086 - - 4 14 12 8 1011 - - 4 1 - - 75 - - -

Hajdin Salihu KOSOWO 14 14 12 1230 - - 7 13 13 11 1110 - - 7 1 1 1 120 - - -

İlkay Durmuş TURCJA / NIEMCY 14 10 8 1005 3 - 1 13 9 7 885 3 - 1 1 1 1 120 - - -

Michał Grudniewski 12 11 10 947 - - 1 12 11 10 947 - - 1 - - - - - - -

Diogo Brazido PORTUGALIA 11 9 7 864 - - 2 10 8 7 770 - - 2 1 1 - 94 - - -

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 10 4 - 391 - - 1 9 4 - 365 - - 1 1 - - 26 - - -

Benedykt Piotrowski Mł. 10 1 - 251 - - - 9 - - 206 - - - 1 1 - 45 - - -

Aleksander Buksa 10 1 1 184 - - 1 9 - - 64 - - 1 1 1 1 120 - - -

Souleymane Cissé SENEGAL 8 7 6 691 - - 2 7 6 5 571 - - 1 1 1 1 120 - - 1

Michał Bajdur 8 2 - 253 1 - 3 7 1 - 152 1 - 2 1 1 - 101 - - 1

Przemysław Szur 7 4 4 433 2 - 1 7 4 4 433 2 - 1 - - - - - - -

Simon Skrabb FINLANDIA 7 5 - 377 - - - 7 5 - 377 - - - - - - - - - -

Mateusz Młyński 7 1 1 154 - - 1 7 1 1 154 - - 1 - - - - - - -

Patryk Janasik 6 5 3 393 - - 3 6 5 3 393 - - 3 - - - - - - -

Paweł Olszewski 5 4 2 339 - - - 5 4 2 339 - - - - - - - - - -

Kacper Śpiewak 4 - - 49 - - - 4 - - 49 - - - - - - - - - -

Antoni Kapusta Mł. 3 1 - 71 - - 1 2 - - 26 - - 1 1 1 - 45 - - -

Adrian Sandach (br.) 2 2 1 156 - 1 - 1 1 - 36 - 1 - 1 1 1 120 - - -

stan na 24.11.2025
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Półmetek Betclic 1 ligi za nami. Polonia wygrała z Odrą Opole i po siedemnastu kolejkach zajmuje ósme miej-
sce, tracąc zaledwie punkt do strefy barażowej. Szalona była to runda w wykonaniu Czarnych Koszul. Podzielił-
bym ją wręcz na cztery akty.

Akt 1 - Opóźniony start
Nasza Polonia zaczęła tegoroczne rozgrywki dość niemrawo, re-

misując z Pogonią Siedlce i przegrywając z GKS-em Tychy. Patrząc na 
nasze aspiracje, ale też na kadrę Dumy Stolicy, wyniki te zasiały w na-
szych sercach ziarno niepewności. Nasi piłkarze z czasem oczywiście 
rozkręcili się i pewnie ograli słabo spisujące się ekipy Znicza Pruszków, 
oraz Stali Mielec, ale dało się zauważyć, że drużyna gra tymi samy-
mi schematami, co w sezonie 24/25, a kolejni rywale przyjeżdżają na 
Konwiktorską coraz lepiej przygotowani. W piątej kolejce bezbramko-
wo zremisowaliśmy z Ruchem Chorzów, a kilka dni później zostaliśmy 
bezlitośnie rozstrzelani i upokorzeni przez Wieczystą Kraków. 

To był moment, w którym wielu z nas musiało z przykrością przy-
znać – mamy poważny problem.

Akt 2 - Marazm
Okres od końcówki sierpnia do drugiej połowy października 

był naprawdę przykry. Przez własną niefrasobliwość i proste błędy 
w końcówkach wymknęły nam się z rąk zwycięstwa z ŁKS-em Łódź 
i Miedzią Legnica. Zaskakującej i tak naprawdę wstydliwej porażki 
doznaliśmy w starciu ze słabą w tym sezonie Puszczą Niepołomi-
ce. Odpadliśmy z Pucharu Polski z czwartoligowym Gryfem Słupsk. 
Jakąkolwiek osłodą tego paskudnego okresu było zwycięstwo z Po-
gonią Grodzisk Mazowiecki – jedyne zwycięstwo Czarnych Koszul 
w tym okresie. Docenić możemy też punkt wywalczony we Wro-
cławiu przeciwko Śląskowi po przyzwoitym spotkaniu… niemniej 

W połowie drogiW połowie drogi
PODSUMOWANIE PIERWSZEJ RUNDYPODSUMOWANIE PIERWSZEJ RUNDY

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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w dalszym ciągu graliśmy „na jedno kopyto”, powiększał się coraz 
bardziej kryzys kadrowy związany z licznymi kontuzjami, a do tego 
z czasem doszły problemy z osłabiającym się z każdym tygodniem 
mentalem drużyny. Do przesilenia doszło w 13 kolejce, w Głogowie. 
Po głupim błędzie i czerwonej kartce już w pierwszej połowie z bo-
iska zszedł nasz bramkarz, Adrian Sandach. Polonia to spotkanie 
przegrała 0:2, po dwóch golach straconych w końcówce. 

Na konferencji pomeczowej Mariusz Pawlak lapidarnie wspo-
mniał, że w szatni było gorąco, a piłkarze coś sobie wyjaśnili.

Akt 3 - Polonia Bytom
25 października nasza Polonia zmierzyła się przy Konwiktorskiej 6 

z naszą imienniczką z Bytomia. Nastroje kibiców były grobowe, gdyż 
beniaminek Betclic 1 ligi spisywał się póki co zaskakująco dobrze, 
a my – przeciwnie. Do przerwy utrzymał się bezbramkowy remis, 
choć widać było, że coś jest… inaczej. Zaczęliśmy grać też środkiem 
pola, zamiast ciągle wrzucać piłkę na Zjawińskiego. Zawodnicy 
współpracowali ze sobą, byli na boisku bardzo aktywni. Chwile po 
przerwie nasze serca zamarły, bo to goście z Bytomia otworzyli wynik 
spotkania. Poloniści natomiast, zamiast zwiesić głowę, rzucili się do 
odrabiania strat! Już trzy minuty później, po ładnie wyprowadzonej 
akcji ofensywnej, gola strzelił Dani Vega. Niestety sędziowie VAR 
dopatrzyli się przewinienia. Wtedy swoje show rozpoczęli Diogo Bra-
sido, Dave Gnaase i Robert Dadok. Czarne Koszule w ciągu dwóch 
minut zdobyły dwie bramki. Następnie nasi piłkarze skutecznie „zabi-
li” mecz, nie pozwalając gościom na płynną grę już do końca spotka-
nia. Radość chłopaków po strzelonych golach trudno wręcz opisać, 
naprawdę widać było, jak wiele ten mecz dla nich ważył. Wydawało 
się, że wygrali finał Ligi Mistrzów, a nie mecz Betclic 1 ligi. 

My jako kibice byliśmy oczywiście nadal sceptyczni co do moż-
liwości drużyny, ale w tamtym spotkaniu ewidentnie udało się coś 
w Polonii odblokować.

Akt 4 - Odrodzenie
Kolejne spotkanie było niewygodnym wyjazdem do szorującego 

po ligowym dnie Górnika Łęczna. Mecz do pięknych nie należał, ale 
realizując to, co sobie trener Pawlak ze sztabem założyli, dowieźli-
śmy prowadzenie 2:1 do końca i trzy punkty wróciły do Warszawy. 

Następnie zmierzyliśmy się ze smokiem – pojechaliśmy na 
Reymonta, zagrać z Wisłą Kraków. Potyczka z niekwestionowanym 
liderem ligi, niepokonanym na własnym stadionie. Ekipą miażdżą-
cą prawie każdego, rozstrzeliwującą po 5:0 ŁKS i Śląsk Wrocław. 
Widowisko oglądało ponad 27 tysięcy kibiców, w tym ponad 300 
naszych wyjazdowiczów. Wydawało się, że wynik tego spotkania 
znaliśmy przed pierwszym gwizdkiem… a jednak! Chłopaki zagra-
ły najlepsze spotkanie w tym sezonie. Nikt nie przestraszył się ry-
wala, nikt nie cofał nogi, 90 minut pełnej intensywności, doskoku, 
pressingu i grania na wyprzedzenie. W 80. minucie kapitalne roze-
granie piłki wykończył Gnaase, a Polonia pokonała Białą Gwiazdę 
2:1! Po meczu nawet kibice Wisły przyznawali w social mediach, 
że Duma Stolicy „wygrała to spotkanie zasłużenie, a im ten zimny 
prysznic się przyda”. 

Po przerwie reprezentacyjnej, na koniec rundy zmierzyliśmy 
się z Odrą Opole. Był to mecz bez większej historii. Goście kopali 
nas po nogach zamiast grać w piłkę, ich kibice więcej bluzgali na 
Polonię, niż wspierali swój klub. Polonia wygrała 1:0 po pięknym 
dalekim podaniu Vasina i przebojowym rajdzie zakończonym golem 
Daniego Vegi.

Przed nami w tym roku jeszcze dwa spotkania rundy rewanżowej 
– mecze z Pogonią Siedlce i słabiutkim GKS-em Tychy. Jesteśmy 
w dobrej formie, piłkarze są głodni gry, trzeba kuć żelazo, póki gorą-
ce i zawalczyć o komplet punktów w tych potyczkach. A co potem? 
Zobaczymy. Cel jest oczywisty – walka o awans do Ekstraklasy.

Kaszkiet

fot. Igor Jakubowski - Arena Akcji - kspolonia.pl
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Runda jesienna 2025 była pełna wyjątkowych doświadczeń dla zawodników naszej Akademii. Kilkunastu mło-
dych piłkarzy miało możliwość wzięcia udziału w treningach pierwszej drużyny Polonii Warszawa. To doświad-
czenie, które dla każdego młodego sportowca jest niezwykle cenne – pozwala spojrzeć na piłkę z perspektywy 
zawodników, którzy na co dzień rywalizują na najwyższym poziomie, i daje motywację do dalszej pracy.

W treningach wzięli udział:
Antoni Nerek (2006), Oskar Zabrzeski (2007), Kacper Bielan 

(2008), Karol Gorzędowski (2008), Mikołaj Gorzędowski (2008), 
Mateusz Grudziński (2008), Kaleve Maxwell (2008), Yan Priem-
ko (2008), Kosma Sekuła (2008), Marcel Szurgut (2008), Kacper 
Ziółkowski (2009) oraz Norbert Białooki (2010). 

Podczas treningów młodzi zawodnicy mieli okazję uczestniczyć 
w różnorodnych ćwiczeniach – od technicznych, przez taktyczne, aż 
po elementy przygotowania fizycznego. Mogli obserwować, jak wy-
gląda prowadzenie zajęć na najwyższym poziomie, jak trenerzy pra-
cują z drużyną, jak dba się o szczegóły i jak ważne jest zachowanie 
koncentracji przez cały trening.

Dla młodych piłkarzy była to również okazja do nauki współpracy 
w zespole, obserwowania bardziej doświadczonych kolegów i czer-
pania inspiracji z ich pracy. Wielu z nich podkreślało, że taki trening 
daje zupełnie inny punkt widzenia na futbol – pokazuje, jak waż-
na jest dyscyplina, systematyczność oraz zaangażowanie w każdej 
chwili spędzonej na boisku.

To doświadczenie to nie tylko nauka i rozwój umiejętności, ale 
również źródło motywacji do dalszego doskonalenia się. Widok star-
szych zawodników, którzy konsekwentnie realizują swoje cele, inspi-
ruje młodych piłkarzy do większego wysiłku na treningach w Aka-
demii. 

Takie chwile pokazują również, że droga do pierwszej drużyny 
jest realna i dostępna dla tych, którzy pracują z pasją i determinacją.

Cieszymy się, że Polonia Warszawa daje swoim młodym zawod-
nikom możliwość uczestnictwa w treningach pierwszej drużyny. To 
doświadczenie pozwala rozwijać nie tylko umiejętności piłkarskie, ale 
także postawę, pewność siebie i profesjonalne podejście do sportu. 
Jesienna runda pokazała, że w naszej Akademii nie brakuje talentów, 
które w przyszłości mogą z powodzeniem zagrać w I zespole.

Mamy nadzieję, że takich okazji będzie coraz więcej i że kolejni 
młodzi zawodnicy będą mogli czerpać wiedzę i inspirację od star-
szych kolegów. Dziękujemy naszym zawodnikom za zaangażowanie 
i już nie możemy się doczekać kolejnych treningów oraz spotkań na 
boisku.

kspolonia.pl

Zawodnicy Akademii 
na treningach I zespołu Polonii

podsumowanie 
rundy jesiennej

fot. Zbigniew Luchciński

77



CZARNE SYRENKI
KS POLONIA

Polonia Warszawa - III liga kobiet, gr. 1
Czarne Syrenki - sezon 2025/26

*
7 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 18:30 | Otwock, ul. Wspaniała

Vulcan Wólka Mlądzka - Polonia Warszawa 2:2 (2:1)
1:0 Świerczyńska (1), 2:0 Kobus (11), 2:1 Żakowska (15), 2:2 Sitkiewicz (61) 

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Wiktoria Leonow [żk] (68. Amelia PułtorakMł.), Agnieszka 
Boćkowska [żk], Małgorzata KuratowskaKpt., Julia ZyśkMł. – Aleksandra Draba, Helena BorowaMł. 
(90. Wiktoria SzymoniakMł.), Anna SitkiewiczMł. (90. Patrycja Tymowska) – Estera ŻakowskaMł. 
[żk] (50. Jagoda ŁupienkoMł.), Kinga SchmittMł., Patrycja SzymańskaMł. (80. Aleksandra Szot). 
Rezerwowa: Wiktoria NaszkiewiczMł., Amelia RolkaMł.. Trenerka: Bogumiła Szczurowska.

*
8 kolejka | 26.10.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Tomaszów Mazowiecki, ul. Nowowiejska 5/7

Dargfil Tomaszów Maz. - Polonia Warszawa 0:0
Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Agnieszka Boćkowska, Helena BorowaMł., Aleksandra 
Draba (77. Aleksandra Szot), Małgorzata KuratowskaKpt. [żk] (60. Amelia PułtorakMł.), Wiktoria 
LeonowMł., Amelia RolkaMł. (46. Kinga SchmittMł.), Anna SitkiewiczMł. (71. Jagoda ŁupienkoMł.), 
Patrycja SzymańskaMł., Wiktoria SzymoniakMł., Julia ZyśkMł.. Rezerwowa: Estera ŻakowskaMł.. 
Trener: Jakub Zabielski.

*
9 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 13:00 | Regut, boisko RKS Bór, ul. Turystyczna 11

Świt Barcząca - Polonia Warszawa 1:1 (1:0)
1:0 Cieślik (36) , 1:1 Sitkiewicz (76)

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Agnieszka Baćkowska, Helena BarowaMł. (77. Amelia 
PułtorakMł.), Aleksandra Draba, Małgorzata KuratowskaKpt. (60. Amelia RolkaMł.), Kinga SchmittMł., 
Anna SitkiewiczMł. Ż, Patrycja SzymańskaMł. (62. Zuzanna ZawadzkaMł.), Wiktoria SzymaniakMł., 
Julia ZyśkMł., Estera ŻakowskaMł. (74. Jagoda ŁupienkoMł.). Rezerwowa: Aleksandra Szot.. 
Trener: Jakub Zabielski.

*
10 kolejka | 9.11.2025 | niedziela, godz. 13:00 | Szczerców, ul. Reczna 7

Astoria Szczerców - Polonia Warszawa 1:9 (1:4)
0:1 Zyśk (2), 0:2 Sitkiewicz (11), 1:2 Fabisz (22), 1:3 Sitkiewicz (23), 
1:4 Żakowska (40), 1:5 Draba (50), 1:6 Żakowska (52), 1:7 Żakowska (53),
1:8 Żakowska (55), 1:9 Szot (81)

Po bardzo złym początku sezonu piłkarki ustabilizowały formę, 
nie pozwalając sobie na kolejne porażki. 

Mecz siódmej kolejki z zespołem Vulcan Wólka Mlądzka na wy-
jeździe zaskoczył o tyle, że w dwóch dotychczasowych sezonach na 
poziomie III ligi drużyna ta zdecydowanie odstawała poziomem od 
reszty stawki, kończąc odpowiednio na ostatnim i przedostatnim 
miejscu. W przypadku drużyny znad Świdra nie będziemy jednak 
raczej mówić o wzroście liniowym w kolejnym sezonie, gdyż w roz-
grywkach idzie im znakomicie i przed spotkaniem zajmowały czwar-
te miejsce, nasze zawodniczki zaś dziesiąte. Tym samym remis 2:2 
raczej w naszych szeregach spowodował uśmiech na twarzach. 

MUKS Tomaszów Mazowiecki był w zeszłym sezonie dla nas wy-
bitnie niewygodnym rywalem, a teraz przy okazji sąsiadem w ligowej 
tabeli, Bezbramkowy remis wydawał się uczciwym rezultatem. Serię 

wyjazdowych remisów przedłużyliśmy do trzech z rzędu, wynikiem 
1:1 ze Świtem Barcząca. Do przełamania doszło nareszcie w star-
ciu dziesiątej kolejki z Astorią Szczerców, przedostatnią drużyną ligi, 
kiedy to rozgromiliśmy zespół z powiatu bełchatowskiego aż 9:1! 
W protokole zapisała się złotymi zgłoskami przede wszystkim Estera 
Żakowska, która zdobyła cztery trafienia. Za ciosem zawodniczki Po-
lonii poszły także w starciu z ostatnią drużyną ligi, która nie wygrała 
jeszcze spotkania w tym sezonie – WAP Warszawa. Wynik 6:1 oddaje 
to, co działo się na murawie. 

Wyniki sprawiają, że znajdujemy się w środku stawki, czy może-
my liczyć na coś więcej? Przy założeniu, że awansuje jedna drużyna, 
ciężko o optymizm, rezerwy Legii są prawie bezbłędne, nie zaznawszy 
jeszcze porażki w tym sezonie, a zaledwie raz dzieląc się punktami.

Michał Mistewicz

Przyszły zwycięstwa

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Julia ZyśkMł., Agnieszka Boćkowska, Wiktoria SzymoniakMł., 
Amelia PułtorakMł. – Helena BorowaMł., Anna SitkiewiczMł. (60. Aleksandra Szot), Aleksandra 
DrabaKpt. – Estera ŻakowskaMł. [żk] (60. Jagoda ŁupienkoMł.), Amelia RolkaMł. (69. Patrycja 
SzymańskaMł.), Kinga SchmittMł.. Trener: Jakub Zabielski.

*
11 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 15:00 | boisko KS Ożarowianka, Kręczki, Sochaczewska 218

Polonia Warszawa - WAP Warszawa 6:1 (4:0) 
1:0 Zyśk (9), 2:0 Schmitt (33), 3:0 Draba (34), 4:0 Draba (44), 
5:0 Rolka (50), 5:1 Suchenia (63), 6:1 Sitkiewicz (75)

Polonia: Oliwia KwiatkowskaMł. – Julia ZyśkMł., Agnieszka Boćkowska, Wiktoria SzymoniakMł., 
Amelia PułtorakMł. (55. Maria KarakoszkaMł.) – Helena BorowaMł. (55. Zuzanna ZawadzkaMł.), Anna 
SitkiewiczMł., Aleksandra DrabaKpt. – Estera ŻakowskaMł. (55. Jagoda ŁupienkoMł.), Amelia RolkaMł. 
(65. Aleksandra SzotMł.), Kinga SchmittMł. (73. Patrycja SzymańskaMł.). Trener: Jakub Zabielski.

*
12 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 13:00 | Piątnica, ul. Szkolna 23

Forty Piątnica - Polonia Warszawa 2:3 (0:3) 
0:1 Szymańska (1), 0:2 Schmitt (3), 0:3 Szymoniak (33), 1:3 Banach (65),
2:3 Grabińska (77)
* fot. kspolonia.pl
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III liga kobiet, gr. 1, sezon 2025/26

1.  Legionistki II Warszawa 11 31 10 1 0 60-2

2.  Ostrovia Ostrów Mazowiecka 11 26 8 2 1 45-13

3.  Vulcan Wólka Mlądzka 10 19 6 1 3 20-17

4.  Legia Soccer Schools 10 18 6 0 4 25-32

5.  Włókniarz Białystok 9 18 6 0 3 27-18

6.  Polonia Warszawa 11 18 5 3 3 25-13

7.  Zamłynie Radom 10 15 5 0 5 15-24

8.  Świt Barcząca 10 14 4 2 4 38-25

9.  Forty Piątnica 11 13 4 1 6 26-40

10.  MUKS Tomaszów Mazowiecki 11 10 3 1 7 26-34

11.  AS Stomil Olsztyn 11 7 2 1 8 9-27

12.  Astoria Szczerców 11 5 1 2 8 15-52

13.  WAP Warszawa 10 2 0 2 8 5-39

III liga kobiet, gr. 1, RJ

7.09.2025 11:00 Olsztyn Stomil Olsztyn - Polonia 0:1

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Legionistki II 0:1

21.09.2025 18:00 Książenice Legia Soccer Schools - Polonia 3:1

5.10.2025 16:00 Radom Zamłynie Radom - Polonia 1:0

11.10.2025 16:00 Ostrów Maz. Ostrovia Ostrów Mazowiecka - Polonia 1:2

19.10.2025 18:30 Otwock Vulcan Wólka Mlądzka - Polonia 2:2

26.10.2025 14:00 Tomaszów Maz. Dargfil Tomaszów Mazowiecki - Polonia 0:0

2.11.2025 13:00 Regut Świt Barcząca - Polonia 1:1

9.11.2025 13:00 Szczerców Luks Astoria Szczerców - Polonia 1:9

15.11.2025 15:00 Kręczki Polonia - WAP Warszawa 6:1

22.11.2025 13:00 Piątnica Forty Piątnica - Polonia 2:3

29.11.2025 17:30 Warszawa** Polonia - Włókniarz Białystok 7:1

Czarne Syrenki przed meczem z Astorią Szczerców. Górny rząd od lewej: 
Olivia Kwiatkowska, Amelia Pułtorak, Kinga Schmitt, Wiktoria Szymoniak, 

Agnieszka Boćkowska, Amelia Rolka, Estera Żakowska.Dolny rząd od lewej: 
Julia Zyśk, Helena Borowa, Aleksandra Draba, Anna Sitkiewicz.

FUTSAL
KS POLONIA
Warta Mrozy - Polonia Warszawa 13:4 (8:1) 
gole dla Polonii: Śleboda (13), Nerek (25), Nadstawny (34) Ciszewski (37)

*

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

1.  Warta Mrozy 1 3 1 0 0 13-4

2.  Polonia Warszawa 1 0 0 0 1 4-13

 Falenica Fustal Team Warszawa - - - - - -

 LZS Rokola Otwock Wielki - - - - - -

 Ursus Warszawa - - - - - -

III liga PLF, gr. B, sezon 2025/26

28.11.2025 19:30 Mrozy Warta Mrozy - Polonia 13:4

6.12.2025 Karczew LZS Rokola Otwock Wielki - Polonia

13.12.2025 Warszawa Polonia - Falenica Fustal Team Warszawa

20.12.2025 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia

17.01.2026 Mrozy Polonia - Warta Mrozy

24.01.2026 Warszawa Polonia - LZS Rokola Otwock Wielki

31.01.2026 Warszawa Falenica Fustal Team Warszawa - Polonia

7.02.2026 Warszawa Ursus Warszawa - Polonia
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REZERWY
KS POLONIA

A zaczęliśmy mocnym akcentem, rozgramiając naszego starego 
rywala Bug Wyszków aż 7:2. Istotniejszy był jednak kolejny mecz, 
z Narwią Ostrołęka, która zajmowała piąte miejsce w ligowej ta-
beli mając tylko dwa punkty straty do naszej drużyny. Spotkanie 
z drużyną, gdzie dyrektorem sportowym jest Jerzy Engel junior 
było więc podwyższonego ryzyka zarówno na trybunach jak i na 
murawie, co w tym drugim przypadku objawiło się wieloma scy-
sjami z sędzią. Wynik nie pozostawiał jednak żadnych wątpliwo-
ści – 3:0 dla Czarnych Koszul, ponadto swoje spotkanie przegrał 
Sokół Serock i powróciliśmy na drugie miejsce. Następne spotkanie 
z Naprzodem Zielonki to kolejny popis naszej dwójki, która pewnie 
weszła w mecz, prowadząc grę, a sporadyczne kontry były neu-
tralizowane przez obrońców lub dobrze dysponowanego Mateusza 
Grudzińskiego. Do przerwy było 2:0 po dublecie Kacpra Śpiewa-

Podsumowanie gier drużyny rezerw w ostatnim numerze kończyliśmy w minorowych nastrojach po nie-
spodziewanym remisie w meczu wyjazdowym z Kasztelanem Sierpc i golu straconym w końcówce spotkania 
przez co spadliśmy na trzecie miejsce w ligowej tabeli. Trzeba zacząć od tej sytuacji, żeby jeszcze bardziej 
docenić co udało się wykonać przez kolejny miesiąc. 

Czarne Koszule liderem!

ka, w drugich 45 minutach dwa trafienia dorzucił Marcin Szym-
czak, jedno Arkadiusz Gajewski. 5:0, a humory poprawił dodat-
kowo fakt, że sąsiedzi w ligowej tabeli, zarówno znajdująca się nad 
nami Nadnarwianka Pułtusk, jak i będący pod nami Sokół Serock 
stracili w tej kolejce punkty. To właśnie z drugim ze wspomnianych 
zespołów przyszło nam się mierzyć w kolejnym wyjazdowym me-
czu i odnieśliśmy kolejne zwycięstwo po bramkach Marcina Szym-
czaka i Karola Nowaka, po raz kolejny zachowując czyste konto. 
W ostatnim meczu rundy przyszło zmierzyć się nam z Wichrem 
Kobyłka i jak już nas do tego przyzwyczaili zawodnicy poprzednimi 
spotkaniami nasza drużyna prowadziła grę od pierwszej do ostat-
niej minuty, czego świadectwem końcowy wynik 6:1. 

Spójrzmy na tabelę V ligi, a tam Polonia na czele! Wprawdzie 
zgromadziliśmy tyle samo punktów co Nadnarwianka Pułtusk, ale 
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Polonia II Warszawa - Decathlon V liga, gr. 1
seniorzy - sezon 2025/26

*
11 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 11:00 | Warszawa, ul. Strażacka 121

Polonia II Warszawa - Bug Wyszków 7:2 (4:0)
1:0 Śpiewak (9), 2:0 Zarzecki (14), 3:0 Śpiewak (33), 4:0 Sekuła (44),  
5:0 Kozłowski (52), 5:1 Połodziuk (58), 6:1 Szymczak (62), 7:1 Nowak (74),
7:2 Nasiadka (83)

Polonia: Mateusz GrudzińskiMł. – Karol GorzędowskiMł., Kosma SekułaMł., Andrzej KrajewskiKpt., 
Kacper KołakowskiMł. (65. Kajetan Jendryczko) – Marcin Szymczak (68. Karol NowakMł.), Marcin 
Kozłowski (68. Antoni NerekMł.), Mikołaj ZarzeckiMł., Emre Çelik, Nico Wouters (68. Jan Piasek) – 
Kacper Śpiewak (55. Arkadiusz Gajewski) Trener: Maciej Wesołowski.

*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 13:00 | Ostrołęka, ul. Witosa 1

Narew Ostrołęka - Polonia II Warszawa 0:3 (0:1) 
0:1 Śpiewak (28), 0:2 Śpiewak (54), 0:3 Szymczak (58)

Polonia: Adrian Sandach – Karol GorzędowskiMł., Kosma SekułaMł. [żk], Andrzej KrajewskiKpt., 
Kacper KołakowskiMł. (46. Marcin Kozłowski) – Marcin Szymczak (82. Antoni NerekMł.), Bartosz 
FalbierskiMł., Mikołaj ZarzeckiMł. (78. Karol Nowak), Emre Çelik, Nico Wouters [żk] (46. Łukasz 
Buczkowski) – Kacper Śpiewak (68. Arkadiusz Gajewski [żk]). Rezerwowi: Kajetan Jendryczko,  
Oskar WiśniewskiMł., Oskar ZabrzeskiMł.. Trener: Maciej Wesołowski.

*
13 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 14:30 | Warszawa, OSiR Bemowo, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Naprzód Zielonki 5:0 (2:0)
1:0 Śpiewak (17), 2:0 Śpiewak (36), 3:0 Szymczak (60), 4:0 Gajewski (72), 
5:0 Szymczak (80)

Polonia: Mateusz GrudzińskiMł. – Karol GorzędowskiMł., Kosma SekułaMł., Andrzej KrajewskiKpt. 
Mikołaj GorzędowskiMł. – Nico Wouters (75. Karol NowakMł.), Benedykt PiotrowskiMł. (72. Emre 
Çelik), Bartosz FalbierskiMł. (72. Hubert Pilarz), Marcin Szymczak, Mikołaj ZarzeckiMł. (61. Łukasz 
Buczkowski) – Kacper Śpiewak (61. Arkadiusz Gajewski). Rezerwowi: Kajetan Jendryczko, 
Marcin Kozłowski, Jan Piasek, Oskar WiśniewskiMł.. Trener: Maciej Wesołowski.

*

14 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 12:00 | Serock, ul. Szkolna 48

Sokół Serock - Polonia II Warszawa 0:2 (0:1)
0:1 Szymczak (14), 0:2 Nowak (88)

Polonia: Mateusz GrudzińskiMł. [żk] – Karol GorzędowskiMł., Kosma SekułaMł., Andrzej 
KrajewskiKpt., Łukasz Buczkowski [żk] – Nico Wouters, Emre Çelik, Hubert Pilarz [żk] (54. Kacper 
Kozłowski [żk]), Marcin Szymczak, Mikołaj ZarzeckiMł. (65. Kacper KołakowskiMł.) – Kacper 
Śpiewak [żk] (78. Karol NowakMł.). Rezerwowi: Arkadiusz Gajewski [żk], Kajetan Jendryczko, 
Jan Piasek, Oskar WiśniewskiMł.. Trener: Maciej Wesołowski.

dzięki ostatnim wysokim wynikom mamy lepszy bilans bramkowy, 
który daje nam przepustkę do zimowania na pozycji lidera, czego 
nie uwzględniają niestety niektóre serwisy internetowe.

Wielki szacunek dla trenera Wesołowskiego za to jak poukła-
dał zespół i zmotywował po lekkich turbulencjach na początku 
października. Chyba po raz pierwszy też w najnowszej historii 
rezerw zawodnicy nominalnie pierwszej drużyny stanowią war-
tość dodaną dwójki. Najlepiej widać to po Bartoszu Falbierskim 

i chyba przede wszystkim Kacprze Śpiewaku, który na tym pozio-
mie nareszcie pokazał się jako skuteczny napastnik, zdobywając 
10 bramek w 11 spotkaniach.

Przerwa zimowa jak zwykle zaskoczyła kibica, wielka szkoda, 
że teraz przyjdzie nam do marca oczekiwać na kolejne spotkania 
naszych rezerw, ale już teraz warto mieć w pamięci, że warto 
przyjść, odwiedzić i wspólnie przeżywać emocje w walce o awans.

Michał Mistewicz
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8.11.2025 12:00 Serock Sokół Serock - Polonia II 0:2

15.11.2025 19:00 Warszawa** Polonia II - Wicher Kobyłka 6:1

* ul. Strażacka 121, Warszawa (Rembertów)
** ul. Obrońców Tobruku 11

Nico Wouters Mł. 17 12 2 950 2 - 2

Andrzej Krajewski Kpt. 16 16 16 1440 - - 2

Kosma Sekuła Mł. 16 13 13 1287 3 - 3

Marcin Szymaczak 16 15 8 1256 18 - 2

Łukasz Buczkowski Kpt.2 15 11 4 969 1 - 4

Arkdiusz Gajewski 15 10 3 963 10 - 4

Marcin Kozłowski 15 10 2 855 4 - 3

Mikołaj Zarzecki Mł. 14 4 1 557 1 - 1

Hubert Pilarz. 13 8 - 683 - - 6

Antoni Nerek Mł. 13 2 - 358 - - -

Karol Nowak Mł. 13 1 - 279 2 - 2

Bartosz Falbierski Mł. 12 12 3 855 2 1 3

Mateusz Grudziński (br.) Mł. 11 11 11 990 - - 2

Kacper Śpiewak 11 11 4 804 10 - 2

Oskar Zabrzeski Mł. 11 9 5 714 - 1 5

Emre Çelik 11 4 4 523 1 - 1

Karol Gorzędowski Mł. 6 6 6 540 - - -

Mikołaj Gorzędowski Mł. 5 5 5 450 - - -

Nikita Vasin Mł. UKRAINA / POLSKA 5 5 3 360 4 - -

Kacper Kołakowski Mł. 5 3 - 218 - - 1

Adrian Sandach (br.) 4 4 4 360 - - -

Souleymane Cissé SENEGAL 4 4 3 315 - - -

Jan Piasek 4 1 - 123 - - -

Kajetan Jendryczko 4 - - 74 - - -

Benedykt Piotrowski Mł. 3 3 1 206 - - -

Marcel Szurgut (br.) Mł. 2 2 2 180 - - -

Antoni Kapusta Mł. 2 1 - 109 1 - 1

Maksymilian Opaciński Mł. 2 - - 47 - - -

Szymon Szczubeł Mł. 2 - - 12 1 - -

Mateusz Izbicki Mł. 1 1 - 79 - - -

Przemysław Szur 1 1 - 56 1 - -

Jan Ciszewski Mł. 1 1 - 45 - - -

Mateusz Młyński 1 1 - 45 - - -

Bartosz Bąkiewicz Mł. 1 - - 33 - - -

W zestawieniu mecze ligowe i pucharowe. 
Mecz 3 rundy Okręgowego Pucharu Polski Agape Białołęka Warszawa - Polonia II 1:1, k. 7:8  
nie uwzględniony w zestawieniu (brak danych).

*
15 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 19:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia II Warszawa - Wicher Kobyłka 6:1 (4:0)
1:0 Kapusta (5), 2:0 Śpiewak (10), 3:0 Falbierski (20), 4:0 Sekuła (44), 
5:0 Szymczak (62), 5:1 Władyka (79), 6:1 Kozłowski (80)

Polonia: Adrian Sandach – Karol GorzędowskiMł., Kosma SekułaMł. (73. Kajetan Jendryczko), 
Andrzej KrajewskiKpt., Mikołaj GorzędowskiMł. – Nico Wouters (65. Marcin Kozłowski), Benedykt 
PiotrowskiMł., Marcin Szymczak [żk] (65. Łukasz Buczkowski), Bartosz FalbierskiMł. (73. Emre 
Celik), Antoni KapustaMł. (65. Mikołaj ZarzeckiMł.) – Kacper Śpiewak (73. Karol NowakMł.). 
Rezerwowy: Marcel SzurgutMł.. Trener: Maciej Wesołowski.

*

V liga, gr. 1, sezon 2024/25

1.  Polonia II Warszawa 15 38 12 2 1 57-15

2.  Nadnarwianka Pułtusk 15 38 12 2 1 52-12

3.  Narew Ostrołęka 15 33 10 3 2 44-14

4.  Wicher Kobyłka 15 31 10 1 4 37-26

5.  Naprzód Zielonki 15 29 9 2 4 40-21

6.  Sokół Serock 15 28 9 1 5 33-27

7.  Drukarz Warszawa 15 22 7 1 7 32-23

8.  PAF Płońsk 15 21 6 3 6 29-34

9.  Bug Wyszków 15 19 5 4 6 25-26

10.  Kasztelan Sierpc 15 18 5 3 7 32-32

11.  Huragan Wołomin 15 17 5 2 8 22-26

12.  Grom Warszawa 15 15 4 3 8 27-43

13.  Escola Varsovia Warszawa 15 13 4 1 10 18-31

14.  MKS Ciechanów 15 13 3 4 8 18-41

15.  Stoczniowiec Płock 15 6 1 3 11 11-65

16.  Żbik Nasielsk 15 1 0 1 14 14-55

Decathlon V liga, gr. 1, RJ

9.08.2025 17:00 Płock Stoczniowiec Płock - Polonia II 0:4

16.08.2025 11:00 Warszawa* Polonia II - Escola Varsovia 2:0

23.08.2025 13:00 Wolomin Huragan Wołomin - Polonia II 2:4

30.08.2025 13:30 Warszawa* Polonia II - PAF Płońsk 3:3

3.09.2025 17:30 Warszawa Okręgowy Puchar Polski - 3 runda
Apage Białołęka Warszawa - Polonia II

1:1,
k. 7:8

6.09.2025 12:00 Warszawa Drukarz Warszawa - Polonia II 0:1

10.09.2025 17:15
Góra 

Kalwaria
Okręgowy Puchar Polski - 4 runda
Korona Góra Kalwaria - Polonia II 2:4

13.09.2025 16:30 Warszawa* Polonia II - MKS Ciechanów 10:0

20.09.2025 15:30 Warszawa* Polonia II - Nadnarwianka Pułtusk 4:3

24.09.2025 15:00 Piaseczno Okręgowy Puchar Polski - 5 runda
Polonia II - MKS Piaseczno

2:2,
k. 4:5

27.09.2025 10:30 Warszawa Grom PRO Warszawa - Polonia II 2:3

5.10.2025 11:30 Warszawa* Polonia II - Żbik Nasielsk 3:0

11.10.2025 19:00 Sierpc Kasztelan Sierpc - Polonia II 1:1

19.10.2025 11:00 Warszawa* Polonia II - Bug Wyszków 7:2

25.10.2025 13:00 Ostrołęka Narew Ostrołęka - Polonia II 0:3

2.11.2025 14:30 Warszawa* Polonia II - Naprzód Zielonki 5:0

Ten wyścig – o Twoje życie – to mój najważniejszy start, ale nie dotrę do 
mety bez pomocy ludzi o dobrych sercach. I choć trudno mi, jako mężczyź-
nie, prosić o pomoc, robię to, bo dla córki zrobię wszystko.

Dziękuję z całego serca tym, którzy już są z nami w tej walce. I proszę – 
pomóżcie mi uratować moją córeczkę. 

Bartek Marszałek

Pomóż Malwince!

Wesprzyj!
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TRÓJKA
KS POLONIA

fot. kspolonia.pl

Zaczęliśmy od smętnego deszczowego meczu z Advitem Wią-
zowna, drużyną dołu tabeli, obie drużyny prędko dały sobie po razie 
i na tym jakiekolwiek emocje się skończyły, 1:1. 

Następny mecz… ze wszystkich opisywanych spotkań w tym 
numerze jedynie mecz z Wisłą Kraków pierwszej drużyny mógł 
mu dorównać medialnością, a i tego nie jestem pewien. Mazur 
Radzymin nie dość, że i tak jest szeroko obserwowaną drużyną 
tej ligi, z racji, że gra w niej popularny wśród millenialsów ra-
per Quebonafide, który dba także o aspekty marketingowe, to 
jeszcze akurat na mecz z naszą trójką zakontraktowany został 
Grzegorz Krychowiak, który tym spotkaniem miał zakończyć 
swoją przebogatą karierę (z której i tak powinien był wyciągnąć 
więcej, ale chyba nie miejsce na dodatkowe dywagacje w tekście 
poświęconej naszej trójce). Pełne trybuny obiektu w Radzyminie, 
transmisje oglądane zapewne co najmniej w pięciocyfrowych licz-
bach, nasi młodzi zawodnicy mogli zaznać trochę świata niezna-
nego im na codzień. Czy się udało? Na pewno Poloniści wyszli 

bez kompleksów, 100-krotny reprezentant Polski dostał żółtą 
kartkę powstrzymując naszego zawodnika, do przerwy prowadzi-
liśmy 3:1. Niestety druga połowa potoczyła się nie po naszej my-
śli i zakończyliśmy spotkanie wynikiem 3:3. Kolejnym domowym 
remisem 1:1 zakończył się mecz ze Ślimakiem Halinów. Pomimo 
dobrej dyspozycji Michała Brudnickiego i bramce w pierwszej 
połowie Karola Nowaka, po przerwie rywal zintensyfikował ataki 
i ostatecznie wyrównał. 

Kolejny mecz, domowy z Eskadrą Warszawa zakończył się bez-
bramkowym remisem. Szczęśliwie ten remisowy impas kończymy 
w ostatnim meczu rundy, wyjazdowym ze Świtem Nowy Dwór 
Mazowiecki, wygrywając 3:0. Kiedy my ciułaliśmy po punkciku do 
ligowej tabeli, nasi rywale nie próżnowali. Wskutek tego do lidera 
tabeli tracimy już 10 punktów, do wicelidera 6. To trochę torpeduje 
całkowicie pozytywną ocenę tej rundy, niemniej, czwarte miejsce 
w ligowej tabeli należy uznać za solidny wynik.

Michał Mistewicz

Wytraciła impet trzecia drużyna Polonii, którą podziwialiśmy za wyniki całą jesień. Moja opinia jest nie-
zmienna, sprawiają nam cały czas miłe niespodzianki, a co więcej w ostatnim miesiącu, który teraz opisujemy, 
nie ponieśli ani jednej porażki. Inna sprawa, że i na zwycięstwo musieliśmy się naczekać… 

Solidny wynik
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Polonia III Warszawa - Liga okręgowa, gr. 1
seniorzy - sezon 2025/26

*
11 kolejka | 18.10.2025 | sobota, godz. 17:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia III Warszawa - Advit Wiązowna 1:1 (1:1)
0:1 Bąk (9), 1:1 Śleboda (13)
żółte kartki: Bagiński (7), Izbicki (63) 

*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 13:00 | Radzymin, ul. Wołomińska 3

Mazur Radzymin - Polonia III Warszawa 3:3 (1:3)
0:1 Olszewski (2), 1:1 Lach (7), 1:2 Olszewski (35), 1:3 Banaś (43),
2:3 Żebrowski (47), 3:3 Lach (64) 
żółta kartka: Ziembicki (35)

*
13 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 17:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia III Warszawa - Halinów 1:1 (1:0)
1:0 Nowak (18), 1:1 Bąk (60)
żółte kartki: Opaciński (57), Jendryczko (70)

*
14 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 18:00 | Warszawa, ul. Obrońców Tobruku 11

Polonia III Warszawa - EsKadra Warszawa 0:0
żółte kartki: Radionow (47), Nowak (90+1)

*
15 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 16:00 | Nowy Dwór Mazowiecki, ul. Sportowa 66

Świt II Nowy Dwór - Polonia III Warszawa 0:3 (0:1)
0:1 Piątek (22), 0:2 Piasek (53), 0:3 Radionow (57)
żółte kartki: Radionow (50), S. Piotrowski (86)

*

Amnis Energia Liga okręgowa, gr. 1, sezon 2024/25

1.  Białe Orły Warszawa 15 37 12 1 2 47-13

2.  Delta Warszawa 15 33 10 3 2 38-15

3.  AP EsKadra Warszawa 15 28 8 4 3 35-16

4.  Polonia III Warszawa 15 27 7 6 2 45-19

5.  Legionovia II Legionowo 15 26 7 5 3 33-28

6.  Ząbkovia II Ząbki 15 26 8 2 5 47-34

7.  Ślimak Halinów 15 25 7 4 4 41-36

8.  Madziar Nieporęt 15 25 8 1 6 38-31

9.  Mazur Radzymin 15 20 6 2 7 28-37

10.  Świt II Nowy Dwór 15 20 6 2 7 30-39

11.  Olimpia Warszawa 15 18 5 3 7 47-52

12.  Victoria II Sulejówek 15 15 4 3 8 22-37

13.  Orły Zielonka 15 14 3 5 7 31-38

14.  Advit Wiązowna 15 12 3 3 9 20-43

15.  Ryś Laski 15 6 1 3 11 15-48

16.  Grom II Warszawa 15 4 1 1 13 16-47

Amnis Energia Liga okręgowa, gr. 1, RJ

20.08.2025 15:30 Warszawa Polonia III - Ząbkovia II 4:2

17.08.2025 20:00 Marki Białe Orły Warszawa - Polonia III 1:3

24.08.2025 14:30 Warszawa Polonia III - Ryś Laski 9:1

30.08.2025 18:00 Ząbki Delta Warszawa - Polonia III 1:3

3.09.2025 --:-- Żyryadów Okręgowy Puchar Polski - 3 runda
Żyrardowianka II - Polonia III 3:0 wo

6.09.2025 18:30 Warszawa* Polonia III - Madziar Nieporęt 2:3

13.09.2025 14:30 Zielonka Orły Zielonka - Polonia III 2:2

20.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia III - Victoria II Sulejówek 6:0

27.09.2025 11:00 Warszawa Olimpia Warszawa - Polonia III 2:2

4.10.2025 17:30 Warszawa** Polonia III - Legionovia II 0:1

11.10.2025 10:30 Warszawa Grom II Warszawa - Polonia III 1:6

18.10.2025 17:00 Warszawa* Polonia III - Advit Wiązowna 1:1

25.10.2025 13:00 Radzymin Mazur Radzymin - Polonia III 3:3

2.11.2025 17:00 Warszawa* Polonia III - KS Halinów 1:1

8.11.2025 18:00 Warszawa* Polonia III - EsKadra Warszawa 0:0

15.11.2025 16:00 Nowy Dwór Świt II Nowy Dwór - Polonia III 0:3

* ul. Obrońców Tobruku 11
** ul. Marymoncka 34

Jan Ciszewski Mł 14 12 6 931 3 - -

Marcin Śleboda Mł 14 3 1 543 3 - 1

Jewhen Radionow Kpt.2 13 13 6 985 9 - 2

Błażej Basta Mł 12 11 7 989 - - 4

Maksymilian Opaciński Mł 12 10 3 811 2 - 2

Filip Ciara Mł 11 7 5 717 - - 1

Maciej Olszewski Mł. 10 9 9 855 2 - 1

Jan Piasek 10 10 1 609 4 - -

Sebastian Piotrowski Mł 10 2 1 396 1 - 1

Michał Brudnicki (br.) 8 8 8 720 - - -

Jakub Wójciga Mł 8 7 5 540 1 - -

Szymon Szczubeł Mł. 8 4 2 374 1 - 2

Mateusz Izbicki Mł 7 7 6 594 - - 1

Kacper Burdzanowski Mł. 7 - - 108 - - -

Emre Çelik Kpt. 6 6 4 483 - - 3

Wiktor Nadstawny Mł., Kpt.4 6 5 3 477 - - -

Bartosz Kaj Mł. 6 5 3 404 - - -

Olaf Piątek Mł 6 3 1 375 2 - -

Bartosz Bąkiewicz Mł 6 1 - 270 4 - 1

Dominik Wójcik Mł. 6 - - 68 - - -

Antoni Nerek Mł 5 5 2 340 3 - -

Kacper Żakowski Kpt.3 4 4 3 283 - - 1

Mikołaj Zarzecki Mł. 4 4 2 279 1 - -

Karol Nowak Mł. 4 4 1 270 7 - 1

Damian Poczwardowski Mł 4 1 - 169 - - -

Marcel Szurgut (br.) Mł 3 3 3 270 - - -

Adrian Bagiński Mł. 3 3 2 245 - - 1

Franciszek Banaś Mł. 3 2 - 132 1 - -

Kajetan Jendryczko 2 2 2 180 - - 1

Oskar Wiśniewski (br.) Mł 2 2 2 180 - - -

Filip Pietrzak Mł. 2 1 1 135 - - -

Bartosz Pawlak Mł. 2 1 - 88 - - -

Paweł Kazała Mł. 2 1 - 75 - - -

Danyil Tsiupa UKRAINA 2 - - 26 - - -

Kacper Błasik (br.) Mł. 1 1 1 90 - - -

Marcel Dziewa Mł. 1 1 1 90 1 - -

Kacper Pasik (br.) Mł. 1 1 1 90 - - -

Oliwier Ziembicki Mł. 1 1 1 90 - - 1

Norbert Białooki Mł. 1 1 - 81 - - -

Victor Ciempiel Mł. 1 1 - 76 - - -

Jonatan Drużga Mł. 1 1 - 71 - - -

Kacper Kołakowski Mł. 1 1 - 60 - - -

Filip Czechowski Mł 1 1 - 56 - - -

Mikołaj Wierniuk Mł. 1 1 - 45 - - -

Jan Tyszka Mł. 1 - - 34 - - -

Filip Garczyński Mł. 1 - - 31 - - -

Michał Styczeń Mł. 1 - - 26 - - -

Mateusz Sujak Mł. 1 - - 16 - - 1

Mikołaj Cejnóg Mł. 1 - - 9 - - -

Oliwier Dynasiuk Mł. 1 - - 9 - - -

Bartosz Malus Mł. 1 - - 4 - - -
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Polonia juniorzy starsi U19 - 2007 A1
•	 Mateusz Piwko (trener), Jan Mater (drugi trener), Jakub Godlewski (asystent trenera), Krzysztof Mazur (trener bramkarzy), 

Cezary Madej (trener przygotowania fizycznego), Radosław Kobziakowski (fizjoterapeuta)
•	 Adrian Rowicki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera)

b.r. - b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

juniorzy U18 - 2008 A2 b.r. b.r. - - - b.r. b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy U17 - 2009 B1
•	 Patryk Larkowski (trener), Andrzej Sikorski (asystent trenera), Kornel Tłaczała (asystent trenera),  

Mariusz Selerski (trener bramkarzy), Jakub Przygoda (trener przygotowania fizycznego)
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera)
•	 Hubert Pisarek (trener), Adrian Rowicki (asystent trenera)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. - - b.r. b.r. b.r.

Polonia juniorzy młodsi U16 - 2010 B2
•	 Donatas Nakrošius (trener), Jakub Wyszkowski (asystent trenera), Krzysztof Dąbrowski (asystent trenera),  

Krzysztof Mazur (trener bramkarzy)
•	 Arkadiusz Mokracki (trener), Hubert Pisarek (asystent trenera), Adrian Rowicki (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze starsi U15 - 2011 C1
•	 Daniel Wojtecki (trener), Ievgen Radionov (drugi trener), Mariusz Selerski (trener bramkarzy),  

Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Ievgen Radionov (trener), Daniel Wojtecki (asystent trenera), Łukasz Piątek (kierownik drużyny)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. - - - b.r. b.r.

Polonia trampkarze U14 - 2012 C2
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Andrzej Sikorski (trener), Konrad Izdebski (asystent trenera), Jakub Godlewski (asystent trenera)
•	 Konrad Izdebski (trener), Jakub Baran (asystent trenera)

b.r. b.r. - - - b.r.

Polonia młodziki U13 - 2013 D1 (drużyny 9-osobowe)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera)
•	 Artur Cegiełka (trener), Mariusz Bończak (asystent trenera), Jakub Dolewski (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. - - -

Polonia młodziki U12 - 2014 D2 (drużyny 9-osobowe)
•	 Tomasz Guzowski (trener)
•	 Paweł Sałański (trener), Mateusz Pękała (drugi trener)

b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r. b.r.

sezon 2025/26

×2

×2

fot. kspolonia.pl

86



Prosto z klubu

Z radością informujemy, że Akademia Polonii Warszawa otrzymała znaczące wsparcie finansowe z Minister-
stwa Sportu i Turystyki. W ramach Programu Wsparcia Akademii Klubów Ekstraklasy i I Ligi przyznano nam 
dotację w wysokości 426 150 zł, a dodatkowo, w ramach programu „Wsparcie Drużyn Występujących w Roz-
grywkach Centralnej Ligi Juniorów”, Akademia otrzymała kolejne 250 000 zł.

Łącznie daje to 676 150 zł, które wzmocnią działalność szkoleniową i rozwój młodzieży w naszej Akademii.

Ministerstwo Sportu i Turystyki wspiera rozwój 
Akademii Polonii Warszawa!

Pozyskane środki pozwolą nam jeszcze skuteczniej realizować 
cele Akademii, tworząc dla zawodników optymalne warunki do 
rozwoju sportowego i osobistego. Dzięki temu każdy młody piłkarz 
będzie miał dostęp do profesjonalnych treningów, nowoczesnych 
narzędzi wspierających proces szkolenia oraz systematycznej opie-
ki trenerskiej, co w efekcie zwiększy jego szanse na rozwój i ry-
walizację na najwyższym poziomie. Finansowanie pozwoli również 
rozbudowywać i unowocześniać infrastrukturę oraz wspierać pro-
jekty podnoszące kompetencje trenerów i jakości procesu szkole-
niowego, dzięki czemu Akademia stanie się jeszcze bardziej nowo-
czesnym i przyjaznym miejscem dla młodych talentów.

Otrzymane wsparcie jest również wyrazem uznania dla kon-
sekwentnej pracy trenerów i całego zespołu Akademii, który każ-

dego dnia stara się zapewnić młodym zawodnikom najwyższe 
standardy w zakresie treningu, edukacji sportowej oraz rozwoju 
osobistego. To dowód, że kierunek, w którym rozwijamy Aka-
demię, jest zauważany na szczeblu krajowym, a nasze działania 
mają realny wpływ na podnoszenie poziomu piłki młodzieżowej 
w Polsce.

Jesteśmy wdzięczni Ministerstwu Sportu i Turystyki za 
okazane zaufanie oraz wszystkim osobom zaangażowanym 
w codzienną pracę Akademii. Wsparcie finansowe to nie tyl-
ko środki, ale także motywacja do dalszego rozwoju, konse-
kwentnej pracy i kształtowania przyszłych pokoleń zawodni-
ków Polonii Warszawa.

kspolonia.pl

Drodzy Poloniści, liczymy na waszą pomoc w zrzutce i nagłośnieniu 
zbiórki. Nasz młody zawodnik z rocznika 2012, Samuel, zmaga się dziś z naj-
trudniejszym rywalem – nowotworem kości.

Pokażmy naszą siłę, bo Samuel na nas liczy! 

https://www.facebook.com/poloniawarszawaofficial

Pomóż Samuelowi!

Wesprzyj!

graf. kspolonia.pl
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Polonia Warszawa - CLJ U19
juniorzy U19, 2007 - A1

*
11 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 11:00 | Legnica, ul. Hetmańska 2

Miedź Legnica - Polonia Warszawa 1:1 (0:1)
0:1 Priemko (38), 1:1 Bryja (50)
*
12 kolejka | 25.10.2025 | sobota, godz. 12:00 | Myślenice, ul.  Zdrojowa 9

Wisła Kraków - Polonia Warszawa 2:1 (1:1)
1:0 Stareńczak (28), 1:1 Czechowski (34), 2:1 Wierniuk (54, gol samobójczy)
żółta kartka: Priemko (68)

*
13 kolejka | 31.10.2025 | piątek, godz. 15:00 | Warszawa, AWF, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Escola Varsovia 2:0 (1:0)
1:0 Paczyński (44, gol samobójczy), 2:0 Bąkiewicz (90+2)
żółta kartka: Zabrzeski (71)

*
14 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 15:00- | Rzeszów, ul. Wyspiańskiego 22

Resovia - Polonia Warszawa 1:1 (1:1)
1:0 Matusek (7), 1:1 Bogusiewicz (23)
*

CLJ U19
KS POLONIA

Podobnie było w opisywanym przez nas okresie, gdzie zaczęli-
śmy od remisu 1:1 z Miedzią Legnica, która zajmowała trzecie miej-
sce w ligowej tabeli, jedynie z punktem straty do lidera. Gorzej poszło 
z Wisłą Kraków w Myślenicach, gdzie przegraliśmy 1:2, a decydujące 
trafienie okazało się samobójczym Mikołaja Wierniuka. Październi-
kowa passa czterech meczów bez zwycięstwa została przełamana 
w ostatni dzień miesiąca, w jak zawsze niepozbawionym pewnego 
prestiżu starciu z Escolą Varsovia. Bramki padały na koniec każdej 
połowy, najpierw w 44. minucie mieliśmy trafienie samobójcze, a na-
stępnie w 90. wynik spotkania na 2:0 ustalił Bartosz Bąkiewicz. 
Niestety drużyna nie poszła za ciosem w momencie, który wydawał 
się do tego najbardziej dogodny i zaliczyła szokujący remis 1:1 z Re-
sovią. Nie boję się użyć tego sformułowania mając na uwadze, że 
drużyna z Rzeszowa miała dotychczas bilans 1-2-10, a w następnej 
kolejce przyjęła wynik 1:7 od Escoli… Niemniej po złym wyniku przy-
szedł taki, z którego możemy być naprawdę zadowoleni – zwycię-
stwo 1:0 z Zagłębiem Lubin, przed spotkaniem wiceliderem ligowej 
tabeli, przegrywającym z Lechem jedynie meczem bezpośrednim to 
znakomity wynik z jedną z bardziej renomowanych akademii w kraju. 
Analizując bilans występów poszczególnych zawodników, z którym 
możemy się skonsultować na stronie obok, widzimy, że wynik bram-

Ciężko o bardziej nieprzewidywalny zespół niż nasza najstarsza drużyna grająca w Centralnej Lidze Junio-
rów. Podsumowując całą rundę jesienną widać, że potrafi ona grać jak równy z równym z drużynami, które są 
w czubie ligowej tabeli, ale potrafi też podzielić się punktami z drużynami okupującymi strefę spadkową. 

Nieprzewidywalni

kowy rozkłada się dość równomiernie pośród kilku graczy i tak też 
wygląda to na murawie – o sile stanowi kolektyw. 

Choć oficjalnie skończyliśmy już rundę, to nie koniec ligowego gra-
nia w 2025 roku, czekają nas jeszcze dwa mecze rozgrywane awan-
sem z rundy wiosennej: na AWF-ie zagramy z Lechią Gdańsk, zajmującą 
przedostatnie miejsce w tabeli oraz na wyjeździe z Górnikiem Zabrze, 
ciekawym i groźnym zespołem aspirującym do podium ligowej tabeli.

Michał Mistewicz
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15 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, AWF, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Zagłębie Lubin 1:0 (1:0)
1:0 Wierniuk (15)
żółte kartki: Czechowski (72), Langiewicz (75), Bielan (90)

*
16 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 17:30 | Warszawa, AWF, ul. Marymoncka 34

Polonia Warszawa - Lechia Gdańsk 3:1 (0:0)
1:0 Poczwardowski (47), 1:1 Pieczka (66), 2:1 Czechowski (73),
3:1 Nowak (90+3)
żółte kartki: Czechowski (29), Wierniuk (45), Zarzecki (84)

*

CLJ U19, 2007-A1

1.  Górnik Zabrze 16 34 11 1 4 39-28

2.  Lech Poznań 16 34 10 4 2 48-27

3.  Zagłębie Lubin 16 33 11 0 5 31-24

4.  Miedź Legnica 16 33 10 3 3 31-17

5.  Legia Warszawa 14 27 8 3 3 35-17

6.  Polonia Warszawa 16 27 8 3 5 26-22

7.  Escola Varsovia Warszawa 16 24 7 3 6 40-37

8.  Wisła Kraków 15 24 8 0 7 26-27

9.  Jagiellonia Białystok 16 22 7 1 8 37-35

10.  Stal Rzeszów 15 21 7 0 8 26-25

11.  Śląsk Wrocław 15 21 6 3 6 34-33

12.  Arkonia Szczecin 16 16 4 4 8 26-31

13.  Znicz Pruszków 15 14 4 2 9 14-29

14.  Odra Opole 15 10 3 1 11 15-38

15.  Lechia Gdańsk 16 10 3 1 12 31-41

16.  Resovia 15 6 1 3 11 11-39

CLJ U19, 2007-A1 - RJ

10.08.2025 14:30 Gdańsk Lechia Gdańsk - Polonia 4:5

16.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Górnik Zabrze 2:3

23.08.2025 17:00 Wrocław Śląsk Wrocław - Polonia 0:3

30.08.2025 14:00 Warszawa Polonia - Legia Warszawa 0:0

7.09.2025 10:00 Szczecin Arkonia Szczecin - Polonia 1:2

13.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Znicz Pruszków 2:0

19.09.2025 15:00 Rzeszów Stal Rzeszów - Polonia 3:0

27.09.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Odra Opole 2:0

4.10.2025 12:00 Białystok Jagiellonia Białystok - Polonia 4:0

11.10.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Lech Poznań 1:2

19.10.2025 11:00 Legnica Miedź Legnica - Polonia 1:1

25.10.2025 12:00 Myślenice Wisła Kraków - Polonia 2:1

31.10.2025 15:00 Warszawa* Polonia - Escola Varsovia 2:0

8.11.2025 15:00 Rzeszów Resovia - Polonia 1:1

15.11.2025 17:30 Warszawa* Polonia - Zagłębie Lubin 1:0

CLJ U19, 2007-A1 - RW - mecze rozegrane awansem

22.11.2025 17:30 Warszawa Polonia - Lechia Gdańsk 3:1

30.11.2025 12:00 Zabrze Górnik Zabrze - Polonia :

* AWF Warszawa, ul. Marymoncka 34

Kacper Bielan 16 14 13 1319 - - 1

Filip Czechowski Kpt.4 16 14 13 1312 4 - 3

Filip Bogusiewicz 16 10 1 842 5 - -

Damian Poczwardowski 15 11 5 1014 1 - -

Adam Langiewicz Kpt.2 15 11 2 908 1 - 1

Kaleve Zdzisław Maxwell WLK. BRYTANIA 15 11 3 900 2 - 1

Mikołaj Wierniuk Kpt.3 15 9 - 800 3 - 1

Bartosz Bąkiewicz 15 2 - 390 1 - 2

Kajetan Konecki 14 11 4 885 1 - -

Marcel Szurgut (br.) 12 12 12 1080 - - -

Yan Priemko UKRAINA. 12 10 2 839 2 - 1

Olaf Piątek 12 - - 197 1 - 1

Karol Gorzędowski 11 11 7 970 - - -

Jakub Wójciga 11 5 3 483 1 - -

Mikołaj Gorzędowski 8 8 8 720 1 - -

Paweł Tyszko 7 5 - 388 - - -

Mateusz Pająk Kpt. 5 5 4 417 - - -

Maciej Olszewski 5 3 1 244 - - -

Mateusz Izbicki 5 2 1 189 - - 1

Mateusz Grudziński (br.) 4 4 4 360 - - -

Filip Kołodziejski 4 3 - 224 - - -

Karol Nowak 4 3 1 218 2 - 2

Bartosz Kaj 4 1 1 192 - - -

Maksymilian Opaciński 4 - - 62 - - -

Kacper Kołakowski 3 3 2 225 - - -

Oskar Zabrzeski 3 3 2 225 - - 1

Filip Ciara 3 - - 45 - - -

Antoni Kapusta 2 2 - 135 - - -

Kosma Sekuła 2 2 1 135 - - -

Mikołaj Zarzecki 1 - - 31 - - 1

Błażej Basta 1 - - 1 - - -
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Jelena Skerović trenerem

SKK Polonia Warszawa

Trudno zasiąść do podsumowania, w którym trzeba opisać jedynie porażki. Taka sytuacja dotyczy drużyny 
koszykarek, która przecież miała po zawirowaniach ubiegłego sezonu odnaleźć odpowiedni rytm, także dzięki 
nowemu trenerowi i obmyślonego na ten sezon składowi. Z optymizmu, jaki zasiał przedmeczowy sparing 
z AZS UMCS Lublin, nie pozostało już nic, a zadbać należy, żeby cokolwiek, prócz meczu z czerwoną latarnią 
z Jeleniej Góry, dodać w tym sezonie do listy zysków. 

Omawianie meczów tego miesiąca zaczynamy od trzeciej ko-
lejki z Zagłębiem Sosnowiec, z którym wygraliśmy w pierwszym 
meczu po naszym powrocie do Basket Ligi. Potem ta sztuka nie 
udała nam się ani razu, również z tego powodu, że drużyna z Za-
głębia Dąbrowskiego zaczęła mieć coraz ambitniejsze plany, któ-
re w zeszłym roku zmaterializowały się czwartym miejscem na 
koniec sezonu i grą w Eurocupie w obecnych rozgrywkach. Także 
i tym razem spotkanie wyglądało na pojedynek dwóch prędkości. 
Brylowała Sydney Taylor, najlepiej punktująca całej Basket Ligi, 
która w tym spotkaniu dorzuciła do swojego dorobku 30 punktów. 
W naszej drużynie jedyną zawodniczką z dwucyfrowym wynikiem 
była Tereza Vitulova, autorka 20 oczek. 

W dniach 24-26 października nasz zespół był współgospoda-
rzem pierwszego turnieju Ligi Środkowoeuropejskiej, w którym 
zaprezentowały się dwie słowackie drużyny – MBK Rużomberk 
oraz Slavia Bańska Bystrzyca. Dodajmy, że obie są wiodącymi 
zespołami swojej ligi, w zeszłym sezonie zajmując odpowiednio 
trzecie i drugie miejsce. Liga słowacka jest ogólnie dużo słabsza 
niż polska, natomiast wydaje się, że poziom Polonii jest podobny 
do poziomu rywali. Niestety, choć w meczu z Rużomberkiem na-
sza rotacja sprawiała wrażenie stabilniejszej, to nadzialiśmy się 
na koncert Olgi Jackovec, która zaliczyła świetny występ indywi-
dualny wyrażony we wskaźniku efektywności 43! Mecz ze Slavią 
Bańska Bystrzyca był już mniej wyrównany, niestety na korzyść 
naszych rywalek, czego świadectwem wynik 61:79 i w konse-
kwencji zwycięstwo Slavii w pierwszym z serii miniturniejów 
wchodzących w skład ligi. Okazja do poprawy w styczniu, tym 
razem gospodarzem będzie Rużomberk, my zaś zmierzymy się 
tam z SBS Ostrawa i BC Frankiwsk. 

Po nieudanym turnieju nie było wiele czasu na roztrząsanie 
błędów, gdyż już po dwóch dniach czekało ligowe starcie na wy-
jeździe z Basketem Bydgoszcz. Było ono bardzo emocjonujące, 
a wynik zmieniał się jak w kalejdoskopie. Po pierwszej kwarcie 
nasze zawodniczki prowadziły 25:20, ale na przerwę to bydgosz-
czanki schodziły z prowadzeniem 44:41. Trzecia kwarta to 68:58 
dla gospodyń i tytaniczna walka naszych zawodniczek w końco-
wych dziesięciu minutach, żeby odrobić straty, co ostatecznie nie 
udało się o krok, o czym zaświadcza końcowy wynik 83:80. Po 
kilku dniach przyszło nam zmierzyć się z kolejną drużyną z wo-
jewództwa kujawsko-pomorskiego, Energą Toruń, gdzie niestety 
rywalki wyglądały dużo pewniej i od drugiej kwarty kontrolowały 

wynik, nie dając sobie zrobić krzywdy, ostatecznie wygrywając 
78:67. Przerwa na kadrę, która zabrała dwa kolejne weekendy 
listopada, zaczęła się od prawdziwej bomby – na wniosek trene-
ra rozwiązana została umowa z Maciejem Brodzińskim, a jego 
stanowisko obejmie Jelena Skerović, doskonale znana w świe-
cie polskiej koszykówki kobiet postać, podczas kariery zawodni-
czej reprezentująca Wisłę Kraków i VBW Gdynia, z nadmorskim 
miastem wiążąc też początki swojej kariery trenerskiej, będąc 
najpierw szkoleniowcem GTK Gdynia, następnie zaś właściwego 
VBW z którym w sezonie 2021/22 zajęła trzecie miejsce na koniec 
sezonu. Ostatnio trenowała niemieckie Herner TC dochodząc do 
ćwierćfinałów play-offów. Jednocześnie od 2017 roku jest tre-
nerem reprezentacji swojego kraju, Czarnogóry. Miejmy nadzieję, 
że zdoła tchnąć nową energię w zespół, uszczuplony o Kurstyn 
Harden, z którą rozwiązano kontrakt za porozumieniem stron. 

Michał Mistewicz

graf. SKK Polonia Warszawa
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

3 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 171.

59:103Polonia 
Warszawa

Zagłębie
Sosnowiec(15:30, 20:26, 12:30, 12:17)

Sędziowie: Ewa Matuszewska, Marek Ulewiński, Natalia Gwizdała.| Komisarz: Karina Kamińska.

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

3 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 16:45 | Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, ul. Wiertnicza 26A | widzów: 40.

56:76Polonia II 
Warszawa

Zagłębie II
Sosnowiec(13:24, 13:14, 12:21, 18:17)

Sędziowie: Patryk Jankowski, Łukasz Dzierzkowskii. Komisarz: Katarzyna Zabłocka.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska* 5 31:35 2/6 33.3 - 0.0 2/6 33.3 1/3 33.3 3 9 12 - 4 4 2 - - - 9 -15

2 Aleksandra Polkowska 11 16:19 1/2 50.0 3/5 60.0 4/7 57.1 - 0.0 - 3 3 2 1 1 2 - - - 11 0

7 Martyna Feliga - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

10 Iga Perkowska 0 01:10 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - 1 - - - - - 0 -2

11 Konstancja Wielańczyk* 4 14:53 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 2/2 100.0 - - - - 1 2 1 - - - 0 -8

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 6 27:30 2/4 50.0 0/5 0.0 2/9 22.2 2/3 66.7 1 2 3 2 1 2 3 2 1 - 3 -21

15 Gabriela Zaron 12 27:18 2/4 50.0 0/3 0.0 2/7 28.6 8/8 100.0 2 7 9 1 3 4 2 - - 1 15 -9

17 Cyntia Formela* 5 20:31 2/3 66.7 0/3 0.0 2/6 33.3 1/2 50.0 - - - - 1 1 1 - - - -1 -5

21 Zofia Wojak 7 14:43 2/2 100.0 1/5 20.0 3/7 42.9 - 0.0 - 1 1 2 1 - - - - - 6 -4

22 Wiktoria Barańska* 6 26:32 3/6 50.0 - 0.0 3/6 50.0 - 0.0 2 3 5 3 2 1 1 - - - 10 -21

24 Anastazja Puzdrowska 0 19:29 0/1 0.0 0/7 0.0 0/8 0.0 - 0.0 - 2 2 3 1 - 5 1 - - -7 -15

88 Kaja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 4 5 9 - - - - - - - - -

- Suma 56 200:00 15/30 50.0 4/30 13.3 19/60 31.7 14/18 77.8 12 32 44 13 16 15 17 3 1 1 46 -

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

Trener: Maciej Brodziński. Asystent: Kacper Rydzek.

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska 5 31:35 2/6 33.3  0.0 2/6 33.3 1/3 33.3 3 9 12  4 4 2    9 -15

2 Aleksandra Polkowska 11 16:19 1/2 50.0 3/5 60.0 4/7 57.1  0.0  3 3 2 1 1 2    11 0

7 Martyna Feliga DNP  0.0  0.0  0.0  0.0             

10 Iga Perkowska 0 01:10  0.0  0.0  0.0  0.0     1      0 -2

11 Konstancja Wielańczyk 4 14:53 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 2/2 100.0     1 2 1    0 -8

13 Katsiaryna Lagutkowa 6 27:30 2/4 50.0 0/5 0.0 2/9 22.2 2/3 66.7 1 2 3 2 1 2 3 2 1  3 -21

15 Gabriela Zaron 12 27:18 2/4 50.0 0/3 0.0 2/7 28.6 8/8 100.0 2 7 9 1 3 4 2   1 15 -9

17 Cyntia Formela 5 20:31 2/3 66.7 0/3 0.0 2/6 33.3 1/2 50.0     1 1 1    -1 -5

21 Zofia Wojak 7 14:43 2/2 100.0 1/5 20.0 3/7 42.9  0.0  1 1 2 1      6 -4

22 Wiktoria Barańska 6 26:32 3/6 50.0  0.0 3/6 50.0  0.0 2 3 5 3 2 1 1    10 -21

24 Anastazja Puzdrowska 0 19:29 0/1 0.0 0/7 0.0 0/8 0.0  0.0  2 2 3 1  5 1   -7 -15

88 Kaja Słowińska DNP  0.0  0.0  0.0  0.0             

- Drużynowe - - - - - - - - - - 4 5 9 - - - 1 - - - - -

- Suma 59 200:00 18/41 43,9 5/17 29,4 23/58 39,7 8/14 57,1 5 27 32 14 16 16 23 8 1 3 47 -
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

4 kolejka | 25.10.2025 | sobotaf, godz. 14:00 | Grupa Moderator Arena, Bydgoszcz, ul. Toruńska 59 | widzów: 25.

87:67Basket II 
Bydgoszcz

Polonia II
Warszawa(22:21, 19:12, 30:17, 16:17)

Sędziowie: Agnieszka Piwowarczyk, Jakub Wieprzęć. Komisarz: Andrzej Bartocha.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 2 08:34 1/3 33.3 0/1 0.0 1/4 25.0 - 0.0 - 1 1 - 2 - - 1 - - 1 3

10 Iga Perkowska 0 05:34 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 1 1 - 2 - 1 1 - - 1 1

11 Konstancja Wielańczyk 4 17:32 2/3 66.7 0/3 0.0 2/6 33.3 - 0.0 - 2 2 2 1 1 1 1 - 1 4 -4

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 12 27:53 1/5 20.0 3/6 50.0 4/11 36.4 1/1 100.0 - 4 4 - 2 2 2 3 1 - 11 -19

15 Gabriela Zaron 10 25:51 1/5 20.0 2/3 66.7 3/8 37.5 2/4 50.0 2 8 10 3 1 2 4 - - 2 12 -16

17 Cyntia Formela* 11 24:21 1/2 50.0 3/5 60.0 4/7 57.1 - 0.0 2 3 5 4 2 1 1 - - 1 16 -6

21 Zofia Wojak 1 12:03 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 1/2 50.0 - - - - - 1 1 - - - -2 -4

22 Wiktoria Barańska* 11 32:17 2/6 33.3 1/1 100.0 3/7 42.9 4/4 100.0 2 5 7 5 1 2 5 2 - - 16 -16

24 Anastazja Puzdrowska* 7 19:48 1/4 25.0 1/4 25.0 2/8 25.0 2/2 100.0 - - - 1 2 5 2 1 - - 1 -19

88 Kaja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

94 Iga Zielińska* 9 26:07 3/10 30.0 1/3 33.3 4/13 30.8 – 0.0 1 5 6 1 3 – 2 – – 1 5 -20

- Drużynowe - - - - - - - - - - 1 1 2 - - - - - - - - -

- Suma 67 200:00 12/39 30.8 11/26 42.3 23/65 35.4 10/13 76.9 8 30 38 16 16 14 20 9 1 5 65 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

4 kolejka | 28.10.2025 | wtorek, godz. 18:00 | Grupa Moderator Arena, Bydgoszcz, ul. Toruńska 59 | widzów: 200.

83:80Basket 
Bydgoszcz

Polonia
Warszawa(20:25, 24:16, 24:17, 15:22)

Sędziowie: Marcin Koralewski, Jakub Pietrzak, Mikołaj Kozubiński. Komisarz: Maciej Kucharski.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 9 18:18 2/3 66.7 1/2 50.0 3/5 60.0 2/2 100.0 - 4 4 3 4 4 - 1 - 1 15 4

3 Alicja Rogozińska 3 21:42 0/3 0.0 0/3 0.0 0/6 0.0 3/4 75.0 1 1 2 2 2 4 - 1 - 1 1 -7

6 Tereza Vitulova* 14 30:19 4/9 44.4 1/3 33.3 5/12 41.7 3/4 75.0 4 3 7 2 4 3 6 - 1 1 10 1

13 Klaudia Sosnowska* 0 13:58 0/1 0.0 0/2 0.0 0/3 0.0 - - - 3 3 - 3 3 1 - - - -1 -11

15 Bożena Puter 6 20:15 2/4 50.0 0/1 0.0 2/5 40.0 2/2 100.0 1 1 2 1 2 1 1 - 1 1 6 1

24 Kurstyn Harden 6 20:35 2/3 66.7 - - 2/3 66.7 2/2 100.0 2 2 4 - 4 1 1 2 - - 10 -3

35 Travaria Watson* 32 34:53 7/15 46.7 5/8 62.5 12/23 52.2 3/5 60.0 1 9 10 2 3 4 1 1 - - 31 3

90 Maja Kusiak 7 20:49 0/4 0.0 1/1 100.0 1/5 20.0 4/6 66.7 2 2 4 2 1 3 - 2 - - 9 11

96 Marta Masłowska* 3 19:11 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 1/2 50.0 - 2 2 2 - 1 - - - 1 3 -14

97 Cyntia Formela - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

98 Wiktoria Barańska - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 3 5 - - - 2 - - - - -

- Suma 80 200:00 18/44 40,9 8/22 36,4 26/66 39,4 20/27 74,1 13 30 43 14 23 24 12 7 2 5 84 -
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SKK Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

5 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 15:00 | Kujawsko-Pomorska Arena Toruń - hala treningowa, Toruń, ul. Gen. J. Bema 73 | widzów: 30.

62:68Katarzynki II 
Toruń

Polonia II
Warszawa(13:18, 19:13, 15:26, 15:11)

Sędziowie: Jarosław Marzec, Krzysztof Napierała. Komisarz: Dariusz Konecki.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Iga Zielińska* 11 24:14 2/6 33.3 1/4 25.0 3/10 30.0 4/6 66.7 3 3 6 1 4 3 1 1 - 1 9 10

2 Aleksandra Polkowska 0 07:37 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - 1 - - - 0 -2

5 Maja Słowińska - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

7 Martyna Feliga 6 20:01 3/3 100.0 0/1 0.0 3/4 75.0 - 0.0 1 1 2 2 4 - 2 2 - - 9 -2

11 Konstancja Wielańczyk 2 17:08 0/4 0.0 0/3 0.0 0/7 0.0 2/2 100.0 1 4 5 1 1 2 1 - 1 1 1 -2

13 Katsiaryna Lagutkowa* 18 29:01 3/5 60.0 4/10 40.0 7/15 46.7 - 0.0 2 3 5 2 1 1 2 3 1 - 19 12

15 Gabriela Zaron* 11 35:30 3/8 37.5 1/4 25.0 4/12 33.3 2/2 100.0 2 7 9 8 3 2 2 - - - 18 6

17 Cyntia Formela* 8 22:16 1/1 100.0 2/5 40.0 3/6 50.0 - 0.0 1 4 5 3 - - 2 2 1 - 14 8

22 Wiktoria Barańska* 10 34:02 4/12 33.3 - 0.0 4/12 33.3 2/2 100.0 1 5 6 2 2 1 4 - - 2 6 2

24 Anastazja Puzdrowska 2 10:11 1/2 50.0 - 0.0 1/2 50.0 - 0.0 - - - - 3 - 1 1 - - 1 -2

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 2 5 - - - 2 - - - - -

- Suma 68 200:00 17/41 41.5 8/27 29.6 25/68 36.8 10/12 83.3 14 30 44 19 19 9 18 9 3 4 77 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

5 kolejka | 2.11.2025 | niedziela, godz. 18:00 | Kujawsko-Pomorska Arena Toruń - hala treningowa, Toruń, ul. Gen. J. Bema 73 | widzów: 299.

78:67Katarzynki 
Toruń

Polonia
Warszawa(22:21, 17:14, 23:12, 16:20)

Sędziowie: Bartłomiej Kucharski, Paweł Białas, Sebastian Kotowski. Komisarz: Roman Putyra.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskaKpt. * 0 21:06 0/2 0.0 0/1 0.0 0/3 0.0 - - - 2 2 5 2 1 3 - - 2 1 -3

3 Alicja Rogozińska 0 18:54 0/2 0.0 - - 0/2 0.0 - - - - - 4 2 - 1 - - - 1 -8

6 Tereza Vitulova* 20 36:55 6/16 37.5 2/3 66.7 8/19 42.1 2/2 100.0 2 7 9 1 3 1 1 1 - 4 19 -13

13 Klaudia Sosnowska* 15 30:14 3/8 37.5 1/3 33.3 4/11 36.4 6/6 100.0 5 4 9 4 2 3 1 - - - 20 -12

15 Bożena Puter 7 22:48 3/4 75.0 0/4 0.0 3/8 37.5 1/3 33.3 1 1 2 1 2 7 2 1 - 1 2 -1

24 Kurstyn Harden 0 06:19 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 3

35 Travaria Watson* 13 23:45 3/6 50.0 1/2 50.0 4/8 50.0 4/4 100.0 - 2 2 3 2 3 2 2 - - 14 -10

90 Maja Kusiak 9 19:30 2/5 40.0 - - 2/5 40.0 5/7 71.4 - 1 1 3 1 5 1 - - 1 7 -6

94 Iga Zielińska - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

96 Marta Masłowska* 3 20:30 0/1 0.0 1/4 25.0 1/5 20.0 - - - 1 1 1 2 1 1 - - 1 0 -5

98 Wiktoria Barańska - DNP - - - - - - - - - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - - - - - - - - - - 5 3 8 - - - - - - - - -

- Suma 67 200:00 17/44 38,6 5/17 29,4 22/61 36,1 18/22 81,8 13 21 34 22 16 21 12 4  - 9 64 -
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

6 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 14:00 | Hala gier GCS, Gdynia, ul. Olimpijska 5/9 | widzów: 50.

87:63VBW II 
Gdynia

Polonia II
Warszawa(24:16, 18:16, 24:17, 21:14)

Sędziowie: Kinga Delmanowska, Yomna Arafa. Komisarz: Rafał Dampc.

Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Aleksandra Polkowska 2 13:31 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 - 0.0 - 1 1 1 - 2 5 - - - -4 -13

7 Martyna Feliga* 9 27:17 4/6 66.7 - 0.0 4/6 66.7 1/2 50.0 - 7 7 4 3 3 8 6 - - 15 -11

9 Gabriela Bąkowska 0 08:21 0/1 0.0 - 0.0 0/1 0.0 - 0.0 1 2 3 - 1 - 2 1 - 1 1 -21

13 Katsiaryna LagutkowaKpt. * 12 30:02 2/6 33.3 2/5 40.0 4/11 36.4 2/3 66.7 4 1 5 2 2 2 4 2 1 3 10 -7

15 Gabriela Zaron* 10 31:27 2/5 40.0 1/3 33.3 3/8 37.5 3/4 75.0 1 8 9 2 2 2 1 1 1 1 16 -1

21 Zofia Wojak 4 18:16 2/2 100.0 - 0.0 2/2 100.0 - 0.0 1 - 1 2 - - 4 - - - 3 -22

22 Wiktoria Barańska* 9 28:41 2/14 14.3 0/1 0.0 2/15 13.3 5/6 83.3 4 4 8 3 1 3 1 - - 2 5 -2

24 Anastazja Puzdrowska 4 14:10 1/3 33.3 0/3 0.0 1/6 16.7 2/2 100.0 1 - 1 - 2 2 3 - - 1 -3 -25

94 Iga Zielińska* 13 28:15 4/9 44.4 0/3 0.0 4/12 33.3 5/8 62.5 2 10 12 - 4 4 3 3 - 1 14 -18

- Drużynowe - - - - - - - - - - 3 4 7 - - - - - - - - -

- Suma 63 200:00 18/48 37.5 3/17 17.6 21/65 32.3 18/25 72.0 17 37 54 14 15 18 35 13 2 9 57 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

6 kolejka | 23.11.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Polsat Plus Arena Gdynia, Gdynia, ul. Kazimierza Górskiego 8 | widzów: 400.

103:83VBW 
Gdynia

Polonia
Warszawa(24:20, 31:10, 26:32, 22:21)

Sędziowie: Marcin Gawron, Michał Ostrowski, Natalia Gwizdała. Komisarz: Patrycja Gulak-Lipka.

Trener: Jelena Škerović. Asystent: Kacper Rydzek. 

NR ZAWODNICZKA PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

2 Weronika WesołowskKpt. * 3 20:53 1/2 50.0 0/2 0.0 1/4 25.0 1/2 50.0 - 2 2 2 4 1 - 1 - - 4 -14

3 Alicja Rogozińska 0 19:07 0/1 0.0 0/3 0.0 0/4 0.0 - - - 2 2 3 1 2 2 1 - - 0 -6

6 Tereza Vitulova* 19 35:01 5/12 41.7 2/2 100.0 7/14 50.0 3/4 75.0 1 2 3 - 2 2 - 1 - - 15 -21

13 Klaudia Sosnowska* 11 25:01 1/5 20.0 1/4 25.0 2/9 22.2 6/6 100.0 2 3 5 7 3 5 4 1 - 1 13 -20

15 Bożena Puter 20 26:54 3/4 75.0 3/6 50.0 6/10 60.0 5/5 100.0 1 6 7 4 4 6 4 2 - - 25 -13

35 Travaria Watson* 17 26:24 6/11 54.5 1/3 33.3 7/14 50.0 2/4 50.0 - 1 1 3 4 2 3 - - 1 9 0

90 Maja Kusiak 6 19:19 2/4 50.0 - - 2/4 50.0 2/2 100.0 2 2 4 3 3 2 1 1 - - 11 -2

94 Iga Zielińska 2 02:58 1/2 50.0 - - 1/2 50.0 - - - 1 1 - 2 - - - - 1 2 -3

96 Marta Masłowska* 5 23:20 1/3 33.3 1/1 100.0 2/4 50.0 - - 4 - 4 1 1 - - - - 1 8 -18

98 Wiktoria Barańska 0 01:03 - - - - - - - - - - - - - - - - - - 0 -3

- Drużynowe - - - - - - - - - - 2 - 2 - - - 2 - - - - -

- Suma 83 200:00 20/44 45,5 8/21 38,1 28/65 43,1 19/23 82,6 12 19 31 23 24 20 16 7  - 4 87 -
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SKK Polonia Warszawa - Orlen Basket Liga Kobiet
seniorki - Jelena Skerović

 Orlen Basket Liga Kobiet

1.  AZS UMCS Lublin 6 12 6 - 0 492 - 416

2.  VBW Gdynia 7 12 5 - 2 628 - 525

3.  AZS AJP Gorzów Wielkopolski 7 12 5 - 2 567 - 449

4.  Katarzynki Toruń 7 10 3 - 4 474 - 498

5.  AZS Politechnika Poznań 6 10 4 - 2 446 - 436

6.  1KS Ślęza Wrocław 6 10 4 - 2 487 - 402

7.  MOSiR Bochnia 7 10 3 - 4 537 - 619

8.  Zagłębie Sosnowiec 6 9 3 - 3 531 - 424

9.  Wisła Kraków 6 8 2 - 4 396 - 436

10.  Basket Bydgoszcz 6 8 2 - 4 449 - 504

11.  SKK Polonia Warszawa 6 7 1 - 5 440 - 505

12.  Wichoś Jelenia Góra 6 6 0 - 6 338 - 571

Orlen Basket Liga Kobiet - pierwsza runda

5.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Wichoś Jelenia Góra 89:60

11.10.2025 18:00 Kraków Wisła Kraków - SKK Polonia 78:62

19.10.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - Zagłębie Sosnowiec 59:103

28.10.2025 18:00 Bydgoszcz Basket Bydgoszcz - SKK Polonia 83:80

2.11.2025 18:00 Toruń Katarzynki Toruń - SKK Polonia 78:67

23.11.2025 14:00 Gdynia VBW Gdynia - SKK Polonia 103:83

30.11.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS UMCS Lublin :

3.12.2025 18:00 Poznań AZS Politechnika Poznań - SKK Polonia :

7.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - 1KS Ślęza Wrocław :

14.12.2025 14:00 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Bochnia :

20.12.2025 18:00 Gorzów Wlkp. AZS AJP Gorzów Wlkp. - SKK Polonia :

Orlen Basket Liga Kobiet - druga runda

27.12.2025 16:00 Jelenia Góra Wichoś Jelenia Góra - SKK Polonia :

30.12.2025 20:00 Warszawa SKK Polonia - Wisła Kraków :

2.01.2026 Sosnowiec Zagłębie Sosnowiec - SKK Polonia :

6.01.2026 Warszawa SKK Polonia - Basket Bydgoszcz :

17.01.2026 Warszawa SKK Polonia - Katarzynki Toruń :

25.01.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - VBW Gdynia :

31.01.2026 Lublin AZS UMCS Lublin - SKK Polonia :

8.02.2026 14:00 Warszawa SKK Polonia - AZS Politechnika Poznań :

15.02.2026 18:00 Wrocław 1KS Ślęza Wrocław - SKK Polonia :

21.02.2026 18:00 Bochnia MOSiR Bochnia - SKK Polonia :

1.03.2026 18:00 Warszawa SKK Polonia - AZS AJP Gorzów Wlkp. :

*
Turniej#2 | 24.10.2025 | piątek, godz. 19:00 | Warszawa, Centrum Sportu Wilanów, Warszawa, 
ul. Wiertnicza 26A  

SKK Polonia Warszawa - MBK Ružomberok
70:79 (17:20, 20:21, 18:15, 15:23)

Travaria Watson 21 (1x3), Klaudia Sosnowska 17, Tereza Vitulova 13, Bożena 
Puter 8, Weronika Wesołowska 7, Kurstyn Harden 2, Maja Kusiak 2, Marta 
Masłowska, Alicja Rogozińska. Trener: Maciej Brodziński. Asystent: Kacper 
Rydzek.
*
Turniej#2 | 26.10.2025 | niedziela, godz. 11:00 | Warszawa, Centrum Sportu Wilanów, 
Warszawa, ul. Wiertnicza 26A  

SKK Polonia Warszawa - Slávia Banská Bystrica
61:79 (11:28, 18:14, 18:22, 14:15)

Tereza Vitulova 14 (2x3), Bożena Puter 9, Klaudia Sosnowska 9, Kurstyn 
Harden 6, Alicja Rogozińska 6 (2x3), Weronika Wesołowska 6, Maja Kusiak 4, 
Travaria Watson 3, Marta Masłowska 2, Iga Zielińska 2, Cyntia Formela, 
Wiktoria Barańska. Trener: Maciej Brodziński. Asystent: Kacper Rydzek.
*

Central Europe Women League

1. Sokol Hradec Králové 4 8 4 - 0 360 - 284

2. Slávia Banská Bystrica 4 6 2 - 2 326 - 321

3. KARA Trutnov 3 5 2 - 1 255 - 210

4. MBK Ružomberok 2 3 1 - 1 163 - 160

5. SKK Polonia Warszawa 2 2 0 - 2 131 - 158

6. BC Frankivsk-Prykarpattya 2 2  0 - 2 106 - 196

7. SBŠ Ostrava 1 1 0 - 1 62 - 74

Central Europe Women League • Turniej #2 – Warszawa

24.10.2025 19:00 Warszawa SKK Polonia - MBK Ružomberok 70:79

26.10.2025 11:00 Warszawa SKK Polonia - Slávia Banská Bystrica 61:79

Central Europe Women League • Turniej #4 – Ružomberok (Słowacja)

17.01.2026 Ružomberok BC Frankivsk - SKK Polonia :

18.01.2026 Ružomberok SKK Polonia - SBŠ Ostrava :

Central Europe Women League • Turniej #6 – Trutnov (Czechy)

21.02.2026 Trutnov KARA Trutnov - SKK Polonia :

22.02.2026 Trutnov Sokol Hradec Králové - SKK Polonia :

SKK Polonia Warszawa - Orlen Basket Liga Kobiet
seniorki, rezerwy - Maciej Szelągowski

 1. Liga Kobiet KLK

1.  AZS II Poznań 7 14 7 - 0 604 - 412

2.  VBW II Gdynia 7 13 6 - 1 596 - 476

3.  1KS Ślęza II Wrocław 7 12 5 - 2 515 - 441

4.  AZS AJP II Gorzów Wlkp. 7 12 5 - 2 548 - 503

5.  Zagłębie II Sosnowiec 6 10 4 - 2 441 - 377

6.  Wisła II Kraków 6 9 3 - 3 431 - 468

7.  Basket II Bydgoszcz 6 8 2 - 4 429 - 465

8.  AZS UMCS II Lublin 6 8 2 - 4 370 - 417

9.  Katarzynki II Toruń 7 8 1 - 6 420 - 539

10.  SKK Polonia II Warszawa 6 8 2 - 4 378 - 449

11.  MOSiR II Bochnia 7 8 1 - 6 480 - 566

12.  Wichoś II Jelenia Góra 6 7 1 - 5 391 - 490

1. Liga Kobiet KLK - pierwsza runda

5.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Wichoś II Jelenia Góra 61:79

11.10.2025 13:00 Kraków Wisła II Kraków - SKK Polonia II 58:63

19.10.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - Zagłębie II Sosnowiec 56:76

25.10.2025 14:00 Bydgoszcz Basket II Bydgoszcz - SKK Polonia II 87:67

2.11.2025 15:00 Toruń Katarzynki II Toruń - SKK Polonia II 62:68

22.11.2025 14:00 Gdynia VBW II Gdynia - SKK Polonia II 87:63

30.11.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS UMCS II Lublin :

2.12.2025 20:00 Poznań AZS Politechnika II Poznań - SKK Polonia II :

7.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - 1KS Ślęza II Wrocław :

14.12.2025 16:45 Warszawa SKK Polonia II - MOSiR II Bochnia :

20.12.2025 Gorzów Wlkp. AZS AJP II Gorzów Wlkp. - SKK Polonia II :

1. Liga Kobiet KLK - druga runda

27.12.2025 13:00 Jelenia Góra Wichoś II Jelenia Góra - SKK Polonia II :

30.12.2025 Warszawa SKK Polonia II - Wisła II Kraków :

2.01.2026 Sosnowiec Zagłębie II Sosnowiec - SKK Polonia II :

6.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - Basket II Bydgoszcz :

17.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - Katarzynki II Toruń :

24.01.2026 Warszawa SKK Polonia II - VBW II Gdynia :

31.01.2026 Lublin AZS UMCS II Lublin - SKK Polonia II :

7.02.2026 Warszawa SKK Polonia II - AZS Politechnika II Poznań :

15.02.2026 14:30 Wrocław 1KS Ślęza II Wrocław - SKK Polonia II :

21.02.2026 Bochnia MOSiR II Bochnia - SKK Polonia II :

1.03.2026 16:45 Warszawa SKK Polonia II - AZS AJP II Gorzów Wlkp. :

SKK Polonia Warszawa - mecze

 1. Liga Kobiet KLK
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1 kolejka | 11.10.2025 | sobota, godz. 10:30 | Żyrardów, Aqua Żyrardów, ul. Pileckiego 25/27  

Trójka Żyrardów - SKK Polonia Warszawa
57:72 (16:15, 15:21, 15:11, 11:25)

Maja Malczewska 24 (1x3), Oliwia Nawrocka 14 (1x3), Marta Kukiełka 6, 
Marta Jundziuł 4, Wiktoria Lachowicz oraz Ariana Paprocki 9 (1x3), Maja 
Kołacz 6, Ajla Muharemović 3, Paulina Kawecka 2, Hanna Niedźwiedzka 2, 
Maria Cieślak. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.
*

 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  SKK Polonia Warszawa 9 17 8 - 1 696 - 467

2.  La Basket Warszawa 8 16 8 - 0 753 - 451

3.  Wawerians Warszawa 8 14 6 - 2 667 - 420

4.  Żubry Białystok 8 13 5 - 3 595 - 383

5.  Trójka Żyrardów 8 13 5 - 3 517 - 447

6.  Huragan Wołomin 8 12 4 - 4 548 - 478

7.  UKS 4 Łomża 9 12 3 - 6 560 - 625

8.  AK Ożarów Mazowiecki 8 9 1 - 7 333 - 734

9.  MOSiR Sochaczew 8 9 1 - 7 322 - 548

10.  Białołęka Warszawa 8 8 0 - 8 254 - 692

 U17, WOZKosz - runda zasadnicza

11.10.2025 10:30 Żyrardów Trójka Żyrardów - SKK Polonia 57:72

5.10.2025 20:00 Sochaczew MOSiR Sochaczew - SKK Polonia 25:94

21.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Białołęka Warszawa 90:22

26.10.2025 10:00 Komorów AK Ożarów Mazowiecki - SKK Polonia 33:94

28.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 70:77

18.10.2025 14:00 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Polonia 69:70

15.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Żubry Białystok 70:61

22.11.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Huragan Wołomin 75:66

27.11.2025 17:30 Łomża UKS 4 Łomża - SKK Polonia 57:61

6.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - Trójka Żyrardów :

13.12.2025 10:30 Warszawa SKK Polonia - MOSiR Sochaczew :

20.12.2025 12:00 Warszawa Białołęka Warszawa - SKK Polonia :

3.01.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - AK Ożarów Mazowiecki :

11.01.2026 10:00 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia :

17.01.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa :

8.02.2026 11:00 Białystok Żubry Białystok - SKK Polonia :

15.02.2026 12:30 Wołomin Huragan Wołomin - SKK Polonia :

21.02.2026 10:30 Warszawa SKK Polonia - UKS 4 Łomża :

SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U19, 2007 i młodsze - Maciej Szelągowski

*
2 kolejka | 15.10.2025 | środa, godz. 19:30 | Warszawa, Zespół Szkół 128, ul. Turmoncka 2  

La Basket Warszawa - SKK Polonia Warszawa
71:79 (21:26, 18:18, 19:30, 13:17)

Iga Zielińska 18 (2x3), Aleksandra Polkowska 17 (2x3), Konstancja Wielańczyk 
17 (3x3), Anastazja Puzdrowska 15 (2x3), Zuzanna Góra-Smith 10 oraz Maja 
Kołacz 7 (2x3), Maja Malczewska 6 (1x3), Iga Perkowska 1, Marta Jundziuł, 
Kaja Słowińska. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Paulina Nowak.
*
5 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 12:15 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - Wawerians Warszawa
118:61 (29:10, 31:13, 26:14, 32:24)

Anastazja Puzdrowska 29 (3x3), Aleksandra Polkowska 17 (1x3), Konstancja 
Wielańczyk 12 (1x3), Martyna Feliga 11, Zuzanna Góra-Smith 10 oraz Maja 
Malczewska 21 (4x3), Oliwia Nawrocka 8, Iga Perkowska 5 (1x3), Maja 
Kołacz 3 (1x3), Marta Kukiełka 2. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: 
Paulina Nowak.
*
7 kolejka | 25.11.2025 | wtorek, godz. 19:30 | Warszawa, Hala Sportowa SP 396 Żoliborz,  
ul. Anny German 5A  

SKK Polonia Warszawa - La Basket Warszawa
83:87 (20:22, 21:21, 24:26, 18:18)

Martyna Feliga 15, Iga Zielińska 11 (1x3), Anastazja Puzdrowska 8 
(2x3), Zuzanna Góra-Smith 6, Aleksandra Polkowska 4 oraz Konstancja 
Wielańczyk 19 (3x3), Maja Malczewska 10 (2x3), Anna Szpyt 7 (1x3), Marta 
Kukiełka 2, Maja Kołacz 1, Oliwia Nawrocka, Iga Perkowska. Trener: Maciej 
Szelągowski. Asystent: Paulina Nowak.
*

 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

1.  SKK Polonia Warszawa 4 7 3 - 1 384 - 262

2.  La Basket Warszawa 4 7 3 - 1 362 - 276

3.  Basket Siedlce 4 5 1 - 3 226 - 310

4.  Wawerians Warszawa 4 5 1 - 3 245 - 369

 U19, WOZKosz - runda zasadnicza

7.10.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - Basket Siedlce 92:43

15.10.2025 19:30 Warszawa La Basket Warszawa - SKK Polonia 71:79

15.11.2025 12:15 Warszawa SKK Polonia - Wawerians Warszawa 118:61

8.12.2025 18:30 Siedlce Basket Siedlce - SKK Polonia :

25.11.2025 19:30 Warszawa SKK Polonia - La Basket Warszawa 83:87

13.12.2025 12:30 Warszawa Wawerians Warszawa - SKK Poloniaa :

SKK Polonia Warszawa - WOZKosz
juniorki U17, 2009 i młodsze - Maciej Szelągowski

2 kolejka | 5.10.2025 | niedziela, godz. 20:00 | Sochaczew, Hala MOSIR, ul. Kusocińskiego 2  

MOSiR Sochaczew - SKK Polonia Warszawa
25:94 (6:32, 6:21, 5:24, 8:17)

Marta Jundziuł 22 (1x3), Oliwia Nawrocka 16, Maja Malczewska 12 (2x3), 
Wiktoria Lachowicz 4, Marta Kukiełka 2 oraz Maja Kołacz 14, Ariana Paprocki 
14 (2x3), Antonina Walewska 6, Ajla Muharemović 2, Hanna Niedźwiedzka 2, 
Maria Cieślak. Trener: Maciej Szelągowski. Asystent: Michał Szelągowski.
*

fot. SKK Polonia Warszawa
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fot. KKS Polonia Warszawa

KOSZYKARZE
KKS POLONIA
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fot. KKS Polonia Warszawa

Znany niegdyś bramkarz piłkarskiej reprezentacji Polski Jan To-
maszewski mawiał ponad 20 lat temu o ówczesnej kadrze naro-
dowej, że tworzą ją „Jerzy Dudek i 10 koszulek”. Ostatnie tygodnie 
tylko utwierdzają w przekonaniu, że podobnie można mówić o ko-
szykarskiej drużynie Polonii Warszawa z obecnego sezonu – gdzie 
tym zasługującym na wyróżnienie zawodnikiem jest Jalen Sullinger.

Pierwszym meczem Polonii po zamknięciu ostatniego numeru 
Magazynu 1911 było wyjazdowe spotkanie z ligowym beniaminkiem, 
Miners Katowice. Choć katowiczanie spisują się w tym sezonie bardzo 
słabo, są wyraźnym kandydatem do spadku, bardzo dzielnie stawiali 
opór „Czarnym Koszulom”. Niewiele brakowało Minersom do odniesie-
nia zwycięstwa: na 14 sekund przed końcem prowadzili 82:80, chwilę 
później do remisu doprowadził Jan Malesa, a ostatni rzut w podsta-
wowym czasie Wojciecha Jagiełły został chybiony. W dogrywce lepiej 
spisywała się Polonia, która odniosła wymęczone zwycięstwo 94:91.

Kolejnym meczem Polonii był pojedynek z niepokonanym do tej 
pory zespołem SKS-u Fulimpex Starogard Gdański. W nim „Czarne 
Koszule” (a w zasadzie „Różowe Koszule” – kolejny raz Polonia za-
grała w różowych strojach, promując profilaktykę przeciwko nowo-
tworowi piersi) sprawiły sensację wygrywając z zespołem z Kociewia 
86:77. Liderem Polonistów tym razem był Shiloh Robinson, zdobyw-
ca 31 punktów. Dwucyfrowy dorobek zanotowali jeszcze Jan Malesa, 
Jalen Sullinger, Maksymilian Duda i Artur Niemiec (po 11 pkt).

Następnie Poloniści podejmowali inną czołową drużynę ligową, 
Solvera Sokoła Łańcut. Po bardzo dobrej II kwarcie wygranej 32:22, 
na przerwę podopieczni Davida Torresuci schodzili z kilkupunkto-
wym prowadzeniem. Fani „Czarnych Koszul” nerwowe chwile prze-
żyli w trzeciej kwarcie, w której momentami strata gości wynosiła 
ledwie trzy punkty. Na szczęście dobra końcówka sprawiła, że to 
Polonia odniosła swoje zwycięstwo – czwarte z rzędu. Do dorobku 
gospodarzy najwięcej dołożył Jalen Sullinger (35 pkt), a ponad 10 
punktów zdobywali także Wiktor Sewioł (16 pkt), Artur Niemiec (15 
pkt, w tym ważne punkty w IV kwarcie) i Shiloh Robinson (14 pkt).

Po spotkaniu z Sokołem Łańcut, „Czarne Koszule” czekało spo-
tkanie z teoretycznie słabszą Novimex Polonią 1912 Leszno – benia-
minkiem ligi. W meczu nie wystąpił Sullinger z uwagi na kontuzję. 
Zaczął się katastrofalnie dla warszawian – po niespełna 5 minutach 
przegrywali 0:18, a w pewnym momencie I kwarty aż 5:29. W całym 
meczu Poloniści z Warszawy ulegli aż 57:83.

Po porażce w Lesznie Polonię czekał wyjazd do Pelplina na spo-
tkanie z miejscową Decką. Ponownie bez Jalena Sullingera. I znów 
– „Czarne Koszule” wysoko przegrały, aż 57:79, będąc wyraźnie 
słabszymi od gospodarzy – drużyny z play-offowymi aspiracjami.

Bez Sullingera ani rusz
Zbliżamy się do końca pierwszej rundy sezonu 1 ligi mężczyzn. Koszykarze Polonii Warszawa wciąż znajdują 

miejsce w czołówce. W ostatnich tygodniach wygrywali z mocnymi ligowymi drużynami, zdarzały się jednak rów-
nież bolesne porażki. Potwierdza się uzależnienie gry Polonii od obecności i dyspozycji lidera: Jalena Sullingera.

KKS Polonia Warszawa
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 9 9 240 316:43 50 / 90 29 / 73 79 / 163 53 / 60 9 33 42 44 26 54 27 4 1 6 213 52

Shiloh Robinson 9 9 156 315:31 28 / 59 23 / 57 51 / 116 31 / 39 19 61 80 27 26 37 20 15 6 3 191 31

Jan Malesa 11 11 127 326:14 25 / 46 10 / 36 35 / 82 47 / 67 11 33 44 32 37 73 22 5 1 2 120 11

Wiktor Sewioł 11 10 96 311:16 36 / 77 2 / 20 38 / 97 18 / 37 26 74 100 22 31 36 21 14 6 13 139 12

Jakub Zalewski 11 3 95 243:49 15 / 25 15 / 49 30 / 74 20 / 24 7 19 26 18 34 22 18 7 0 3 80 -32

Maksymilian Duda 11 9 77 246:07 33 / 65 0 / 1 33 / 66 11 / 25 18 25 43 6 35 19 8 4 12 3 87 -24

Artur Niemiec 9 2 51 113:14 14 / 20 3 / 6 17 / 26 14 / 23 9 13 22 5 21 20 4 4 9 0 69 -10

Jakub Osiński 10 0 37 157:43 5 / 15 8 / 30 13 / 45 3 / 5 4 14 18 10 21 2 12 6 0 3 25 -11

Szymon Borowski 11 1 27 131:43 10 / 18 0 / 5 10 / 23 7 / 16 6 12 18 5 15 11 6 3 0 1 25 -19

Ignacy Witkowski 6 0 3 31:56 0 / 3 1 / 2 1 / 5 0 / 0 0 1 1 2 3 0 1 1 0 0 2 -25

Bartosz Trzybiński 3 1 3 26:15 1 / 2 0 / 2 1 / 4 1 / 4 1 1 2 0 2 2 2 0 0 0 -3 -34

Filip Poradzki 3 0 0 00:42 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 -3

Paul Truszczyński 4 0 0 03:50 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 / 0 0 0 0 0 1 0 0 0 0 0 0 -3

KKS Polonia Warszawa – statystyki sumy

M – mecze, S5 – wyjściowa piątka, PKT – punkty, MIN – czas,  2P – rzuty za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt., PS – rzuty z gry, 1P – rzuty wolne, ZA – zbiórki w ataku, ZO – zbiórki w obronie,  
ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

KKS Polonia Warszawa – statystyki średnie
ZAWODNIK M S5 PKT MIN 2P 3P PS 1P ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

Jalen Sullinger 9 1.0 26.7 35:11 55.6 39.7 48.5 88.3 1.00 3.70 4.70 4.9 2.90 6.00 3.0 0.40 0.10 0.70 23.7 5.8

Shiloh Robinson 9 1.0 17.3 35:03 47.5 40.4 44.0 79.5 2.10 6.80 8.90 3.0 2.90 4.10 2.2 1.70 0.70 0.30 21.2 3.4

Jan Malesa 11 1.0 11.5 29:39 54.3 27.8 42.7 70.1 1.00 3.00 4.00 2.9 3.40 6.60 2.0 0.50 0.10 0.20 10.9 1.0

Wiktor Sewioł 11 0.9 8.7 28:17 46.8 10.0 39.2 48.7 2.40 6.70 9.10 2.0 2.80 3.30 1.9 1.30 0.50 1.20 12.6 1.1

Jakub Zalewski 11 0.3 8.6 22:09 60.0 30.6 40.5 83.3 0.60 1.70 2.40 1.6 3.10 2.00 1.6 0.60 0.00 0.30 7.3 -2.9

Maksymilian Duda 11 0.8 7.0 22:22 50.8 0.0 50.0 44.0 1.60 2.30 3.90 0.5 3.20 1.70 0.7 0.40 1.10 0.30 7.9 -2.2

Artur Niemiec 9 0.2 5.7 12:34 70.0 50.0 65.4 60.9 1.00 1.40 2.40 0.6 2.30 2.20 0.4 0.40 1.00 0.00 7.7 -1.1

Jakub Osiński 10 0.0 3.7 15:46 33.3 26.7 28.9 60.0 0.40 1.40 1.80 1.0 2.10 0.20 1.2 0.60 0.00 0.30 2.5 -1.1

Szymon Borowski 11 0.1 2.5 11:58 55.6 0.0 43.5 43.8 0.50 1.10 1.60 0.5 1.40 1.00 0.5 0.30 0.00 0.10 2.3 -1.7

Bartosz Trzybiński 3 0.3 1.0 08:45 50.0 0.0 25.0 25.0 0.30 0.30 0.70 0.0 0.70 0.70 0.7 0.00 0.00 0.00 -1.0 -11.3

Ignacy Witkowski 6 0.0 0.5 05:19 0.0 50.0 20.0 0.0 0.00 0.20 0.20 0.3 0.50 0.00 0.2 0.20 0.00 0.00 0.3 -4.2

Filip Poradzki 3 0.0 0.0 00:14 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 0.00 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 -1.0

Paul Truszczyński 4 0.0 0.0 00:57 0.0 0.0 0.0 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 0.30 0.00 0.0 0.00 0.00 0.00 0.0 -0.8

Po 11 kolejkach Polonia z bilansem 7-4 znajduje się wysoko w li-
gowej tabeli. Patrząc na dorobek punktowy (gdzie za zwycięstwo są 
2 punkty, a za porażkę – 1 pkt) – zajmuje miejsce nr 2 (przy czym 
kilka drużyn ma rozegranych o 1 mecz mniej, a taką samą liczbę 
punktów mają 4 inne drużyny). Patrząc zaś na odsetek zwycięstw 
(na tej podstawie wskazuje się pozycje w tabeli w NBA), to „Czarne 
Koszule” zajmują miejsce 4-6.

Wydaje się, że Polonia może myśleć o play-offach, jednak kon-
kurencja jest bardzo duża i awans nie będzie łatwy. Dziś przypo-
mina drużynę Śląska II Wrocław sprzed dwóch sezonów – zespół 
ze znakomitym Joe Bryantem Jr., od którego dyspozycji zależała 
postawa całego zespołu. Tamta ekipa zajęła 3. miejsce w sezonie 
zasadniczym.

Niestety cały czas problemem jest frekwencja na meczach, która 
jest słabsza niż w poprzednim sezonie. Zastanawiająca jest meto-
dologia liczenia widzów podawana w oficjalnych protokołach. Przy-
kładowo – według oficjalnych danych spotkanie z Sokołem Łańcut 
w hali przy Obozowej oglądało 420 widzów, gdy w rzeczywistości 
była najwyżej połowa tej liczby.

Do końca roku 2025 „Czarne Koszule” zagrają jeszcze mecze z KSK 
Qemetica Notecią Inowrocław (29 listopada o 18:00 na Kole), WKK Active 
Hotel Wrocław (6 grudnia, wyjazd), PGE Spójnią Stargard (21 grudnia, 
wyjazd), Kotwicą Port Morski Kołobrzeg (27 grudnia, u siebie).

Kamil Czarzastyfo
t. 
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* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

6 kolejka | 19.10.2025 | niedziela, godz. 18:00 | MOSiR Katowice-Szopienice, Katowice, ul. 11 listopada 16 | widzów: 200.

91:94Miners
Katowice

Polonia
Warszawa(21:15, 24:23, 17:26, 20:18, d: 9:12)

Sędziowie: Sławomir Moszakowski, Arkadiusz Wojna, Michał Pogon. Komisarz: Dorota Gburczyk-Sikora.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 10 33:46 4/6 66.7 0/1 0.0 4/7 57.1 2/4 50.0 1 2 3 - 5 6 2 1 - - 7 -9

4 Wiktor Sewioł* 12 28:42 4/7 57.1 1/4 25.0 5/11 45.5 1/2 50.0 4 8 12 2 2 2 2 3 - 1 20 6

5 Jakub Osiński 3 18:12 0/2 0.0 1/4 25.0 1/6 16.7 - 0.0 - 4 4 1 1 - - 2 - 1 5 0

12 Szymon Borowski 6 10:25 2/2 100.0 0/2 0.0 2/4 50.0 2/4 50.0 - 1 1 - - 2 - - - - 3 7

13 Jakub Zalewski 3 19:51 0/1 0.0 0/2 0.0 0/3 0.0 3/4 75.0 1 1 2 1 2 3 2 - - 1 0 -1

26 Jalen Sullinger* 30 40:09 7/11 63.6 3/9 33.3 10/20 50.0 7/8 87.5 1 4 5 7 3 10 6 1 - 1 26 11

30 Paul Truszczyński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

32 Maksymilian Duda* 2 26:16 1/8 12.5 - 0.0 1/8 12.5 0/2 0.0 2 - 2 2 3 1 - - 1 2 -2 2

33 Shiloh Robinson* 26 41:58 7/12 58.3 4/6 66.7 11/18 61.1 - 0.0 6 6 12 3 2 1 1 - - - 33 5

77 Artur Niemiec 2 05:32 1/1 100.0 - 0.0 1/1 100.0 - 0.0 1 - 1 - 3 - - - - - 3 -6

93 Ignacy Witkowski 0 00:10 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 0

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 2 2 4 - - - 1 - - - - -

- Suma 94 225:00 26/50 52.0 9/28 32.1 35/78 44.9 15/24 62.5 18 28 46 16 21 25 14 7 1 6 95 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

1 kolejka | 26.10.2025 | niedziela, godz. 15:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 562.

86:77Polonia 
Warszawa

SKS
Starogard Gd.(19:17, 19:18, 23:23, 25:19)

Sędziowie: Grzegorz Czajka, Damian Wiaderny, Dominik Hałka. Komisarz: Andrzej Bartocha.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan Malesa Kpt.* 11 34:10 5/8 62.5 0/4 0.0 5/12 41.7 1/2 50.0 - 2 2 4 3 4 - - - - 9 5

4 Wiktor Sewioł* 8 27:01 3/4 75.0 0/1 0.0 3/5 60.0 2/4 50.0 3 4 7 2 4 3 5 1 1 - 10 5

5 Jakub Osiński 3 05:28 0/1 0.0 1/2 50.0 1/3 33.3 - 0.0 - 1 1 - 1 - - - - - 2 -1

12 Szymon Borowski 0 06:06 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 2 2 - - - 1 - - - 1 0

13 Jakub Zalewski 0 12:48 0/2 0.0 0/3 0.0 0/5 0.0 - 0.0 - 1 1 3 1 - - - - 1 -1 0

26 Jalen Sullinger* 11 37:17 3/8 37.5 1/3 33.3 4/11 36.4 2/4 50.0 - 1 1 6 3 6 4 1 - - 6 14

30 Paul Truszczyński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

32 Maksymilian Duda 11 21:07 5/5 100.0 - 0.0 5/5 100.0 1/2 50.0 2 4 6 1 2 3 1 1 3 - 20 4

33 Shiloh Robinson* 31 37:09 2/5 40.0 7/9 77.8 9/14 64.3 6/6 100.0 1 9 10 4 3 3 2 1 - - 39 13

77 Artur Niemiec* 11 18:53 4/4 100.0 0/1 0.0 4/5 80.0 3/5 60.0 2 1 3 - 3 3 - 2 1 - 14 5

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 4 1 5 - - - - - - - - -

- Suma 86 200:00 22/37 59.5 9/23 39.1 31/60 51.7 15/23 65.2 12 26 38 20 20 22 13 6 5 1 100 -
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KKS Polonia Warszawa - mecze ligowe

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

8 kolejka | 31.10.2025 | piątek, godz. 19:00 | Hala Sportowa, Tychy, al. Piłsudskiego 20 | widzów: 359.

80:87GKS
Tychy

Polonia
Warszawa(20:23, 18:22, 14:17, 28:25)

Sędziowie: Paweł Białas, Arkadiusz Wojna, Mateusz Dukiel. Komisarz: Krzysztof Maciejasz.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 11 32:17 0/1 0.0 3/4 75.0 3/5 60.0 2/2 100.0 2 3 5 3 5 2 2 - - - 15 1

4 Wiktor Sewioł* 6 31:30 3/6 50.0 0/2 0.0 3/8 37.5 - 0.0 3 7 10 2 3 2 1 1 - 1 13 7

5 Jakub Osiński 0 04:12 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 - 0.0 - 1 1 - 1 - - - - - 0 -2

12 Szymon Borowski 2 07:07 1/2 50.0 0/1 0.0 1/3 33.3 - 0.0 1 - 1 1 1 - - 1 - - 3 2

13 Jakub Zalewski 14 16:32 3/3 100.0 2/3 66.7 5/6 83.3 2/2 100.0 - 3 3 1 3 2 2 - - - 15 11

26 Jalen Sullinger* 18 37:55 3/8 37.5 3/8 37.5 6/16 37.5 3/3 100.0 3 6 9 2 2 8 2 - - 2 17 7

30 Paul Truszczyński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

32 Maksymilian Duda* 8 22:04 3/9 33.3 - 0.0 3/9 33.3 2/2 100.0 - 1 1 - 3 2 1 - 2 - 4 -4

33 Shiloh Robinson* 19 35:58 3/5 60.0 2/7 28.6 5/12 41.7 7/8 87.5 2 7 9 5 3 6 2 2 2 - 27 4

77 Artur Niemiec 9 12:23 3/3 100.0 - 0.0 3/3 100.0 3/3 100.0 - 2 2 - 3 3 1 - - - 10 9

88 Filip Poradzki 0 00:02 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 0

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - - 2 2 - - - 2 - - - - -

- Suma 87 200:00 19/37 51.4 10/26 38.5 29/63 46.0 19/20 95.0 11 33 44 14 24 25 13 4 4 3 104 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

9 kolejka | 8.11.2025 | sobota, godz. 18:00 | Hala Koło, Warszawa, ul. Obozowa 60 | widzów: 420.

108:96Polonia 
Warszawa

Sokół
Łańcut(25:26, 32:22, 22:24, 29:24)

Sędziowie: Tomasz Konopacki, Sylwester Adamski, Natalia Gwizdała. Komisarz: Andrzej Karwowski.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 8 24:12 2/4 50.0 1/2 50.0 3/6 50.0 1/4 25.0 1 2 3 5 2 7 1 - - - 9 -2

4 Wiktor Sewioł* 16 31:35 5/9 55.6 1/2 50.0 6/11 54.5 3/6 50.0 2 12 14 4 2 6 4 2 1 3 25 11

5 Jakub Osiński 0 11:52 - 0.0 0/2 0.0 0/2 0.0 - 0.0 1 2 3 1 4 - 1 - - - 1 6

12 Szymon Borowski* 6 12:19 2/2 100.0 - 0.0 2/2 100.0 2/2 100.0 - 1 1 1 3 1 1 - - - 7 2

13 Jakub Zalewski 6 18:55 - 0.0 1/4 25.0 1/4 25.0 3/4 75.0 1 4 5 2 3 2 1 - - - 8 -5

26 Jalen Sullinger* 35 32:58 7/14 50.0 5/12 41.7 12/26 46.2 6/7 85.7 1 3 4 10 4 6 4 - 1 2 31 20

30 Paul Truszczyński - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

32 Maksymilian Duda 8 17:51 3/3 100.0 - 0.0 3/3 100.0 2/4 50.0 2 2 4 1 5 2 - - - - 11 1

33 Shiloh Robinson* 14 35:16 3/4 75.0 2/5 40.0 5/9 55.6 2/2 100.0 - 2 2 5 3 1 - - - - 17 20

77 Artur Niemiec 15 15:02 3/4 75.0 3/3 100.0 6/7 85.7 0/1 0.0 - 4 4 2 2 2 - - 1 - 20 7

88 Filip Poradzki - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

93 Ignacy Witkowski - DNP - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - - -

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 3 - 3 - - - - - - - - -

- Suma 108 200:00 25/40 62.5 13/30 43.3 38/70 54.3 19/30 63.3 11 32 43 31 28 27 12 2 3 5 129 -



* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

10 kolejka | 15.11.2025 | sobota, godz. 18:00 | Hala Trapez, Leszno, ul. Zygmunta Starego 1 | widzów: 860.

83:57Polonia 1912
Leszno

Polonia
Warszawa(29:9, 11:21, 20:16, 23:11)

Sędziowie: Mirosław Wysocki, Jakub Wróblewski, Damian Wiaderny.| Komisarz: Bartłomiej Wojdak.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 9 13:46 0/2 0.0 1/1 100.0 1/3 33.3 6/10 60.0 1 2 3 2 1 6 2 - - - 6 -10

4 Wiktor Sewioł* 8 26:03 3/4 75.0 0/5 0.0 3/9 33.3 2/2 100.0 - 7 7 2 3 1 2 - - - 9 -24

5 Jakub Osiński 2 29:25 0/3 0.0 0/4 0.0 0/7 0.0 2/3 66.7 - - - 3 3 1 3 - - 1 -6 -6

10 Bartosz Trzybiński 0 05:43 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 1 - 1 - - - - - - - 1 -14

12 Szymon Borowski 0 20:05 - 0.0 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - 2 2 1 2 1 - - - - 0 -12

13 Jakub Zalewski* 16 32:40 2/3 66.7 4/10 40.0 6/13 46.2 - 0.0 1 1 2 2 4 4 4 - - - 9 -22

30 Paul Truszczyński 0 00:55 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - 1 - - - - - 0 -1

32 Maksymilian Duda* 12 24:25 6/9 66.7 - 0.0 6/9 66.7 - 0.0 1 5 6 - 1 2 2 - 1 - 14 -18

33 Shiloh Robinson* 7 34:41 2/5 40.0 1/7 14.3 3/12 25.0 - 0.0 - 5 5 5 2 4 3 4 1 - 10 -13

88 Filip Poradzki 0 00:17 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 0

93 Ignacy Witkowski 3 12:00 0/2 0.0 1/1 100.0 1/3 33.3 - 0.0 - - - - 2 - 1 - - - 0 -10

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - 4 5 9 - 1 - - - - - - -

- Suma 57 200:00 13/28 46.4 7/29 24.1 20/57 35.1 10/17 58.8 8 27 35 15 20 19 17 4 2 1 43 -

* – wyjściowa piątka, PKT – zdobyte punkty, MIN – liczba minut na parkiecie, 2P – rzuty za 2 pkt. (celne/oddane), 2P% – skuteczność rzutów za 2 pkt., 3P – rzuty za 3 pkt. (celne/oddane),  
3P% – skuteczność rzutów za 3 pkt., PS – rzuty z gry (celne/oddane), PS% – skuteczność rzutów z gry, 1P – rzuty wolne (celne/oddane), 1P% – skuteczność rzutów wolnych, ZA – zbiórki w ataku,  
ZO – zbiórki w obronie, ZS – zbiórki ogółem, A – asysty, F – faule, FW – faule wymuszone, S – straty, P – przechwyty, B - bloki, EVAL – wskaźnik „evaluation”, +/- – wskaźnik różnicy punktowej.

11 kolejka | 22.11.2025 | sobota, godz. 15:00 | Zespół Kształcenia i Wychowania nr 1, Pelplin, ul. Sambora 5A | widzów: 193.

79:57Decka
Pelplin

Polonia
Warszawa(19:11, 20:12, 17:22,23:12)

Sędziowie: Tomasz Konopacki, Damian Ottenburger, Marta Malczewska. Komisarz: Marek Gotartowski.

Trener: David Torrescusa-Jimenez. 

NR ZAWODNIK PKT MIN 2P 2P% 3P 3P% PS PS% 1P 1P% ZA ZO ZS A F FW S P B BO EVAL +/-

0 Jan MalesaKpt.* 14 29:24 4/8 50.0 0/4 0.0 4/12 33.3 6/7 85.7 - 2 2 2 2 7 6 - 1 - 4 -8

4 Wiktor Sewioł* 2 27:08 1/11 9.1 - 0.0 1/11 9.1 - 0.0 2 5 7 - 3 4 1 - 1 4 -1 -25

10 Bartosz Trzybiński* 3 19:17 1/2 50.0 0/1 0.0 1/3 33.3 1/4 25.0 - 1 1 - 2 2 2 - - - -3 -20

12 Szymon Borowski 0 18:32 0/2 0.0 0/1 0.0 0/3 0.0 - 0.0 2 4 6 - 3 - 1 - - 1 2 -4

13 Jakub Zalewski 14 23:32 3/4 75.0 2/7 28.6 5/11 45.5 2/2 100.0 - 2 2 1 4 1 3 2 - 1 10 -9

30 Paul Truszczyński 0 01:25 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 -2

32 Maksymilian Duda* 10 31:26 5/9 55.6 - 0.0 5/9 55.6 0/2 0.0 3 5 8 - 2 1 1 3 3 - 17 -14

33 Shiloh Robinson* 14 36:57 3/6 50.0 1/3 33.3 4/9 44.4 5/10 50.0 - 8 8 1 3 8 8 3 - 1 8 -16

88 Filip Poradzki 0 00:23 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - 0.0 - - - - - - - - - - 0 -3

93 Ignacy Witkowski 0 11:56 0/1 0.0 0/1 0.0 0/2 0.0 - 0.0 - 1 1 2 1 - - 1 - - 2 -9

- Drużynowe - -  - -  -  -  -  -  -  - - 5 4 9 1 - 2 - - - - -

- Suma 57 200:00 17/43 39.5 3/17 17.6 20/60 33.3 14/25 56.0 12 32 44 6 21 23 24 9 5 7 39 -
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KKS Polonia Warszawa 

KKS Polonia Warszawa - Bank Pekao 1 Liga
seniorzy - David Torrescusa

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn

1 Enea Abramczyk Astoria Bydgoszcz 11 21 10 - 1 982 - 826

2 KKS Polonia Warszawa 11 18 7 - 4 912 - 923

3 SKS Fulimpex Starogard Gdański 10 18 8 - 2 862 - 776

4 GKS Tychy 11 18 7 - 4 958 - 922

5 Solvera Sokół Łańcut 11 18 7 - 4 944 - 930

6 ŁKS Coolpack Łódź 10 18 8 - 2 844 - 759

7 Decka Pelplin 11 17 6 - 5 933 - 905

8 PGE Spójnia Stargard 10 16 6 - 4 833 - 810

9 OPTeam Energia Polska Resovia 10 15 5 - 5 806 - 803

10 KSK Qemetica Noteć Inowrocław 11 15 4 - 7 877 - 951

11 WKK Active Hotel Wrocław 11 15 4 - 7 863 - 907

12 Novimex Polonia 1912 Leszno 11 15 4 - 7 855 - 912

13 Kotwica Port Morski Kołobrzeg 10 14 4 - 6 775 - 786

14 Weegree AZS Politechnika Opolska 10 13 3 - 7 821 - 854

15 Enea Basket Poznań 10 13 3 - 7 786 - 787

16 Miners Katowice 10 13 3 - 7 788 - 839

17 Żubry Abakus Okna Białystok 10 10 0 - 10 730 - 879

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - pierwsza runda

22.09.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - AZS Politechnika Opolska 84:80

28.09.2025 13:00 Bydgoszcz Astoria Bydgoszcz - KKS Polonia 89:78

1.10.2025 19:00 Warszawa KKS Polonia - Żubry Białystok 94:87

5.10.2025 20:00 Poznań Basket Poznań - KKS Polonia 71:82

12.10.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Resovia 85:90

19.10.2025 18:00 Katowice Miners Katowice - KKS Polonia 91:94

26.10.2025 15:00 Warszawa KKS Polonia - SKS Starogard Gdański 86:77

31.10.2025 19:00 Tychy GKS Tychy - KKS Polonia 80:87

8.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Sokół Łańcut 108:96

15.11.2025 18:00 Leszno Polonia 1912 Leszno - KKS Polonia 83:57

22.11.2025 15:00 Pelplin Decka Pelplin - KKS Polonia 70:57

29.11.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Noteć Inowrocław 79:88

6.12.2025 15:00 Wrocław WKK Wrocław - KKS Polonia :

21.12.2024 15:00 Stargard Spójnia Stargard - KKS Polonia :

27.12.2025 18:00 Warszawa KKS Polonia - Kotwica Kołobrzeg :

4.01.2026 18:00 Kołobrzeg ŁKS Łódź - KKS Polonia :

Bank Pekao 1 Liga Mężczyzn - druga runda

10.01.2026 Opole AZS Politechnika Opolska - KKS Polonia :

17.01.2026 Warszawa KKS Polonia - Astoria Bydgoszcz :

21.01.2026 Białystok Żubry Białystok - KKS Polonia :

24.01.2026 Warszawa KKS Polonia - Basket Poznań :

31.01.2026 Rzeszów Resovia - KKS Polonia :

7.02.2026 Warszawa KKS Polonia - Miners Katowice :

14.02.2026 Starogard SKS Starogard Gdański - KKS Polonia :

21.02.2026 Warszawa KKS Polonia - GKS Tychy :

28.02.2026 Łańcut Sokół Łańcut - KKS Polonia :

7.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Polonia 1912 Leszno :

14.03.2026 Warszawa KKS Polonia - Decka Pelplin :

21.03.2026 Inowrocław Noteć Inowrocław - KKS Polonia :

28.03.2026 Warszawa KKS Polonia - WKK Wrocław :

11.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Spójnia Stargard :

18.04.2026 Kołobrzeg Kotwica Kołobrzeg - KKS Polonia :

25.04.2026 Warszawa KKS Polonia - Kotwica Kołobrzeg :

MKS Polonia Warszawa - III liga
seniorzy - Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
1 kolejka, etap I, gr. C | 4.10.2025 | sobota, godz. 14:15 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Gim92 W-wa/Sokół Ostrów Maz.
105:84 (27:24, 24:19, 26:20, 28:21)

Karol Dębski 37 (4x3), Kiryl Dziatchuk 17, Szymon Kołakowski 13 
(1x3), Bogdan Izrailewski 11 (3x3), Jakub Piętowski 6 oraz Michał 
Dołęgowski 7 (1x3), Wiktor Szewczyk 5 (1x3), Krystian Tymczyszyn 4, 
Tymoteusz Twarowski 3, Jakub Woszczyk 2, Filip Dmowski, Kaj Zarzycki. 
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.
*
2 kolejka, etap I, gr. C | 11.10.2025 | sobota, godz. 11:00 | Mińsk Mazowiecki, Zespół Szkół 
Miejskich nr 1, ul. Kopernika 9  

MOSiR Mińsk Mazowiecki - MKS Polonia Warszawa
68:124 (17:15, 21:35, 14:37, 16:37)

Kiryl Dziatchuk 20 (1x3), Bogdan Izrailewski 18 (3x3), Karol 
Dębski 17 (1x3), Jakub Piętowski 15, Szymon Kołakowski 12 (2x3) oraz 
Marcin Wieczorkowski 14, Michał Dołęgowski 12 (1x3), Filip Dmowski 6, 
Tymoteusz Twarowski 6, Bartłomiej Flak 2, Wiktor Szewczyk 2, Jakub 
Woszczyk. Trener: Jarosław Łukasiewicz.
*
3 kolejka, etap I, gr. C | 18.10.2025 | sobota, godz. 17:00 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Znicz Pruszków
128:58 (34:14, 31:12, 45:15, 18:17)

Karol Dębski 28 (2x3), Bogdan Izrailewski 21 (1x3), Marcin 
Wieczorkowski 17, Kiryl Dziatchuk 16, Szymon Kołakowski oraz Tymoteusz 
Twarowski 17 (2x3), Michał Dołęgowski 15 (2x3), Jakub Piętowski 10, 
Wiktor Szewczyk 2, Jakub Woszczyk 2, Bartłomiej Flak, Jakub Kietliński. 
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.
*
4 kolejka, etap I, gr. C | 25.10.2025 | sobota, godz. 13:15 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Świt Nowy Dwór
115:32 (36:11, 21:3, 30:6, 28:12), 20:0 wo
*
5 kolejka, etap I, gr. C | 9.11.2025 | niedziela, godz. 14:15 | Warszawa, Hala SCS Aktywna 
Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Batory Białystok
100:80 (24:12, 19:25, 27:18, 30:25)

Karol Dębski 33 (3x4), Kiryl Dziatchuk 23, Marcin Wieczorkowski 13, 
Bogdan Izrailewski 10 (3x2), Szymon Kołakowski 6, Tymoteusz 
Twarowski 6, Filip Dmowski 4, Wiktor Szewczyk 3 (3x1), Michał 
Dołęgowski 2, Elavio Gune, Jakub Kietliński, Jakub Woszczyk.  
Trener: Jarosław Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.
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*
6 kolejka, etap I, gr. C | 15.11.2025 | sobota, godz. 11:00 | Białystok, Hala sportowa VI LO,  
ul. Warszawska 8  

Żubry Białystok - MKS Polonia Warszawa
76:100 (8:28, 18:26, 23:25, 27:23)

Bogdan Izrailewski 23 (3x5), Szymon Kołakowski 19 (2x3), Karol 
Dębski 13, Marcin Wieczorkowski 12 (1x3), Kiryl Dziatchuk 9 oraz 
Filip Dmowski 7 (1x3), Wiktor Szewczyk 7 (1x3), Michał Dołęgowski 4, 
Bartłomiej Flak 4, Elavio Gune 4, Jakub Woszczyk. Trener: Jarosław 
Łukasiewicz.
*

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

1. MKS Polonia Warszawa 6 12 6 - 0 579 - 366

2. Gim92 W-wa/Sokół Ostrów Maz. 6 11 5 - 1 574 - 442

3. Batory Białystok 6 10 4 - 2 424 - 409

4. Znicz Pruszków 6 9 3 - 3 429 - 467

5. Żubry Białystok 6 8 2 - 4 393 - 383

6. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 7 1 - 5 407 - 553

7. Świt Nowy Dwór 6 3 0 - 63 178 - 364

III liga, WOZKosz - etap I, gr. C

4.10.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Gim92 W-wa/Sokół Ostrów 105:84

11.10.2025 11:00 Mińsk Maz. MOSiR Mińsk Maz. - MKS Polonia 68:124

18.10.2025 17:00 Warszawa MKS Polonia - Znicz Pruszków 128:58

25.10.2025 13:15 Warszawa MKS Polonia - Świt Nowy Dwór 20:0 wo

9.11.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - Batory Białystok 100:80

15.11.2025 11:00 Białystok Żubry Białystok - MKS Polonia 76:102

22.11.2025 - - - -

28.11.2025 18:00 Warszawa Gim92 W-wa/Sokół Ostrów - MKS Polonia :

7.12.2025 14:15 Warszawa MKS Polonia - MOSiR Mińsk Maz. :

14.12.2025 12:00 Pruszków Znicz Pruszków - MKS Polonia :

20.12.2025 16:00 Nowy Dwór Świt Nowy Dwór - MKS Polonia :

3.01.2026 Białystok Batory Białystok - MKS Polonia :

10.01.2026 14:15 Warszawa MKS Polonia - Żubry Białystok :

17.01.2026 - - - -

MKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Jarosław Łukasiewicz, Marcin Sobalski

*
2 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 6.10.2025 | poniedziałek, godz. 17:15 | Pruszków,  
Hala Znicz, ul. Bohaterów Warszawy 4  

Znicz Pruszków - MKS Polonia Warszawa
63:71 (15:18, 20:21, 10:18, 18:14)

Robert Migdał 20, Krystian Tymczyszyn 20 (4x3), Michał Modzelewski 2, 
Olaf Smyk 2, Szymon Leszczyński oraz Adam Maksymiuk 25 (5x3), Marcin 
Freyer 2, Michał Freyer, Tomasz Wojtach. Trener: Marcin Sobalski.
*
3 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 12.10.2025 | sobota, godz. 12:15 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Dziki/Ochota Warszawa
53:109 (13:20, 9:40, 15:25, 16:24)

Szymon Leszczyński 16, Adam Maksymiuk 6 (2x3), Krystian Tymczyszyn 6, 
Robert Migdał 2, Olaf Smyk oraz Kacper Jerryson 12, Michał Freyer 6 
(2x3), Tomasz Grzempczyński 5 (1x3), Tomasz Wojtach. Trener: Marcin 
Sobalski.
*
1 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 12.10.2025 | niedziela, godz. 9:30 | Warszawa,  
Hala Sportowa SP nr 303, ul. Koncertowa 4  

Gim92 Warszawa - MKS Polonia Warszawa
123:71 (26:30, 35:16, 25:6, 37:19)

Krystian Tymczyszyn 18 (2x3), Kacper Jerryson 17 (4x3), Filip Dmowski 10 
(2x3), Szymon Leszczyński 6, Olaf Smyk 5	 (1x3) oraz Robert Migdał 10, 
Adam Maksymiuk 3 (1x3), Tomasz Grzempczyński 1, Tomasz Wojtach 1, 
Michał Freyer, Mikołaj Wilk. Trener: Marcin Sobalski.
*
4 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 22.10.2025 | środa, godz. 19:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Gim92 Warszawa
67:132 (18:33, 14:43, 10:28, 25:28)

Kacper Jerryson 20 (2x3), Robert Migdał 5 (1x3), Tomasz Wojtach 4 (1x3), 
Szymon Leszczyński 3, Michał Freyer oraz Tomasz Grzempczyński 10 
(3x3), Jakub Kietliński 6, Paweł Sztenke 6, Filip Dmowski 4, Szymon 
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Nerek 4, Adam Maksymiuk 3, Michał Modzelewski 2. Trener: Jarosław 
Łukasiewicz. Asystent: Marcin Sobalski.
*
5 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 29.10.2025 | środa, godz. 19:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

MKS Polonia Warszawa - Znicz Pruszków
64:79 (16:23, 18:22, 16:23, 14:11)

Filip Dmowski 20 (2x3), Michał Freyer 16 (3x3), Kacper Jerryson 7, 
Paweł Sztenke 6, Krystian Tymczyszyn 3 oraz Tomasz Grzempczyński 
6 (1x3), Adam Maksymiuk 4, Szymon Leszczyński 2, Jakub Kietliński, 
Robert Migdał, Szymon Nerek, Tomasz Wojtach. Trener: Marcin Sobalski. 
Asystent: Jarosław Łukasiewicz.
*
6 kolejka, runda zasadnicza, gr. C | 2.11.2025 | niedziela, godz. 12:00 | Warszawa,  
Hala LO LXIX, ul. S. Skarżyńskiego 8  

Dziki/Ochota Warszawa - MKS Polonia Warszawa
104:70 (23:15, 32:15, 22:16, 27:24)

Paweł Sztenke 17, Maksym Ivanov 11 (1x3), Filip Dmowski 8 (1x3), Marcin 
Freyer 8 (2x3), Krystian Tymczyszyn 3 oraz Kacper Jerryson 16 (1x3), 
Szymon Leszczyński 3 (1x3), Jakub Kietliński 2, Szymon Nerek 2, Tomasz 
Grzempczyński, Adam Maksymiuk. Trener: Marcin Sobalski.
*
U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

1. Dziki/Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 537 - 396

2. Gim92 Warszawa ↑ 5 9 4 - 1 530 - 346

3. MKS Polonia Warszawa 6 7 1 - 5 396 - 610

4. Znicz Pruszków 5 6 1 - 4 317 - 428

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. C

12.10.2025 9:39 Warszawa Gim92 Warszawa - MKS Polonia 123:71

6.10.2025 17:15 Pruszków Znicz Pruszków - MKS Polonia 63:71

11.10.2025 12:15 Warszawa MKS Polonia - Dziki/Ochota Warszawa 53:109

22.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Gim92 Warszawa 67:132

29.10.2025 19:30 Warszawa MKS Polonia - Znicz Pruszków 64:79

2.11.2025 12:00 Warszawa Dziki/Ochota Warszawa - MKS Polonia 104:70

KKS Polonia Warszawa - U19, 2007 i młodsi
Paweł Wojtyła

*
2 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 6.10.2025 | poniedziałek, godz. 17:00 | Radom,  
Hala Sportowa ZSB, ul. Kościuszki 7  

HydroTruck Radom - KKS Polonia Warszawa
85:64 (20:15, 21:15, 17:23, 27:11)

Justice Nwachukwu 17, Sebastian Klepacz 16 (4x3), Jan Skrok 12, Daniel 
Długokęcki 8, Maksymilian Cholewa 7 (1x3), Karol Biernacki 3, Tytus 
Pruski 1, Szymon Pyra, Sebastian Wiesner. Trener: Paweł Wojtyła.

*
1 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 19.10.2025 | niedziela, godz. 14:00 | Warszawa, DOSiR 
Praga Północ, ul. Szanajcy 17/19  

KKS Polonia Warszawa - Ochota Warszawa
52:81 (15:20, 11:21, 7:20, 19:20)

Franciszek Sołtys 11 (2x3), Maksymilian Cholewa 10 (1x3), Jan Skrok 10, 
Bartosz Chrost 2, Sebastian Klepacz 2 oraz Justice Nwachukwu 9 (1x3), 
Daniel Długokęcki 5, Karol Biernacki 3, Mateusz Juziuczuk, Sebastian 
Wiesner. Trener: Paweł Wojtyła.
*
4 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 20.10.2025 | poniedziałek, godz. 19:15 | Warszawa,  
Międzyszkolny Ośrodek Sportowy nr 7, ul. Geodetów 1

Ochota Warszawa - KKS Polonia Warszawa
66:63 (15:11, 23:15, 10:20, 18:17)

Franciszek Sołtys 22 (2x3), Sebastian Klepacz 11 (3x3), Maksymilian 
Cholewa 8 (1x3), Daniel Długokęcki 6, Jan Skrok 3 oraz Sebastian 
Wiesner 5 (1x3), Mateusz Juziuczuk 4 (1x3), Justice Nwachukwu 4, Karol 
Biernacki. Trener: Paweł Wojtyła.
*
3 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 25.10.2025 | sobota, godz. 11:30 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

KKS Polonia Warszawa - MOSiR Mińsk Mazowiecki
86:76 (31:12, 18:28, 18:11, 19:25)

Franciszek Sołtys 25 (4x3), Sebastian Klepacz 20 (5x3), Jan Skrok 17, 
Daniel Długokęcki 7, Maksymilian Cholewa 2 oraz Justice Nwachukwu 9, 
Mateusz Juziuczuk 4 (1x3), Bartosz Chrost 2, Karol Biernacki, Tytus Pruski, 
Sebastian Wiesner. Trener: Paweł Wojtyła.
*
5 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 26.10.2025 | niedziela, godz. 16:00 | Warszawa, Hala SCS 
Aktywna Warszawa Polonia, ul. Konwiktorska 6  

KKS Polonia Warszawa - HydroTruck Radom
88:81 (24:23, 18:19, 21:19, 25:20)

Jan Skrok 27, Franciszek Sołtys 23 (3x3), Maksymilian Cholewa 12 
(2x3), Sebastian Klepacz 10 (2x3), Daniel Długokęcki 3 oraz Justice 
Nwachukwu 7, Bartosz Chrost 3 (1x3), Mateusz Juziuczuk 3 (1x3), Karol 
Biernacki, Tytus Pruski, Sebastian Wiesner. Trener: Paweł Wojtyła.
*
6 kolejka, runda zasadnicza, gr. D | 3.11.2025 | poniedziałek, godz. 20:00 | Mińsk Mazowiecki,  
Zespół Szkół Miejskich nr 1, ul. Kopernika 9

MOSiR Mińsk Mazowiecki - KKS Polonia Warszawa
75:73 (10:14, 25:14, 18:29, 22:16)

Franciszek Sołtys 21 (1x3), Jan Skrok 13, Daniel Długokęcki 11, 
Maksymilian Cholewa 10 (2x3), Sebastian Klepacz oraz Justice 
Nwachukwu 9 (1x3), Mikołaj Dąbrowski 6 (2x3), Mateusz Juziuczuk 3 
(1x3), Bartosz Chrost, Sebastian Wiesner. Trener: Paweł Wojtyła.
*
U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

1. Ochota Warszawa ↑ 6 11 5 - 1 518 - 365

2. HydroTruck Radom ↑ 6 9 3 - 3 520 - 488

3. KKS Polonia Warszawa 6 8 2 - 4 396 - 610

4. MOSiR Mińsk Mazowiecki 6 8 2 - 4 317 - 428

U19, 2007 i młodsi, WOZKosz - runda zasadnicza, gr. D

19.10.2025 14:00 Warszawa KKS Polonia - Ochota Warszawa 52:81

6.10.2025 17:00 Radom HydroTruck Radom - KKS Polonia 85:64

25.10.2025 11:30 Warszawa KKS Polonia - MOSiR Mińsk Mazowiecki 86:76

20.10.2025 19:15 Warszawa Ochota Warszawa - KKS Polonia 66:63

26.10.2025 16:00 Warszawa KKS Polonia - HydroTruck Radom 88:81

3.11.2025 12:00 Warszawa MOSiR Mińsk Mazowiecki - KKS Polonia 75:73
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